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Осъзнавайки предизвикателствата, наложени 
от новите реалности, ние продължаваме 

да мечтаем да изградим по-добро 
бъдеще. Укрепваме връзката си с нашите 
клиенти чрез колекция, която има за цел 

да бъде актуална и да оказва положително 
въздействие върху обществото и света.

Нашето обещание към вас:  
Възприемане на устойчивото развитие за по-светло бъдеще.
Устойчивостта не е просто концепция, тя е нашият ангажимент за по-светло и отговорно бъдеще. Ние разбираме 
жизненоважното значение на опазването на нашата планета, подкрепата на нашите хора и насърчаването на иновациите 
в нашите бизнес практики. Вярваме, че тези три стълба - Бизнес и иновации, Хора и Планета - са взаимосвързани 
и са от съществено значение за едно процъфтяващо бъдеще.  
Присъединете се към нас в нашето пътуване, докато се стремим всяко действие да има значение, всеки избор да е екологично 
осъзнат и всеки ден да е стъпка по-близо до един свят, с който всички можем да се гордеем.

БИЗНЕС И ИНОВАЦИИ
Разработване на ефективни продукти 
за стимулиране на устойчив растеж чрез 
ефикасност, иновации и съобразена 
верига за доставки.

Този каталог е собственост на Paul Stricker SA и съдържанието му се отнася за продукти, продавани от нея.

Заедно можем да променим нещата и времето за това е сега.

Хора и управление Качество, околна среда, здраве 
и безопасност

Колекция от продукти с фокус 
върху устойчивостта

Сертифицираните продукти са обозначени 
в каталога като FSC™.

Да поддържаме съпричастна, 
разнообразна и стимулираща работна 
среда за нашите служители, да поддържаме 
силни и прозрачни взаимоотношения 
с нашите доставчици и да допринасяме 
активно за развитието на приобщаващо 
общество в нашата общност.

Управляваме и контролираме нашите 
операции със силен фокус върху ниския 
въглероден отпечатък и ефективното 
използване на ресурсите, като се борим 
за съвестно потребление.

ХОРА

КАК ПРАВИМ ПРОДУКТИТЕ СИ ОТГОВОРНИ?

ПЛАНЕТА
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ЦИЛИНДРИЧЕН 
СИТОПЕЧАТ

Техника за дигитален печат за 100% 
памучни текстилни изделия. Логото 
се нанася директно върху тъканта 
чрез принтер.

Използване на високо прецизен 
лазерен лъч, оптимизиран 
за приложение върху извити 
повърхности.

Отпечатване на лого върху 
хартия с помощта на принтер със 
сублимационни мастила. Мастилото 
се пренася върху продукта чрез 
налягане и топлина.

Логото се отпечатва директно 
от принтер върху хартия, която след 
това се нанася чрез натиск и топлина. 
Възможен е пълноцветен печат.

Отпечатване на лого върху фотолито, 
което се пренася върху кабелен 
екран с помощта на ултравиолетова 
светлина. Мастилото се нанася със 
специален инструмент и трябва 
да се изсуши. Идеална техника 
за малки формати.

Печат на стикери върху бяла, 
сребърна или златна хартия с голямо 
разнообразие от размери и форми.

Логото се поставя върху продукта 
чрез трансферна техника със 
специални мастила. След това 
продуктът се поставя във фурна 
(изпичане) за печене при ниска 
температура (персонализиране 
до 10 цвята) или при висока 
температура (персонализиране 
в черно и/или бяло).

Отпечатване на логото върху 
хартия през екран, който след това 
се нанася върху продукта с помощта 
на натиск и топлина. Препоръчва 
се за неплоски продукти като 
раници.

Техника, която позволява 
персонализиране на различни 
видове плат с отлично качество 
и съвършенство.

Използване на високопрецизен 
лазерен лъч, който позволява 
гравиране с малък релеф. Този лазер 
може да бъде оптичен, подходящ 
за метали, CO2, подходящ за дърво 
и корк, или UV, подходящ за стъкло.

Процес, идентичен със ситопечата, 
но ориентиран за печат върху кръгли 
продукти, като например химикалки.

Техника, която ви позволява 
да персонализирате различни 
видове тъкани с високо качество 
и съвършенство, с триизмерен 
ефект, придавайки на вашите 
персонализации релеф.

Качествени услуги за персонализиране
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ПЯСЪКОСТРУЕНЕ

ЦИЛИНДРИЧЕН UV 
ПЕЧАТ

ХИДРОГЛАЗИРАНЕ

ТОПЪЛ ПЕЧАТ

СИТОПЕЧАТ НА 
ТЕКСТИЛ

ОБЕМЕН СТИКЕР

ТАМПОНЕН ПЕЧАТ

ДИГИТАЛЕН ПЕЧАТ

ДИГИТАЛЕН UV ПЕЧАТ

Отпечатване на логото чрез 
пясъкоструене върху повърхност 
с висока скорост.

Пръскане на органични цветове 
върху външната повърхност 
на бели порцеланови чаши. След 
изпичане чашата е готова за други 
печатни техники, като изпичане или 
пясъкоструене.

Дигитален UV печат, прилаган върху 
цилиндрични и конични обекти 
по цялата им обиколка.

Възпроизвеждане на лога чрез 
гореща преса върху кожени 
изделия или имитация на кожа. 
Върху формата може да се нанесе 
и метален цвят (златист или 
сребрист).

Процес, идентичен със ситопечата, 
но ориентиран за печат върху 
широкоформатни текстилни 
продукти.

Нанасяне на слой смола 
(епоксидна смола) върху печатна 
хартия. Продуктът трябва 
да се суши при висока температура, 
за да се образува защитен и устойчив 
слой, придаващ му 3D ефект.

Идеална техника за малки 
предмети и извити форми, тъй 
като пренасянето на мастилото 
се осъществява чрез адаптираща 
се към тях силиконова подложка.

Дигиталният печат се състои 
от печатна хартия с фотографско 
качество. Тази техника се използва 
широко за етикети или значки.

Отпечатване на логото в машина, 
подобна на касетен принтер върху 
плоски или леко извити материали. 
Сушенето се извършва чрез 
ултравиолетова светлина.

Препратка към статията

Описание на продукта

 � 41 x 60 x 23 мм

Без персонализиране
Персонализиране по запитване

Размери на продукта

Име

Как да прочетете нашите описания

Препоръчителни техники за персонализиране, като 
препоръчителната е в удебелен шрифт
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Безжично зарядно устройство от ABS (64% rABS) 
с максимална мощност до 10W. Зарядното има 
входове 5V/2A, 9V/1.67A. USB кабел за зареждане. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø99 x 7,5 мм
 # PDP, DUV

Преносим високоговорител от ABS (26% rABS) с външна LED лента, 
с предаване BT 5.0. Мощността ѝ е 3 W (4Ω), а автономността - 
до 4 часа. Освен това има функция за приемане на повиквания 
и свързване към плейлиста на мобилното устройство. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø55 x 63 мм
 # PDP

Слушалки с функция ANC 
Активното потискане на шума ви позволява да се 
концентрирате върху ежедневните си задачи.

Сгъваемите безжични слушалки от ABS (59% rABS) с ANC - активно 
шумоизолиране - позволяват ви да се концентрирате върху основните 
задачи през деня или да се отпуснете, слушайки любимата си музика 
без прекъсване. Притежават BT 5.1 предаване и 400 mAh батерия 
с приблизително 15-часова автономия. Когато са свързани към 
мобилното ви устройство или компютъра, те могат да се управляват чрез 
бутоните на слушалките. Ако е необходимо, те могат да се използват 
и чрез кабел с 3,5-милиметров жак. USB-C кабел за зареждане. Доставя 
се в кутия и торбичка.

 � Плоскост на капака: 300 x 200 mm
 # PDP
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Sheeran 97140

103

Високоговорители 
от рециклиран ABS 
Осъзнат избор със същото качество на звука.

Високоговорител от ABS (100% rABS) с вграден микрофон 
и устойчив на пръски. Капацитетът на батерията е 1200 mAh, 
а мощността на звука е 10 W. Високоговорителят разполага 
с BT 5.0 предаване, TF плейър и допълнителен вход. Тя може 
да отговаря на повиквания, да контролира силата на звука 
и да се свързва с плейлиста на мобилното ви устройство. 
Дисплеят може да бъде изцяло персонализиран. USB-C кабел 
за зареждане. Доставя се в кутия.

 � 50 x 75 x 170 mm
 # DUV

Водоустойчив

Дисплеят може да бъде 
изцяло персонализиран
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Бамбукова колонка с микрофон. Предаване 3.0 BT и порт 
micro-USB за зареждане. Батерия с капацитет до 300 mmAh, 
автономия до 3 часа и мощност 3 W (4Ω). Функциите включват 
приемане на повиквания, контрол на силата на звука и връзка 
с плейлиста на мобилния телефон. USB кабел за зареждане 
и аудиокабел (Jack/Jack 3.5 мм). Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø60 x 52 мм
 # PDP, DUV

Бамбуков и ABS високоговорител. Той 
има 5.0 BT излъчване за свързване 
с мобилното ви устройство. Батерията 
му е с мощност 3 W и капацитет 
до 300 mAh, което позволява автономна 
работа до 2 часа. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Ø74 x 42 мм
 # LSR, PDP

Настолна станция от ABS и бамбук със 
следните функции: часовник, аларма, 
монитор за влажност и термометър. 
Включва две AAA батерии. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 130 x 130 x 21 мм
 # PDP, DUV, LSR

Бамбукова сгъваема настолна лампа 
с безжично зарядно устройство, с 16 бели 
и 9 жълти светодиода. Безжичното 
зарядно устройство е за бързо зареждане, 
с мощност до 10 W, с входове 5V/2A, 
9V/2A и изход USB-A с мощност 5V/2A. 
Включва кабел за зареждане USB-C. 
Доставя се в крафт кутия.

 � 432 x 110 x 37 мм
 # LSR

Колекция 
от бамбук 
Колекция от внимателно 
изработени материали, 
използвани за различни продукти. 
Автентичността и издръжливостта 
на бамбука в ежедневието ви.

16 бели и 9 
жълти светодиода

Безжично зарядно 
устройство
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Преносима колонка от ABS (25% rABS) и бамбук. 
С мощност 3 W, предаване BT 5.0 и радиофункция. 
Автономия до 4 ч с батерия 500 mAh. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 70 x 70 x 37 мм
 # DUV, LSR

Преносима колонка от рециклиран ABS (36% 
rABS) и бамбук. С мощност 3 W, предаване 
BT 5.0 и радиофункция. Автономия до 5 ч с 
батерия 1200 mAh. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 135 x 40 x 65 мм
 # DUV, LSR

Безжични слушалки от бамбук и ABS. Имат 
BT 5.0, AUX вход и четец на TF карти. Капацитетът 
на батерията е до 400 mAh, с приблизително 
5-часова автономия. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 160 x 190 x 45 мм
 # LSR, PDP

Живот 
на батерията 
до 5 часа
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Прибиращ се 5-в-1 кабел от ABS и бамбук. Единият 
край е USB-C с адаптер за USB-A, докато другият 
край има специален 2-в-1 micro USB и iOS накрайник 
с адаптер за USB-C. Вход/изход: 5V/1A. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 40 x 130 мм | Опънат кабел: 40 x 850 мм | 
Кутия: 75 x 75 x 250 мм

 # LSR, PDP

Бамбукова преносима батерия. Литиева батерия 
с капацитет 5000 mAh и продължителност на живота 
≥ 500 цикъла. 5V/2A вход и 5V/1-2A изход с 1 микро 
USB порт, 1 тип C USB порт и 1 USB порт. USB кабел 
за зареждане.

 � 120 x 51 x 15 мм
 # LSR, PDP, SCR

Флашка. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия. 
97436: капацитет 8GB. Цветове: 150 
97569: капацитет 16GB. Цветове: 150

 � 60 x 19 x 10 мм | Кутия: 90 x 40 x 22 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Бамбукова преносима батерия с безжично 
зарядно. Литиева батерия с капацитет 5000 mAh 
и продължителност на живота ≥ 500 цикъла. Съдържа 
5V/2A вход/изход, индикатор за зареждане, 1 микро 
USB порт, 1 тип C USB порт и 1 USB порт. Максимална 
безжична изходна мощност 5W. USB-C кабел 
за зареждане. Съвместим със смартфони с безжична 
технология за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 140 х 70 х 12мм
 # PDP, LSR, SCR

HUB от бамбук с 2 порта USB-A и 1 порт USB-C. 
Позволява прехвърляне на данни. Доставя се в 
крафт кутия.

 � 78 x 38 x 11 мм
 # LSR, PDP, SCR
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Органайзер от бамбук и ABS за офис с безжично 
зарядно устройство с поставка за смартфон 
и USB хъб с изход USB-C. Този органайзер включва 
5V и 1.5A вход, 5V USB изход и 5W капацитет 
на зареждане. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 255 х 135 х 14 мм
 # PDP, LSR

Магнитно бързо безжично зарядно 
устройство от бамбук. 15W мощност 
за бързо зареждане. Включва 1 метър 
кабел с изход USB-C. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø59 x 8 мм
 # LSR, PDP

Бамбуково безжично зарядно устройство с двойна 
намотка с държач за писалка. С режим на мощност 
за бързо зареждане от 10W и 5V / 2A и 9V / 1.67A вход. 
Включва 1 м USB кабел за зареждане тип C. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 77 x 71 x 118 мм
 # LSR

Безжично зарядно устройство от бамбук и поставка 
за смартфон. Мощността му за безжично зареждане 
е 10 W. Съвместим е със смартфони с технология 
за безжично зареждане. Бамбуковата поставка се състои 
от 2 разглобяеми части. USB-C кабел за зареждане. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 140 x 80 x 8 мм
 # LSR, PDP, SCR

Безжично зарядно устройство от бамбук 
с хъб функция. Има 2 USB-A изход 
и 1 USB-C вход. Мощността му за безжично 
зареждане е 15 W. Съвместимо е със 
смартфони с технология за безжично 
зареждане. включва USB-C кабел 
за зареждане на батерията. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 93 x 93 x 9 мм
 # LSR
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Полиестерна подложка за компютърна мишка 
с неплъзгаща се гумена основа. RGB периферно 
осветление, конфигурирано в 15 режима, осигурява 
по-добро гейминг изживяване. Тези светлини могат да се 
конфигурират ръчно, което ви позволява да зададете 
любимия си модел. Издръжлив 1,5-метров кабел, 
предназначен за продължителна употреба. Доставя 
се в кутия.

 � 250 x 350 x 4 mm
 # TRD, PDP, TRS

Геймърски слушалки с вграден висококачествен 
микрофон и RGB светлини с един режим. 
Предназначени за продължителна употреба, те са 
устойчиви, удобни и имат 2-метров кабел с контрол 
на силата на звука. Включват кабел с 3,5 мм жак 
и USB-A вход. Когато се използват с този кабел, 
слушалките осигуряват превъзходно качество 
на звука. Доставя се в кутия.

 � 20 x 19 x 10 mm
 # PDP

Геймърска мишка от ABS и гумено покритие със 7 бутона 
и RGB осветление с 8 възможни режима. Ергономична 
форма, проектирана за удобство и ефективност 
при продължителна употреба. Високи настройки 
за прецизност до 7200 DPI. Здрав найлонов кабел 
с дължина 1,5 м. Доставя се в кутия.

 � 124 x 71 x 39 mm
 # LSR

Свързване чрез 
USB-A и 3,5 мм жак

С разделителна способност 
до 7200 DPI

Оборудване за игри 
Устройствата, от които се нуждаете, за да 
печелите в онлайн света.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Сгъваеми и регулируеми слушалки от ABS с подплатени 
слушалки за комфорт. Разполагат с BT предаване 
и четец на TF карти. Слушалките имат автономия 
до 4 часа и следните функции: приемане на повиквания, 
контрол на силата на звука и лесна връзка с плейлист 
на мобилно устройство и FM радио. Включват USB кабел 
за зареждане и се доставят в подаръчна кутия.

 � Сгъната: 165 x 135 x 70 мм | Кутия: 150 x 150 x 70 мм
 # PDP

Сгъваеми и регулируеми ABS слушалки. 
Тези слушалки съдържат 1,45 м кабел 
с 3,5 мм стерео връзка и се доставят 
в подаръчна кутия.

 � Сгъната: 100 x 155 x 50 мм | 
Кутия: 110 х 170 х 70 мм

 # PDP, SCR

Регулируеми слушалки от ABS , които 
включват 1,20 м кабел с 3,5 мм 
стерео връзка.

 � 150 x 165 мм
 # PDP
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

Регулируеми слушалки от ABS и PP с микрофон. Включват 
4 бутона за контрол на звука: за увеличаване/намаляване 
на звука, изключване на микрофона и изключване на звука. 
20Hz-20KHz честотна характеристика, 32Ω съпротивление, 1.85м 
кабел и връзка тип USB A. Доставя се в кутия.

 � 170 x 185 x 75 мм
 # DOM

Стойка за слушалки от ABS с вградено безжично зарядно 
устройство. 10W мощност. USB-C вход с 5V/2A или 9V/1.1A и 
безжичен изход с 5V/1A или 9V/1.1A. USB-C кабел за зареждане. 
Доставя се в кутия.

 � Ø160 x 257 мм | Кутия: 175 x 47 x 344 мм
 # PDP

Връзка тип USB A

Контрол на звука
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360

119

114106

105103
105

106

106

103

106

114

103

106

114

103

103

Слушалки от ABS с 1.2 м кабел и 3.5 мм стерео 
връзка. Тези слушалки се доставят в PP кутия.

 � Кутия: Ø55 x 20 мм
 # PDP, DUV, SCR

PC магнитни слушалки. Предаване 
BT 4.1 с автономия до 3 часа. Слушалките 
могат да отговарят на повиквания, 
да контролират силата на звука и да 
се свързват с плейлиста на мобилно 
устройство. Включват USB кабел 
за зареждане. Доставя се в калъф от EVA.

 � 80 x 65 x 32 мм
 # SCR, DUV

Прибиращи се слушалки, с 0,75 м кабел 
с 3,5 мм стерео връзка и се доставят в калъф 
от нетъкан текстил.

 � 30 x 38 x 11 мм | Торбичка: 60 x 105 мм
 # PDP, DOM, TRD, TRS

Слушалки ABS (xxx%) с вграден микрофон, 
1,20-метров кабел с USB-C връзка и бутон 
за приемане на гласови повиквания. Включва 
2 чифта силиконови адаптери в два различни 
размера. Слушалките са предоставени в кутия от PS 
и ABS с прозрачен капак.

 � 70 x 70 x 180 мм
 # SCR, DUV

Слушалки с 1,25 м кабел и 3,5 мм стерео 
връзка. Тези слушалки се доставят 
в PS/ABS кутия.

 � Кутия: 60 x 64 x 16 мм
 # PDP, DUV, SCR

USB-C

Магнитни 
слушалки
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

Истински безжични ABS слушалки 
с микрофон и кутия за зареждане. 
Aвтономност до 1.5h, честота 
20Hz-20KHz, 98 dB и съпротивление 
32Ω. Всяка слушалка има 
многофункционален бутон, а калъфът 
има microUSB порт за зареждане. 
Доставя се в кутия.

 � Слушалки: 47 x 19 x 8 мм | 
Кутия: 55 x 64 x 26 мм

 # PDP

ABS безжични стерео слушалки с 5.0 BT предаване, 
вграден микрофон и автономия до 3 часа. Кутията 
за зареждане с батерия с капацитет 240 mAh също 
е от ABS и съдържа силиконова закопчалка, която 
ви позволява да носите и зареждате слушалките по лесен 
и удобен начин. USB кабел за зареждане.  Доставя се в 
крафт кутия.

 � 77 x 36 x 30 мм
 # PDP, DOM

Безжични слушалки от ABS, които позволяват 
BT предаване и имат автономия до 1.5 часа. Слушалките 
CHARGAFF ви позволяват да отговаряте на повиквания, 
да контролирате силата на звука и да се свързвате 
с плейлиста на мобилното си устройство. Включва USB 
кабел за зареждане и се доставят с база за зареждане 
и подаръчна кутия.

 � Слушалки: 27 х 20 х 28 мм | Основа: 77 x 60 x 29 мм | 
Кутия: 83 x 83 x 40 мм

 # PDP, SCR

Безжични стерео слушалки от ABS. 
BT предаване, с автономия до 6 часа. 
Тези слушалки могат да отговарят 
на повиквания, да контролират силата 
на звука и да се свързват с плейлиста 
на мобилно устройство. Включва USB 
кабел за зареждане. Доставя се в кутия 
с функция зарядно.

 � 71 x 55 x 28 мм | 
Слушалки: 47 х 21 х 21 мм

 # PDP, DUV
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Descry  
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Descry са слушалки от метал и ABS , които са смели 
и отличаващи се. Техническите им характеристики 
ги издигат до вещ с висока функционалност. Descry 
се доставят в подаръчна кутия.

 �31 x 78 x 38 мм | Кутия за зареждане: 79 x 40 x 32 мм | 
Кутия: 128 x 110 x 58 мм

 #PDP

Разширете уникалните моменти и преживявания 
чрез технологии. Превъзходното качество 
и съвременната естетика на ekston® се превръщат 
в продукти с изключителна производителност, 
които ни придружават навсякъде - разширение 
на преживяванията, което възвисява емоциите 
и се противопоставя на ограниченията 
на технологиите.

 � Микрофон
 � Бутон за отговаряне на повиквания
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство
 � Кутия за зареждане

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Научете повече онлайн
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Bass  
97955

Vibe  
97954

103

103

Vibe са истински безжични ABS слушалки с BT 5.0. Перфектни 
за носене навсякъде, тъй като калъфът за съхранение служи 
и като зарядно устройство. Никога не оставайте без музика 
в ежедневието си и не се притеснявайте от дъжда, тъй като те са 
водоустойчиви. USB кабел за зареждане. Доставя се в кутия.

 �69 x 42 x 25 мм
 #PDP

 � Микрофон
 � Сензорно управление
 � LED индикатор
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство
 � Кутия за зареждане

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Bass са безжични слушалки с 5.0 BT. Кутията 
за съхранение е също с функция на зареждащо 
устройство, което прави Bass слушалките практични 
и лесни за пренасяне навсякъде. Доставя се в кутия.

 �68 x 39 x 28 мм
 # STI

 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство
 � Кутия за зареждане

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

107

103

Hearkeen са универсални слушалки от ABS и силикон, 
идеални за различни ежедневни моменти. Поради 
своя универсален дизайн, те могат да се използват 
в по-професионална среда или за спорт.

 �Слушалки (Всяка): 33 x 16 x 24 мм | 
Връзка за врат: 455 мм | Кутия: 201 x 220 x 40 мм

 #PDP

 � Микрофон
 � Бутон за отговаряне на повиквания
 � Контрол на звука
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Vibration са слушалки от метал и ABS, които се отличават 
със своята метализирано покритие в различните детайли 
на продукта. Vibration се доставя в подаръчна кутия.

 �25 х 19 мм | Кутия: 88 x 97 x 45 мм
 #LSR

 � Микрофон
 � Бутон за отговаряне на повиквания
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
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Melody  
97957

Beatdrum  
97956

103

133

Melody са безжични PU слушалки с BT 5.0 връзка. 
Модерни и оригинални, Melody са идеални за слушане 
на любимата ви музика. Доставя се в кутия.

 �190 x 205 x 50 мм
 #LSR

 � Сгъваема
 � Микрофон
 � Контрол на звука
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство
 � Включва кабел

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Beatdrum са безжични слушалки от ABS и плат с 5.0 BT връзка. 
Покритието на Beatdrum е гумирано и завършено с детайли 
от плат. Слушалките са идеални за допълване на всеки стил. 
Доставя се в кутия.

 �95 x 155 x 52 мм
 #TRS, TRD

 � Сгъваема
 � Микрофон
 � Контрол на звука
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство
 � Включва кабел

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
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Thunder  
97258

Blasty  
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133

Blasty е 4-в-1 високоговорител от ABS, PP и 
плат.С дързак и смел дизайн, този високоговорител 
може да служи и като безжично зарядно, 
държач за мобилен телефон, лампа с 3 нива 
на интензивност.

 �Ø205 x 50 мм
 #PDP, SCR

 � Сензорен бутон
 � LED светлината
 � 3 светлинни режима
 � Включва кабел

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Thunder е високоговорите от текстилна тъкан 
и ABS,елегантен и с детайлно покритие. Говорителят 
е вещ, която идеално се вписва в стилна и изискана 
среда и се доставя в подаръчна кутия.

 �73 x 196 x 54 мм | Кутия: 275 x 123 x 74 мм
 #SCR

 � Микрофон
 � Бутон за отговаряне на повиквания
 � Контрол на звука
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
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Soleil  
97958

Burmy  
97959

103

106

Burmy е ароматен дифузьор от PP, ABS и метал с вътрешна 
светлина. Светлината има няколко цветови опции, можете 
да изберете тази, която най -добре отговаря на вашето 
настроение(ароматът не е включен). Доставя се в кутия.

 �98 x 175 x 98 мм
 #SCR

 � Ароматерапия
 � LED светлината
 � 3 светлинни режима

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Soleil е будилник с сензорен преден панел. Освен радио 
функция, той има светлина симулираща изгрева, която 
постепенно се увеличава, докато достигне ярко жълта 
светлина и естествени звуци, идеални за спокойно 
и приятно събуждане. Доставя се в кутия.

 �Ø170 x 40 мм
 #PDP, DUV

 � 6 естествени звука 
 � 15 нива на силата на звука
 � Различни опции за цветна светлина
 � LED светлината
 � Преднен сензорен панел
 � Включва микро USB кабел и адаптер

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Панорамен дизайн от всичките 4 страни 

Светлинна симулация на изгрев
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Impera II  
97428

Impera  
97427

103

101

Impera II е смарт часовник със силиконова каишка 
и сензорен дисплей. Съвместим с основните 
операционни системи, този часовник ще ви помогне 
да управлявате ежедневието си. Доставя се в подаръчна 
кутия.

 �Ø48 x 250 x 21 мм
 #LSR

 � Спортно меню
 � Известия на мобилни устройства
 � Сензор за сърдечен ритъм
 � Мониторинг на съня
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Impera е смарт часовник с PU каишка и сензорен 
дисплей. Съвместим с основните операционни 
системи, този часовник ще ви помогне да управлявате 
ежедневието си. Доставя се в подаръчна кутия.

 �Ø48 x 260 x 22 мм
 #LSR

 � Спортно меню
 � Известия на мобилни устройства
 � Сензор за сърдечен ритъм
 � Мониторинг на съня
 � Връзка с плейлиста на мобилното устройство

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

ABS и TPU смарт часовник с LCD дисплей и сензорен екран. Батерията 
е с капацитет до 90 mAh, автономия до 3 дни (в режим на готовност 
до 5 дни). Включва индикатори за разстояние, крачки, калории, 
сърдечен ритъм, кръвно налягане, ниво на кислород, отчитане на съня, 
повиквания, текстови съобщения, известия за приложения и спортен 
режим. Съвместим със софтуер IOS 9.0, Android 5.0 и по-нови версии. 
Светодиоден дисплей - резолюция 80 x 160. Доставя се в кутия.

 � 137 x 82 x 28 мм
 # PDP

От офиса 
до тренировките: 
проследявайте 
всички свои 
движения 
с нашите смарт 
устройства

Смарт часовник с 1,85-инчов IPS екран и силиконова каишка. 
Капацитет на батерията до 200 mAh. BT връзката ви позволява 
да свържете мобилния си телефон с гривната, както и с приложението 
“Fitpro” - съвместимо с IOS и Android. Този смарт часовник включва 
предупреждение за входящи повиквания и спортни функции като: 
наблюдение на съня, сърдечен ритъм, кръвно налягане, кислород 
в кръвта, хронометър и крачкомер. Той също така е устойчив на пръски 
и има отличителни функции като приставка, дистанционна камера, 
аларма, система против изгубване и музикален плейър. Този смарт 
часовник е идеален за вашето ежедневие. Доставя се в кутия.

 � 45 x 40 x 13 мм
 # LSR
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Алуминиев високоговорител с микрофон, 
BT предаване и четец на TF карти, мощност 
3W/4 и автономност до 3 ч. Функции: приемане 
на повиквания, контрол на силата на звука, връзка 
с плейлиста на мобилното устройство и FM радио. 
Този продукт включва USB кабел за зареждане и се 
доставя в подаръчна кутия.

 � Ø71 x 42 мм | Кутия: 80 x 80 x 60 мм
 # LSR, LAS, PDP

Гумиран ABS високоговорител с микрофон, 
BT предаване, TF четец за карти и 3W/4Ω мощност. 
Този високоговорител има автономия до 2 часа 
и функции като отговаряне на повиквания, 
управление на силата на звука и свързване към 
плейлиста на мобилните устройства. Този продукт 
включва USB кабел за зареждане.

 � Ø59 x 55 мм
 # PDP

ABS водоустойчив безжичен високоговорител 
с матово покритие. BT предаване, мощност 3 W 
(4Ω) и автономност до 3 часа. Функциите включват: 
свързване с устройства, приемане на повиквания, 
управление на силата на звука, смукателна 
подложка и кабел за зареждане. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Ø85 x 50 мм | Кутия: 88 x 88 x 55 мм
 # PDP

Водоустойчив
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Високоговорител с микрофон от ABS, полиестерна тъкан и гумено 
покритие. Този високоговорител позволява BT предаване, 3,5 мм стерео 
връзка и четене на TF карти. Тя е с мощност 2 x 3W/4Ω и автономия 
до 4 ч. Високоговорителят позволява функцията за приемане 
на повиквания, контрол на силата на звука и свързване към плейлиста 
на мобилното устройство. Включва USB кабел за зареждане и се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 160 x 120 x 50 мм | Кутия: 180 x 180 x 66 мм
 # SCR, TRD, TRS

Високоговорител с микрофон от ABS, полиестерна материя и гумено 
покритие. Този високоговорител позволява BT предаване, 3,5 мм 
стерео връзка и четене на TF карти. Има 3W/4Ω и автономност до 2 часа. 
Отговорни разговори, контрол на силата на звука, свързване с плейлиста 
на мобилното устройство и FM радиото са някои от характеристиките 
на този говорител. Говорителят включва USB кабел за зареждане и се 
доставя в подаръчна кутия.

 � 120 x 80 x 40 мм | Кутия: 142 x 85 x 45 мм
 # DUV

ABS говорител с гумено и текстилно покритие отпред. 
С усъвършенстван дизайн, този високоговорител има 
автономия до 2 ч, с 5.0 BT предаване и мощност 3 W. 
Тя има и функция за безжично зареждане, с мощност 
5 W, с вход 5V/2A и батерия 300 mAh. Включва USB кабел 
за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 108 x 56 x 54 мм
 # DOM

Безжично зарядно устройство

Дръжка за 
носене
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282
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Безжична мишка 2.4Ghzот ABS. 
Включва 2 батерии AAA. Доставя се в 
прозрачна кутия.

 � 57 x 113 x 20 мм | Кутия: 64 х 120 х 36 мм
 # PDP, DUV, SCR

2,4 GhZ безжична мишка ABS (89% rABS) 
с ергономична оптична технология с гумено 
покритие. Включва батерия с капацитет 
500 mAh и USB кабел за зареждане. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 112 x 58 x 23 мм
 # PDP

Безжична мишка 2.4GhZот ABS с гумено 
покритие. Включва 2 батерии AAA.

 � 65 x 105 x 20 мм
 # PDP

Подложка за мишка подходяща 
за сублимация. С гумена основа.

 � 230 x 200 мм
 # SUB
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953
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Безжично зарядно от ABS и влакна от пшенична 
слама. Мощността на зареждане е 5W, 
с 5V/2A вход. Основата съдържа силиконов кръг, 
така че оборудването да не се движи по време 
на зареждане. Включва USB-C кабел за зареждане. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø70 x 10 мм
 # PDP

Истински безжични слушалки от влакна 
от пшенична слама и PP с BT 5.0 с обхват 
от 10 м и автономност до 3 часа (в режим 
на готовност до 10 часа). Всяка слушалка 
има вграден многофункционален бутон 
и микрофон, което улеснява разговорите 
без ръце, и LED индикатор. Кутията 
за зареждане има батерия с 300 mAh и LED 
индикатор за състоянието на батерията 
и зареждането. Включва кабел за зареждане 
с USB-C. Продукт, доставен се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � 80 x 38 x 32 мм
 # PDP

ABS говорител, направен 
от влакна на пшенична слама, 
с микрофон. Високоговорител с мощност 
3 W и 5.0 BT предаване. Съдържа автономия 
до 2 ч и батерия с капацитет 300 mAh. USB 
кабел за зареждане. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Ø62 x 48 мм
 # PDP

Сгъваеми безжични слушалки от пшенична 
слама и ABS. Изходна мощност от 32mW 
и BT 5.0 до 10м обхват. 400 mAh батерия 
и автономност до 4ч. Включва AUX порт, слот 
за TF/SD карта. Бутони за контрол на силата 
на звука и включване/изключване. USB 
кабел за зареждане. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Слушалки (затворени): 185 x 185 x 74 мм | 
Кутия: 120 x 90 x 160 мм

 # PDP

Поставка за мобилен телефон от влакна 
от пшенична слама и ABS с безжично зарядно 
устройство. С мощност за бързо зареждане 
от 10W и с 5V/2A и 9V/1.67A входове. Включва 
USB кабел за зареждане. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 70 x 112 x 87 мм
 # PDP

Протектор за уеб камера от пшенична слама 
и PP с плъзгащ се капак и стикер на гърба. 
Размерът на този протектор е универсален 
и подходящ за смартфон, таблет и лаптоп.

 � 42 x 17 мм | Отворен: 65 x 17 мм
 # PDP

Колекция 
от пшенична слама
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Renewal Charger 97093
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Renewal Battery 97094
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Fermat 97343

Cassini 97078
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Преносима литиева батерия от алуминий, 
капацитет от 4000 mAh и живот над 500 цикъла. 
Тази батерия има 5V/1A вход/изход, включва 
USB-C кабел за зареждане на батерията и се 
доставя в подаръчна кутия.

 � 110 x 68 x 10 мм | Кутия: 115 x 70 x 25 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Преносима литиева батерия от алуминий. Тази 
батерия е с капацитет 7 200 mAh, животът над 
500 цикъла съдържа 5V/1A вход, 5V/1-2.1A изход 
и 2 USB порта. Включва USB кабел за зареждане 
на батерията и се доставя в подаръчна кутия.

 � 150 x 74 x 12 мм | Кутия: 165 x 80 x 20 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Алуминиева преносима батерия. 
Литиева батерия с капацитет 7 200 mAh 
и продължителност на живота около 500 цикъла. 
5V/1A вход/изход,USB-C кабел за зареждане 
на батерията. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 90 x 77 x 22 мм | Кутия: 110 x 85 x 25 мм
 # LSR, PDP, SCR

Алуминиева преносима батерия и безжично 
зарядно. Литиево-полимерна батерия. Капацитет 
от 4000 mAh и продължителност на живота 
≥ 500 цикъла. 5V/2A вход и 5V/2A изход, 
с LED индикатор за зареждане. USB кабел 
за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 123 x 70 x 10 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Безжично зарядно устройство от PET (100% 
rPET). Зареждащата мощност е 10W, с 5V/1.6A и 
9V/1.5A входове. USB-C кабел за зареждане. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 100 x 62 x 10 мм
 # STI

PET (100% rPET) преносима батерия, с литиева батерия, 
капацитет 5000 mAh и 5V/2A вход/изход. Включва 
един microUSB порт, един USB-C порт и два USB порта. 
USB-C кабел за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 65 x 98 x 10 мм
 # STI

За да научите 
повече 
за други технически 
характеристики, 
натиснете тук
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Raman 97905 Clerk 97137

103

127
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Преносима батерия, изработена от алуминий (100% 
рециклиран) и литиева батерия. Батерията включва 
соларен панел и фенерче. Капацитетът ѝ е 8000 mAh, 
а продължителността на живота ѝ е над 500 цикъла. Разполага 
с USB-C вход и USB-C и USB-A изход за зареждане на батерията. 
Включва 30-сантиметров USB-A/USB-C кабел за зареждане. 
Идеален за спешни ситуации. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 153 x 74 x 10 mm
 # LSR, SCR

Чиста енергия 
Възползвайте 
се от слънцето, за да 
заредите всичките 
си устройства

Капацитет 
16.000 mAh

Преносима батерия ABS. Съдържа литиева батерия с капацитет 
16 000 mAh и продължителност на живота над 1000 цикъла. 
Разполага с входно захранване 5 V/1,8 A, изходно захранване 
5 V/1-2,1 A, индикатор за зареждане, 2 изходни порта USB-A, 
1 порт micro-USB и 1 входен порт USB-C. Батерията е защитена 
срещу презареждане, късо съединение и прегряване. Включва 
кабел за зареждане USB-C. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 156 x 80 x 23 мм | Кутия: 175 x 100 x 30 мм
 # SCR, DUV
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160
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Алуминиева комплект от адаптери, който съдържа 
1 адаптер от USB-A към USB-C и 1 адаптер 
от USB-C към USB-A. Технология USB 2.0. Доставя 
се в индивидуален PP калъф.

 � 37 x 40 x 18 мм
 # PDP, DUV, SCR

USB адаптер от ABSс изход 5V/1A.
 � 48 х 35 х 14 мм
 # PDP, DUV

3 в 1 USB кабел от ABS и PVC. Този кабел е подходящ 
за зареждане на мобилни устройства: той има USB 
конектор тип C и 2 в 1 конектор. Той е съвместим 
с микро USB входове и операционна система iOS. 
Този продукт се доставя в PP кутия.

 � Кутия: Ø53 x 20 мм
 # PDP, DUV

USB адаптер от ABSс 2 5V/1-2.1A изход.
 � 62 х 42 х 23 мм
 # PDP, DUV

Адаптер Qualcomm 3.0от ABS с USB 
2.0 порт. Зарядното устройство има вход 
100V-250V/0.35A и изход 5V/3.1A, 9V/2.0A, 
12V/1.5A с мощност 18W.

 � 42 х 25 х 85 мм
 # PDP, DUV

Сдвоете с бързи 
зарядни устройства 

97907 / 97908 / 97123

Останете свързани
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Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908
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Безжично зарядно от ABS с подсветка и гумено покритие. Това 
зарядно устройство има USB кабел, който позволява бързо 
зареждане. Зарядното устройство има входове 5V/2A и 9V/1.67A 
и има 10W мощност на зареждане.

 � Ø99 x 9 мм | Кабел: 1000 мм
 # LSR

Сдвоете 
с адаптери 
97160 / 97362

Безжично зарядно от алуминий и ABS. Включва 1 м USB-C кабел за бързо 
зареждане. Зарядното устройство има входове 5V/2A и 9V/1.67A 
и изходи 5V/1A и 9V/1A с мощност на зареждане 10W. съвместим със 
смартфони с безжична технология за зареждане. Включва USB-C кабел 
за зареждане. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Зарядно: Ø98 x 6 мм| Кабел: 1000 мм
 # PDP, DUV

Безжично зарядно и USB 2.0 хъб от ABS. Този продукт позволява 
зареждане на устройството чрез индукция, има вход 5V/2A, изход 
5V/0.5-1A, 2 изход USB-A, вход USB-C и 5W мощност на зареждане. 
съвместим със смартфони с безжична технология за зареждане. 
Включва USB-C кабел за зареждане

 � 90 x 90 x 10 мм
 # PDP, DUV, SCR
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Jannes 97318 Gardner 97357
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Цифров настолен часовник с календар. 
Включва 1 LR44 батерия.

 � 105 x 30 x 27 мм
 # PDP, DUV

8-цифрен калкулатор с двойно 
захранване, който включва 1 AG10 
батерия.

 � 151 х 112 х 28 мм
 # PDP

Акрилна поставка за химикалки 
с календар, аларма и термометър. 
Тазипоставка за химикалки 
включва 1 CR2025 батерия.

 � 95 x 118 x 50 мм
 # PDP, DUV

Алуминиева станция за бюро с LCD екран. Тази 
станция има календар, аларма и информация 
за времето и прогноза. Включва 2 батерии 
AAA.

 � 130 х 130 х 19 мм
 # LSR, PDP, SCR

USB 2.0 хъб с 4 порта за свързване с до 4 мобилни 
устройства.

 � 52 х 41 х 12 мм
 # PDP, DUV

USB 2.0 хъб от ABS, с 4 порта.
 � Ø52 x 18 мм
 # PDP, DUV

Попълнете бюрото си
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Grahame 94744 Nesbit II 97141
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ABS Настолна лампа с високоговорител. Тази лампа 
включва 18 светодиода с висока яркост, тактилен бутон, 
гъвкаво рамо и BT предаване. Предлага се с 3,5 мм 
стерео конектор с мощност 5 W/4Ω и има автономия 
до 6 часа. Позволява също така връзка с плейлиста 
на мобилното устройство и USB-C кабел за зареждане. 
Този продукт се доставя в подаръчна кутия.

 � 100 x 225 x 100 мм | Кутия: 110 x 235 x 105 мм
 # PDP

Преносима настолна лампа от ABS (65% rABS) със 140 лумена и щипка 
за закрепване към повърхности. Основата е нехлъзгава, а лампата може 
да се върти на 360º, за да се регулира лесно посоката на светлината. Има 
вградена литиева батерия с капацитет 1200 mAh. Има превключвател 
за включване/изключване с 3 нива на яркост: висока светлина 
(приблизително 3 часа употреба), средна светлина (приблизително 7 часа 
употреба) и слаба светлина (приблизително 30 часа употреба). Включва 
USB-C кабел за зареждане на батерията.  Доставя се в крафт кутия.

 � 122 x 58 x 456 мм
 # PDP

3 нива на яркост
18 LED светлини 
с висока яркост
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434
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USB флашка с различен капацитет с гумирано покритие и метален клипс. 
Доставя се в кутия. 
97548: капацитет 4GB. Цветове: 103, 104, 105, 106, 119, 124 и 127. 
97549: 8GB капацитет. Цветове: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 и 128. 
97433: капацитет 16GB. Цветове: 103, 105, 106, 114 и 127.

 � 56 x 19 x 10 мм | Кутия: 86 x 45 x 20 мм
 # LSR, PDP, SCR

8 GB USB флаш устройство с метална 
щипка. Доставя се в PP кутия.

 � 55 x 17 x 8 мм | Кутия: 68 x 25 x 15 мм
 # LSR, PDP

32 GB USB флаш устройство с гумено 
покритие и метална скоба. Доставя 
се в кутия.

 � 56 x 19 x 10 мм | Кутия: 86 x 45 x 20 мм
 # LSR, PDP, SCR

Мини 8 GB UDP устройство от алуминий. 
Доставя се в PP кутия.

 � 33 x 12 x 6 мм | Кутия: 68 x 25 x 15 мм
 # LSR, PDP

Мостреник 
на разположение онлайн
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Bragg 8Gb 97438
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8GB USB флаш памет от полиуретан 
и с щипка за карабинер. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 100 x 26 x 11 мм | Кутия: 115 x 60 x 25 мм
 # LSR, HTS, PDP

8GB UDP устройство от ABS, във формат 
на карта.

 � 86 x 54 x 3 мм | Кутия: 103 x 72 x 10 мм
 # PDP, DUV, SCR

Софтшел калъф за лаптоп до 14’’.
 � 355 х 280 х 30 мм
 # TRS, TRD

ABS химикалка с метален клипс и 4GB UDP 
памет. UDP паметта може да се съхранява вътре 
в химикалката. Доставя се с подаръчна кутия 
(разглобена).

 � Ø12 x 144 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 # PDP, HTS, SCR

С карабинер
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Протектор за уеб камера от PP с плъзгащ се капак 
и стикер на гърба. Този протектор има универсална 
форма и е подходящ за смартфон, таблет и лаптоп.

 � 43 х 13 мм | Затворено: 32 х 13 мм
 # PDP, DUV

Алуминиева поставка за телефон за кола. Този 
продукт включва магнитно метално парче 
с въртяща се рамка на 360º, което позволява 
да се адаптира позицията на мобилния телефон. 
Съдържа лепкава повърхност, която да поставите 
на телефона.

 � Ø35 x 44 мм
 # LSR

Поставка за мобилен телефон от ABS и TPR.
 � Затворено: 89 x 30 x 9 мм
 # PDP, DUV, SCR

Силиконов държач за карти за смартфон със 
стикер на гърба.

 � 57 х 87 х 3 мм
 # SCR

USB адаптер за кола от ABS с 2 изхода 5V/1-2.1A. 
Подходящ за зареждане на мобилни устройства.

 � 37 x 80 x 26 мм
 # PDP

Силиконов държач за карти за смартфон със 
стикер на гърба и гъвкава поставка.

 � 57 х 96 х 5 мм
 # SCR

Държач за телефон за кола от ABS, който може 
да се прикрепи към вентилационния отвор с едно 
докосване. Държи телефона ви сигурно по време 
на пътуване с автомобил.

 � 50 x 97 x 28 мм
 # PDP, DOM
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300 D PET (100% rPET) A4 папка с цип. 210D 
PET (100% rPET) подплата с множество 
джобове, отделение за смартфон 
до 6,5’’, държач за химикалка (химикалката 
не е включена) и бележник с 20 бели листа 
с редове, от устойчиво управление на горите. 
Доставя се в нетъкан плик.

 � 250 x 340 x 40 мм
 # TRS, TRD

300D PET (100% rPET) A4 папка с еластично 
затваряне. 210D PET (100% rPET) подплата 
с множество джобове, държач за писалка 
(писалката не е включена) и тетрадка 
с 20 бели подплатени листи от устойчиво 
управление на горите. Доставя се в 
нетъкан плик.

 � 230 x 330 x 50 мм
 # TRS, TRD

Emerge Collection 
Колекция, която съчетава устойчивостта 
с технологиите.
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300D PET (100% rPET) A5 папка с вградено безжично зарядно 
устройство. Батерията е с капацитет 5.000 mAh, 5 W мощност, 
5V/2.1A вход/изход и USB тип C кабел за зареждане. Папката съдържа 
вътре джоб за смартфон за устройство до 6,5’’, 3 слота за карти, 
4 LED лампи, бутон за включване/изключване, държач за химикалка 
(химикалката не е включена), смартфон и USB кабел, тефтер с черна 
картонена корица и 64 лист с цвят слонова кост, от устойчиво 
управление на горите. Отпред има и овален принт в черен цвят, който 
обозначава зоната за безжично зареждане. Доставя се в кутия.

 � 165 x 225 x 25 мм
 # SCR, TRD, TRS

Безжично зарядно 
устройство
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Папка А4 от полиуретан и 800D с вътрешна част 
от микрофибър и затваряне с еластична лента. Съдържа 
папка с 20 листа подплатена хартия, 3 джоба и държач 
за химикалка (химикалката не е включена в комплекта).

 � 245 х 315 х 15 мм
 # TRS, TRD

Папка A4 от 600D с външен джоб отпред. 
Папката съдържа 4 пръстена от 20 мм вътре, 
които ви позволяват да прикрепите листове А4, 
подложка с 20 листа с редове, държач за химикалка 
(химикалката не е включена) и отделения 
за аксесоари (не са включени в комплекта).

 � 260 x 340 x 35 мм
 # TRS, TRD

Папка А4 от полиуретан и микрофибър с няколко 
вътрешни джоба, подложка за 20 листа и държач 
за химикалка (не са включени в комплекта). Налична 
е плочка за персонализиране.

 � 245 x 325 x 40 мм | Плоча: 16 х 45 мм
 # LSR, TRD, TRS

Папка A4 от 600D с 20 страници с редове, вътрешен 
джоб и държач за химикалка (химикалката не е 
включена).

 � 240 х 320 х 10 мм
 # TRS, TRD
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Poe 92046 Serpa 92069
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Папка за документи от картон A4 
(450 г/м²) с подложка от 20 обикновени листа 
рециклирана хартия (60%) и държач за визитни 
картички. Включена химикалка.

 � 230 х 320 х 15 мм
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Папка A4 от корк, с подложка от 20 обикновени 
листа с цвят слонова кост, държач за химикалка 
(химикалката не е включена) и ластик. Доставя 
се в плик от нетъкан текстил.

 � 239 x 307 x 17 мм | Торбичка: 285 х 350 мм
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Папка A5 от имитация на лен и полиуретан. Разполага с магнитно 
затваряне с табелка. Папката включва подложка с 20 листа 
подредена хартия, поставка за химикалка (не е включена 
в комплекта) и други отделения за аксесоари (не са включени 
в комплекта).

 � 183 x 252 x 18 мм | Плоча: 50 х 30 мм
 # LSR, TRD, TRS

Папка за документи от картон A4 (400 г/м²) 
с два вътрешни джоба.

 � 230 х 307 мм
 # SCR, TRD, TRS

Папка A4 с имитация на лен и полиуретан. Разполага с магнитно 
затваряне с табелка, която може да се персонализира, блок 
с 20 листа подредена хартия, държач за химикалка (химикалката 
не е включена в комплекта), джоб за смартфон и щипки 
за кабели или други аксесоари (не са включени в комплекта).

 � 233 x 310 x 18 мм | Плоча: 50 х 30 мм
 # LSR, TRD, TRS
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Тефтер A5 с корково покритие и лен в долната част 
на корицата. Този тефтер има 192 страници с редове 
с цвят слонова кост за устойчиво управление 
на горите и държач за химикалка (химикалката 
не е включена). Доставя се в плик от крафт хартия 
с стикер.

 � 140 x 210 мм
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Тефтер от корк A5 със 160 обикновени 
страници цвят слонова кост и лента 
за отметки.

 � 140 х 210 мм
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Тефтер B6 с твърда корица от корк и PET (50% 
rPET) и 140 обикновени страници от рециклирана 
крафт хартия (100%) (70 g/m²). Включва държач 
за химикалка от пшенични и ABS с клипс. 
Синьо мастило.

 � Бележник: 130 x 178 мм | Химикалка: Ø10 x 141 мм
 # SCR, LSR

Корков тефтер A6 с обикновени 
страници цвят слонова кост и лента 
за отметки.

 � 90 x 142 мм
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Комплект от тефтер А5 и коркова химикалка. Тефтер със 
192 страници с редове с цвят слонова кост, от устойчиво 
управление на горите. Химикалка със синьо мастило. 
Доставя се в картонена подаръчна кутия.

 � 140 x 210 мм
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Корк 
Уникалността на благороден и естествен материал, какъвто 
е коркът, е идеалният начин за популяризиране на марката.
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Спирален тефтер A5 с твърда корица от бамбук, 
140 рециклирани страници с редове (100%) 
и държач за химикалка (химикалката е включена)

 � 135 х 180 мм
 # PDP, LSR, SCR

140 страници 
рециклирана хартия

Тефтер A5 с твърда корица от бамбук и коркови 
листа. Съдържа 160 страници, изработени от 100% 
рециклирана хартия, подвързия в цвят слонова кост, 
разделителна лента, ластик и държач за молив (не са 
включени в комплекта).

 � 140 x 210 мм
 # SCR, LSR
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

Бездървесна хартия 
Бездървесна хартия

Слонски отпадъци

Отпадъци 
от чаени листа

24 ДЪРВЕТА 

957 КГ CO2 

65 000 ЛИТРА ВОДА

1 тон рециклиран 
памук спестява:

A5 с твърди корици, 120 линирани страници.

A5 с твърди корици, 120 линирани страници.

А5 с полутвърда корица, 100 линирани страници.

А5 с полутвърда корица, 100 линирани страници.

А6 с мека корица, 52 обикновени страници.

А6 с мека корица, 52 обикновени страници.

ЛИСТОВЕ ОТ РЕЦИКЛИРАН ПАМУК

ВСЕКИ ТЕФТЕР СПЕСТЯВА ДО 9 ЛИТРА ВОДА

ХАРТИЯ, КОЯТО НЕ СЪДЪРЖА 
ХИМИКАЛИ И КИСЕЛИНИ

КОРИЦИ, ИЗРАБОТЕНИ 
ОТ ЕСТЕСТВЕНИ МАТЕРИАЛИ

Тефтер, изработен от остатъци 
от чаени листа (65%). Вътрешната 
хартия е изработена от памучни 
остатъци и е изключително 
издръжлива. Съдържа хартиена 
лента с рисунка. В процеса 
на производство на този бележник 
не са генерирани отпадъци, нито 
са използвани химикали или 
дървета.

Тефтер, изработен от органична 
слонска материя (95%). Вътрешната 
хартия е изработена от памучни 
отпадъци и е изключително 
издръжлива. Съдържа хартиена 
лента с рисунка. В процеса 
на производство на този бележник 
не са генерирани отпадъци, нито 
са използвани химикали или 
дървета.
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Crane 93284
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Кафени люспи

A5 с твърди корици, 120 линирани страници.

А5 с полутвърда корица, 100 линирани страници.

А6 с мека корица, 52 обикновени страници.

Тефтер, изработен от остатъчни люспи от кафе (65%). 
Вътрешната хартия е изработена от памучни остатъци 
и е изключително издръжлива. Съдържа хартиена лента 
с рисунка. В процеса на производство на този бележник 
не са генерирани отпадъци, нито са използвани химикали 
или дървета.

Водоустойчив тефтер A5 с твърда корица. Съдържа 
128 линирани страници (120g/m²) от 100% 
каменна хартия.

 � 150 x 210 мм
 # SCR, DUV, HTS

А5 водоустойчив тефтер от 100% каменна 
хартия с меки корици (620g/m²) и 128 страници 
от обикновена каменна хартия (120g/m²).

 � 140 x 210 мм
 # SCR

Хартиен камък: 
Мека текстура 
Водоустойчив 
Устойчив
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A5 тефтер от рециклирана кожа (75%) със 192 страници 
редове с цвят слонова кост, от устойчиво управление 
на горите. Поставка за химикалка (химикалката не е 
включена), черен ластик и лента за отметки. Съдържа 
вътрешен джоб. Доставя се в черен хартиен плик.

 � 140 x 210 мм
 # SCR, HTS, TRD, TRS

Тефтер A5 с твърда корицаот PET (50% rPET). Този 
тефтер има 192 страници с редове с цвят слонова кост 
от устойчиво управление на горите, лента за отметки, 
еластична лента и вътрешен джоб.

 � 140 x 210 мм
 # TRS, TRD

Рециклирана кожа 
Изработени от използвани мебели, 
облекло или обувки, както и остатъци 
от кожа от други продукти.

С вътрешен джоб
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Тефтер A5 с твърди корици и заоблени ъгли, изработени 
от естествени сламени влакна и памучно платно. 
Този тефтер има 192 бели страници с редове, лента 
за отметки, еластична лента и държач за химикалка 
(химикалката не е включена).

 � 150 x 210 мм
 # TRS, TRD

Тефтер A5 с твърда корица, изработен от естествени 
сламени влакна. Включва метална плака, която може 
да бъде персонализирана и добавена към корицата. 
Този бележник има 192 страници с цвят слонова кост 
от устойчиво управление на горите.

 � 150 x 210 мм | Табела: 30 x 15 мм
 # LSR, DUV, SCR

Тефтер А5 с твърда корица, изработена от рециклирани 
картонени опаковки за мляко, което спомага 
за повторното използване на картона и алуминия, 
съдържащи се в опаковките. Съдържа 160 страници, 
100% рециклирана хартия, подвързия в цвят слонова 
кост, разделителна лента и ластик.

 � 145 x 210 мм
 # SCR, HTS

Рециклирани кутии 
за мляко
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Тефтер A5 с твърди корици от полиуретан. Тефтерът има 
280 обикновени страници в цвят слонова кост, държач 
за химикалка (химикалката не е включена в комплекта) 
и ластик. Доставя се в торбичка от нетъкан текстил.

 � 145 х 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Папка от полиуретан и полиестер с тефтерче A5 вътре. 
Папката има магнитно затваряне, външен джоб, вътрешен 
джоб и държач за химикалка (химикалката не е включена 
в комплекта). Подвижният бележник съдържа 160 обикновени 
страници. Това е продукт, който може да се персонализира и се 
предлага в торбичка от нетъкан текстил.

 � 155 x 215 мм | Торбичка: 205 x 250 мм
 # SCR, TRD, TRS

Тефтер A5 с твърди корици от полиуретан. Тефтерът 
има 192 страници с подредба, държач за химикалка 
(химикалката не е включена в комплекта) и ластик.

 � 140 х 210 мм
 # LSR, HTS

Тефтер A5 с твърди корици от полиуретан и магнитно 
затваряне. Тефтерът има държач за химикалка (не е 
включена в комплекта), 192 обикновени страници в цвят 
слонова кост и лента за отметки. Доставя се в торбичка 
от нетъкан текстил.

 � 148 x 210 мм | Торбичка: 185 x 240 мм
 # TRS, HTS, TRD

Страници
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@branve.official

@branve_official

EMPIRE е тефтер A5 с професионален, модерен 
и минималистичен дизайн и елегантно метално затваряне. 
Твърдата полиуретанова корица осигурява покритие 
на 240 страници, разделени поравно на обикновена, 
линирана и пунктирана хартия, от устойчиви ресурси 
за опазване на горите. Трите отделни раздела имат 
разделител, който ви позволява лесно да идентифицирате 
всеки раздел. Продуктът се доставя с държач за химикалка 
(химикалката не е включена в комплекта) и в подаръчна 
кутия.

 � Бележник: 150 x 210 мм | Кутия: 197 x 28 x 262 мм
 #LSR, HTS

Dynamic е тефтер с размери A5 и е проектиран да бъде 
функционален и практичен обект с нотка на градска 
елегантност. Има две различни тетрадки за писане 
от всяка страна, които могат да се използват и затварят 
отделно. Има магнитна система за затваряне на каишката, 
която обикаля тефтера. Лентата има различен цвят 
от всяка страна, което позволява идентифицирането 
й, придавайки известна напредничавост на продукта. 
Външният материал е висококачествена имитация на кожа, 
текстурирана и гладка. Има 256 страници от устойчиво 
управление на горите, които са разделени пропорционално 
между обикновени и страници с редове, разпознаваеми 
по външния банер. Тефтерът Dynamic е уникален 
със своя дизайн, но и със своята функционалност, където 
двойствеността му го прави перфектен за всеки момент 
от ежедневието.

 � Бележник: 150 x 210 мм | Кутия: 200 x 30 x 265 мм
 #LSR, HTS, SCR

Чанти
Писане

Намерете още продукти

Научете повече онлайн
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Тетрадка с джобен размер, 160 обикновени страници, 
твърда полиуретанова корица, лента за отметки и ластик.

 � 90 x 140 мм
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Тефтер A5 с твърда полиуретанова корица. Съдържа 
160 линирани страници, лента за отметки в широка гама 
от цветове, ластик и държач за химикалки (химикалката 
не е включена в комплекта).

 � 140 х 210 мм
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Тефтер A5 със 160 обикновени страници, твърда 
полиуретанова корица, лента за отметки и ластик.

 � 140 х 210 мм
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Тефтер A5 със 160 страници с листове в цвят слонова 
кост. Включва твърда корица, вътрешен джоб, държач 
за молив (не е включен в комплекта), разделителна 
лента и еластична лента.

 � 137 x 210 мм
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS
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Тефтер A5 с твърда корица от флуоресцентен PU. Този 
бележник има 192 бели страници с редове с черна 
рамка, лента за отметки и еластична лента.

 � 140 x 210 мм
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Тефтер A5 с твърда полиуретанова корица 
и 160 страници с редове. Тефтер с цветна подложка, 
позволяваща лазерно гравиране на цвета на ластика. 
Той има лента за отметки, вътрешен джоб и държач 
за химикалка (химикалката не е включена в комплекта).

 � 140 х 210 мм
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Тефтер A5 с твърда корица, облицована 
с деним плат. Този тефтер има 
192 страници с редове, еластична 
лента, лента за отметки, вътрешен джоб 
и държач за химикалка (химикалката не е 
включена).

 � 140 х 210 мм
 # TRS, TRD

Страници с черен 
ръб

Лазерно персонализиране 
със същия цвят като ластика

Плат Деним

Флуоресцентни 
корици 
Тефтерът, от който се нуждаете, за да 
освежите вашите записки.

За да научите 
повече 
за други технически 
характеристики, 
натиснете тук
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Тефтер A5 с 80 рециклирани страници с редове 
(65%) и картонена корица с вътрешен джоб.

 � 144 х 210 мм
 # TRS, SCR, TRD

Тефтер A5 с 80 страници с редове и гъвкава 
картонена корица.

 � 140 х 210 мм
 # SCR, TRD, TRS

Тефтерче B7 с 60 обикновени рециклирани 
страници (65%) и картонена корица.

 � 93 х 125 мм
 # SCR, TRD, TRS

Тефтер B7 със 60 страници с редове 
от рециклирана хартия (65%) и корица 
от картон.

 � 93 x 125 мм
 # SCR, TRD, TRS

С вътрешен 
джоб
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274

160

160

160

Тефтер A4 с картонена корица (250 г/м²) 
и кръгли ъгли. Съдържа 80 обикновени, 
зашити страници от рециклирана хартия 
за устойчиво управление на горите.

 � 210 x 300 мм
 # SCR, TRD, TRS

Тефтер A5 с картонена корица (250 г/м²) 
и кръгли ъгли. Съдържа 80 обикновени, 
зашити страници от рециклирана хартия 
за устойчивото управление на горите.

 � 140 x 210 мм
 # SCR, TRD, TRS

Тефтерче A6 тефтерче с картонено 
покритие (250 г/м²) и кръгли ъгли. 
Съдържа 80 обикновени, зашити страници 
от рециклирана хартия за устойчивото 
управление на горите.

 � 100 x 145 мм
 # SCR, TRD, TRS

Листове, пришити 
в средата
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Stooky 93421

Eliot 93792

Lewis 93426Lovecraft 93793

Cooper 93791

106 104

160104103
160106103

104 160

160

160

103

160

Комплект от залепващи се бележки, 5 в 
комплекта (20 листа всеки комплект) 
и твърда корица.

 � 80 x 60 x 3 мм
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Офисен комплект с тефтер 
(160 рециклирани страници  - 10%), 
6 комплекта лепкави бележки 
(по 25 листа), 12 см линия, 1 химикалка 
(крафт хартия), държач за визитки 
и картонена корица с ластик.

 � 110 х 153 мм
 # PDP, DUV, SCR

Комплект от залепващи се бележки, 7 в 
комплекта (25 листа всеки комплект) 
и картонена корица.

 � 80 x 105 x 9 мм
 # SCR, TRD, TRS

Лепящи се бележки с 12 комплекта 
(по 40 листа всеки) и картонена корица.

 � 85 x 132 x 15 мм
 # PDP, DUV, SCR

Тефтер с цветни лепящи се бележки 
с 6 комплекта (25 листа/всеки) 
и тефтер със 100 обикновени страници. 
Химикалката не е включена.

 � 100 х 150 мм
 # PDP, SCR, TRD, TRS
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Bronte 93422

Rothfuss 93482

Asimov 93715Ringord 93427Marlowe 93707

Magritte 93481Flaubert 93709

103

119

128

105

134

124

128

105

160

103

105

134

124

119

128

109
105

124

103

124

119

104

109119

105

104

105

103

124

104 105 108 124

Тефтер A7 с твърда корица от картон, 
140 обикновени рециклирани страници 
(60%) и еластична лента. Включва молив 
с гума.

 � 82 х 105 мм
 # SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

Спирален тефтер B6 със 120 обикновени 
рециклирани страници (60%) и твърда 
корица. Този тефтер включва държач 
за химикалка и химикалката.

 � 130 х 177 мм
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Тефтер с джобен размер със спирала със 
120 обикновени рециклирани страници 
(60%), твърди корици от картон и държач 
за химикалка (химикалката е включена).

 � 105 x 145 мм
 # PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Спирален джобен тефтер със 
120 рециклирани страници с редове 
(65%), твърди корици от картон и ластик.

 � 100 х 140 мм
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Тефтер A5 със 160 страници 
с редове от рециклирана хартия (60%) 
и твърди корици от картон. Съдържа 
лента за отметки и еластична лента 
в съвпадащи цветове.

 � 137 x 210 мм
 # SCR, DUV, TRD, TRS

Джобен тефтер със 160 обикновени 
рециклирани страници (65%) и картонена 
корица. Този тефтер има ластик и лента 
за отметки.

 � 100 х 140 мм
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Включва молив 
с гума

Спирален тефтер B6със 160 рециклирани 
страници с редове (60%), твърди корици 
и държач за химикалка (химикалката 
е включена).

 � 125 х 180 мм
 # PDP, SCR, TRD, TRS
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William 93531 Arthur 93553

Siza 91935

Frederick 93532

Stephenie 93565

Becky 93533

Austen 91917

108 128105 119104

106

104

108

106

106

Yeats 53569

103 104 105 106

Непрозрачна PS линийка 
с 15 см скала с релеф. Идеална 
за завършване на всеки училищен, 
офис или домашен комплект. 
Произведено в Европа.

 � 163 х 25 х 3 мм
 # SCR, DUV

Непрозрачна PS линийка 
с 30 см скала с релеф. Идеална 
за завършване на всеки училищен, 
офис или домашен комплект. 
Произведено в Европа.

 � 309 х 32 х 2 мм
 # SCR, DUV

Бяла TPR гума с PP протектор, ви позволява 
да изтриете следи от молив, без да повредите 
хартията. Кръгла гумичка. Идеален за носене 
на училище.

 � 55 х 33 х 13 мм
 # PDP, DUV

Непрозрачна PS линийка 
с 20 см скала с релеф. Идеална 
за завършване на всеки училищен, 
офис или домашен комплект. 
Произведено в Европа.

 � 211 х 28 х 2 мм
 # SCR, DUV

Линийка с отпечатана 15 см скала, 
заоблени ъгли и щипка.

 � 174 х 31 х 2 мм
 # DUV, SCR

Непрозрачна PS линийка 
с 25 см скала с релеф. Идеална 
за завършване на всеки училищен, 
офис или домашен комплект. 
Произведено в Европа.

 � 259 х 30 х 3 мм
 # SCR, DUV

Бяла гумичка от TPR за изтриване на следи 
от молив. Правоъгълна гумичка. Идеална 
за училище или в офиса.

 � 55 x 22 x 12 мм
 # SCR, DUV

Държач за бадж с метална щипка, 
разтегаем до 900 мм. С прозрачна 
скоба и копче за добавяне на джоб 
за държач на карти. Прибиращият 
механизъм позволява картата или 
идентификационните данни да се 
представят безопасно или удобно.

 � Ø32 x 9 мм
 # PDP, DOM
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Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Алуминиева химикалка без мастило 
с връх от метална сплав с графит, 
способна да издържи дълго време. 
Не е необходимо заточване и можете 
да изтриете написаното. Доставя 
се в кутия.

 � Ø8 x 153 мм
 # LSR, PDP

Писалка без мастило от бамбук с връх 
от метална сплав и графит. Дълготрайна, 
изтриваема, без необходимост 
от заточване.

 � Ø8 x 138 мм
 # LSR, PDP
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Limitless 91696

109106105104103

Химикалка 
без мастило 
Най-новата алтернатива 
на традиционните химикалки: позволява 
изтриване и има връх за безкрайно 
писане.

Писалка без мастило със 100% рециклиран 
алуминиев корпус. Подходяща за продължителна 
употреба без необходимост от подостряне. 
В горната част се съдържа гумичка, която лесно 
изтрива написаното.

 � Ø8 x 150 мм
 # PDP, LSR
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Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Химикалка от калциев карбонат (45%) 
и полипропилен (55%). черно мастило. 
Поради естеството на материала, 
са възможни отклонения в цвета.

 � Ø11 x 140 мм
 # PDP

Каменна 
химикалка 
Състои се от 45% калциев карбонат 
и 55% PP.

Химикалка от рециклиран алуминий 
(100%). Предлага се в широка гама 
от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # PDP, LSR
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Комплект химикалки и ролер от 100% рециклиран 
алуминиев корпус, метален клипс и накрайници. 
Комплектите са в един и същи цвят, а химикалката 
е с механизъм за завъртане. Синьо мастило. Доставя 
се в кутия.

 � Ролер: Ø11 x 140 мм | Химикалка: Ø11 x 140 мм | 
Кутия: 178x46x29 мм

 # PDP, LSR

Рециклиран 
алуминий 
Рециклирането на алуминий значително 
намалява потреблението на енергия 
в производствения процес и избягва 
емисиите на парникови газове.



66

Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Бамбукова химикалка с клипс 
и метални детайли.

 � Ø13 x 143 мм
 # PDP, LSR

Бамбукова химикалка 
с метален клипс.

 � Ø11 x 138 мм
 # SRC, DUV, LSR, PDP

Химикалка от бамбук с метален 
клипс. Синьо мастило.

 � Ø11 x 137 мм
 # LSR, PDP

Бамбукова химикалка с клипс 
и метални детайли.

 � Ø11 x 141 мм
 # PDP, LSR

Бамбукова химикалка с метален 
клипс, PP елементи и матово 
покритие. Разполага със сензорен 
накрайник в метално сиво 
за подходящ контакт със сензорни 
екрани. Черно мастило.

 � Ø11 x 141 мм
 # LSR, PDP

Бамбукова химикалка с нехлъзгащ 
се хват, клипс и цветни елементи 
от пшенични влакна и ABS.

 � Ø11 x 142 мм
 # PDP, DUV, LSR

Химикалка от бамбук 
и ABS с метално покритие. 
Има механизъм за завъртане 
и метален клипс. Синьо мастило.

 � Ø10 x 142 мм
 # LSR, PDP
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Комплект бамбукова химикалка 
и 0,7 графитен механичен 
молив. Доставя се в картонена 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 138 мм | 
Калъф: 171 x 53 x 23 мм

 # LSR, DUV, PDP, SCR

Химикалка от бамбук и ABS с метално 
покритие. Има механизъм за завъртане 
и метален клипс. Черно мастило.

 � Химикалка: Ø12 x 136мм | 
Кутия: 25,22 x 165мм

 # LSR, PDP

Бамбукова химикалка с усукващ 
се механизъм и метален 
клипс. Доставя се в картонена 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 137 мм | 
Торбичка: 155 х 40 мм

 # LSR, PDP, SCR

Бамбукова химикалка с усукващ 
се механизъм и метален клипс. 
Синьо мастило. Доставя се в 
кутия от бамбук.

 � Ø11 x 140 мм | 
Калъф: 170 х 40 х 25 мм

 # LSR, DUV, PDP, SCR

Комбинира трайността 
на бамбука и устойчивото 
писане
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Дървена химикалка с прозрачна капачка.
 � Ø10 x 150 мм
 # PDP, SRC

Химикалка от крафт хартия с клипс. Богат 
избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 138 мм
 # PDP, DUV

Химикалка от крафт хартия 
с дървен клипс.

 � Ø9 x 140 мм
 # PDP

Химикалка от ABS и крафт хартия с връх 
за допир. Синьо мастило.

 � Ø10 x 115 мм
 # PDP, DUV, SRC
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Химикалка от алуминий 
с метален клипс. Доставя се с 
картоненаподаръчна кутия.

 � Ø9 x 139 мм | 
Торбичка: 155 х 40 мм

 # LSR, PDP, SCR

Коркова химикалка 
с клипс и цветни елементи 
от влакна от пшенична слама и PP. 
Синьо мастило.

 � Ø11 x 140 мм
 # LSR, PDP

Голям клипс 
за персонализиране

Насладете се на усещането 
да пишете с елегантност 
и уважение към околната 
среда



70

Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Влакна от пшенична слама 
Излишъкът от реколтата на пшенично зърно може да се използва за създаване 
на устойчиви предмети с по-малко пластмаса в състава им.

Химикалка от пшенично сламено влакно 
и ABS с клипс, налична в няколко цвята.

 � Ø10 x 141 мм
 # SRC, PDP

Химикалка от пшенично сламено 
влакно и ABS сусукващ се механизъм 
и метален клипс.

 � Ø8 x 126 мм
 # PDP

Химикалка от пшенична слама и ABS 
с метален клипс. Предлага се в широка 
гама от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10,5 x 137 мм
 # PDP
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Химикалка от полупрозрачен рециклиран 
PET (100% rPET).

 � Ø11 x 139 мм
 # PDP

Рециклиран PET 
Заменя обикновената пластмаса, тя е по -устойчива 
и спомага за запазването на природните ресурси на Земята.

Химикалка от полиетилен с метален клипс. 
Предлага се в широка гама от цветове. 
Синьо мастило.

 � Ø12 x 133 мм
 # PDP
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Метален ролер с гладък релеф по тялото. 
Черно мастило. Доставя се в подплатена 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 137 мм | Калъф: 179 х 55 х 30 мм
 # LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Химикалка от корк и метал, вдъхновена 
от корковия дъб. Природосъобразна 
химикалка. Синьо мастило. Доставя се в 
подаръчна кутия с коркови детайли.

 � Ø11 x 137 мм | Калъф: 180 x 56 x 30 мм
 # LSR

Комплект от ролер и химикалка с усукващ 
се механизъм,и двата от метал,с клипс. 
Черно мастило. Доставя се в подплатена 
подаръчна кутия.

 � Ø12 x 132 мм | Калъф: 170 х 70 х 30 мм
 # LSR, LAS, PDP, SCR
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

За по -пълни и елегантни 
подаръци 
комплектите с химикалки и ролери са правилният избор.

Комплект от метална химикалка и ролер с клипс. 
Синьо мастило. Доставя се в подплатена подаръчна 
кутия с магнитно затваряне.

 � Химикалка: Ø13 x 136 мм | Писалка: Ø13 x 135 мм | 
Кутия: 192 х 34 х 85 мм

 # LSR, HTS, PDP

Комплект от метална химикалка със усукващ 
се механизъм и ролер и двете с клипс. Синьо 
мастило. Доставя се в подплатена подаръчна кутия.

 � Химикалка: Ø13 x 137 мм | Писалка: Ø13 x 137 мм | 
Кутия: 180 x 30 x 56 мм “

 # LSR, PDP, SCR

Комплект от метална и карбонова химикалка и двете 
с клипс. Химикалката е с механизъм за завъртане. 
Доставя се в калъф от полиуретан с мека подложка. 
Черно мастило.

 � Ø13 x 139 мм | Калъф: 195 х 100 х 47 мм
 # LSR, PDP, SCR

Въглеродни влакна
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Метална химикалка с гланцово 
тяло и клипс. Синьо мастило. 
Доставя се разглобена, 
в подаръчна кутия

 � Ø10 x 131 мм | 
Кутия: 182 x 22 x 42 мм

 # LSR, PDP

Алуминиева химикалка с усукващ 
семеханизъм, стоманен клипс с лъскавo 
хромиранo покритие. Лакирано тяло 
с гланцово покритие и метален пълнител 
със синьо мастило Dokumental®. Богат 
избор от цветове. Доставя се с подаръчна 
кутия (разглобена).

 � Ø10 x 138 мм | Калъф: 175 x 41 x 20 мм
 # LSR, LAS, PDP

Метална химикалка с механизъм 
за завъртане и клипс. Черно 
мастило. Доставя се в тапицирана 
подаръчна кутия.

 � Ø11 x 138 мм | 
Калъф: 170 x 50 x 28 мм

 # LSR, LAS

Алуминиев ролер с клипс.
 � Ø10 x 136 мм
 # LSR, LAS, PDP

Метален ролер с клипс с лъскав 
детайл на върха. Синьо мастило. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Химикалка: Ø10 x 136 мм | 
Кутия: 182 x 22 x 42 мм

 # LSR, PDP
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain  
81208

127

Neo  
81001

143

103 127 143

Метална химикалка с усукващ се механизъм 
и клипс. Синьо мастило. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø11 x 139 мм | Кутия: 180 x 43 x 22 мм
 # LSR, PDP, SCR

Метален ролер със златни детайли и клипс. 
Синьо мастило. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Ø11 x 140 мм | Кутия: 180 x 43 x 22 мм
 # LSR, PDP, SCR

Stain е текстуриран ролер с капачка 
от неръждаема стомана. Ролерът 
Stain е вдъхновен от геометричните 
линии, има черен пълнител 
Dokumental Ink®. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Ø10 x 135 мм | Кутия: 55 x 30 x 190 мм
 #LSR, PDP

Neo е авангардна, ергономична алуминиева 
химикалка с усукващ семеханизъм, която 
е предназначена за професионалисти, 
които използват тефтер и таблет като офис. 
Силиконовият накрайник за допир повишава 
нейната полезност, а матовото/лъскаво лакирано 
тяло придава елегантност. Химикалката 
има метален пълнител и черно мастило 
Dokumental®. Този продукт се предлага 
в тапицирана подаръчна кутия.

 � Ø10 x 138 мм | Калъф: 55 x 30 x 190 мм
 #LSR, LAS, PDP, SRC
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Метална химикалка с клипс. Синьо мастило.
 � Ø7 x 129 мм
 # LSR, PDP

Многофункционална метална химикалка 
с клипс. Химикалка с мини LED фенерче, 
лазерна показалка и сензорен връх. 
Доставя се в метална кутия. Включва 
3 батерии LR41. Синьо мастило.

 � Ø10 x 125 мм | Кутия: 178 x 38 x 19 мм
 # LSR, DOM, PDP, SCR

Химикалка изработена от алуминий 
и пластмаса ABS. Синьо мастило.

 � Ø11 x 145 мм
 # LSR, PDP, SRC

Връх с докосване

Лазерен връх

Метален ролер с блестящо тяло 
и хромирани детайли. Детайлът на тъч 
накрайника прави този подарък изискан 
и адаптивен към новите технологии. 
Доставя се в разглобена подаръчна кутия.

 � Ø9 x 141 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 # LSR, LAS, PDP, SCR
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Алуминиева химикалка с клипс с матово 
покритие. Синьо мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LSR, LAS, PDP

Метална химикалка със сензорен 
връх. Предлага се в елегантни цветове. 
Синьо мастило. Доставя се с несглобена 
подаръчна кутия.

 � Ø10 x 141 мм | Калъф: 150 x 15 x 19 мм
 # LSR, PDP, SCR

Алуминиева химикалка с усукващ 
се механизъм и клипс. Предлага се в 
стилни цветове.

 � Ø10 x 140 мм
 # LSR, PDP
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

Химикалка от ABS с гумено покритие, 
нехлъзгащ се хват и метален клипс. Включен 
пълнител с черно гел мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 # PDP, DUV

Алуминиева химикалка с матово покритие 
и пружинен механизъм. Химикалката има 
двойно покритие, което я прави подходяща 
за лазерно гравиране.

 � Ø10 x 140 мм
 # LAS, LSR, PDP

Ефект на цветен лазер 
Гравирайте и съчетайте своята 
креативност с цвета на копчето! 
Комбинации, които добавят стойност 
към вашата марка!

Гел пълнители 
За по-гладко и плавно писане.
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Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Алуминиева химикалка с цветно 
тяло и гумено покритие. Богат избор 
от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LSR, DUV

Алуминиева химикалка с гумено 
покритие и клипс. Богат избор 
от цветове. Синьо мастило.

 � Ø11 x 139 мм
 # LSR, DUV

Алуминиева химикалка с гумено 
покритие и клипс. Богат избор 
от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LSR, DUV

гумено покритие
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Алуминиева химикалка с усукващ 
се механизъм и клипс. Черно мастило.

 � Ø8 x 135 мм
 # SRC, LSR, PDP

Алуминиева химикалка с усукващсе 
механизъм, клипс и накрайник за допир. 
Богат избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø8 x 135 мм
 # SRC, LSR, PDP

Химикалкаот ABS с антибактериална 
обработка, съгласно сертификат 
ISO22196, с метален клипс. Синьо мастило.

 � Ø11 x 140 мм
 # PDP, DUV

Антибактериално 
покритие 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Алуминиева химикалка с цветно тяло 
и гумено покритие. Богат избор от цветове. 
Черно мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LAS, DUV, LSR

Алуминиева химикалка с тъч накрайник и клипс. 
Богат избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø8 x 142 мм
 # LAS, LSR, PDP

Алуминиева химикалка с клипс и лъскаво тяло. 
Богат избор от цветове. Черно мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LAS, LSR, PDP

Алуминиева химикалка с клипс и метализирано 
покритие. Богат избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 137 мм
 # LAS, LSR, PDP
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

Химикалка 4 в 1 с нехлъзгащ се хват, 
която пише в синьо, червено, зелено 
и черно.

 � Ø13 x 138 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с метализирано покритие, 
метален клипс, усукващ се механизъм 
и връх за допир.

 � Ø10 x 145 мм
 # SRC, PDP

3 в 1 многоцветна химикалка за писане 
с нехлъзгащ се хват и връх за докосване. 
Синьо, червено и черно мастило.

 � Ø10 x 148 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с метализирано покритие, 
връх за докосване и държач 
за мобилен телефон.

 � Ø11 x 144 мм
 # PDP, DUV

4 цвята в 1

Държач 
за телефон

3 цвята в 1
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103

138
138115109104103

114

127114106105

106

103

124

106122

122114106105103

Химикалка от ABS с усукващ се механизъм. 
С клипс и метализирано покритие.

 � Ø11 x 146 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с усукващсе механизъм 
и метален клипс.

 � Ø10 x 142 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с усукващ се механизъм, 
метален клипс и метализирано покритие. 
Богат избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 140 мм
 # SRC, PDP

Химикалка с метален клипс, предлагана 
в различни цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 138 мм
 # PDP, DUV
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104

108

119108105 106104

105

119 102

119105104 128

Химикалка склипс 
и усукващ се механизъм. Предлага се в 
няколко цвята.

 � Ø11 x 147 мм
 # PDP

Химикалка с клипс. Детайлът е наличен 
в разнообразен избор от цветове. 
Синьо мастило.

 � Ø11 x 140 мм
 # SRC, DUV, PDP

имикалка от ABS с нехлъзгащ 
се хват и клипс. Богат избор от цветове. 
Синьо мастило.

 � Ø10 x 138 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с усукващсе механизъм 
и клипс.

 � Ø13 x 147 мм
 # PDP, DUV

Ергономичен 
дизайн



85

Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Химикалка с метален клипс и нехлъзгащ 
се хват. Богат избор от цветове. Синьо мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с метален клипс и цветен 
нехлъзгащ се хват. Богат избор от цветове. 
Синьо мастило.

 � Ø12 x 140 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с метален клипс и усукващ 
се механизъм. Подходяща за използване 
на устройства заради върха с допир 
и удобното писане с нехлъзгащия се хват. 
Богат избор на цветове. Синьо мастило.

 � Ø11 x 135 мм
 # PDP, DUV

Химикалка с клипс и цветен нехлъзгащ 
се хват.

 � Ø13 x 140 мм
 # PDP, DUV

Налични цветове: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132

Налични цветове: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613

128124119109108106105104102 132103

102124

128119108106105104103

105

109108104

108

102 108 124 128

102

106

Химикалка с цветен клипс.
 � Ø10 x 140 мм
 # PDP, DUV

3-цветен маркер с форма на триъгълник: 
жълт, розов и зелен.

 � 79 x 79 x 13 мм
 # PDP, DUV, SCR

Маркер CARIOCA® с клипс и нехлъзгащ 
се релеф на върха.С прозрачно тяло 
и капачка. Произведено в Европа.

 � 15 х 123 мм
 # PDP

Химикалка от ABS химикалка 
с клипс, предлаган в различни цветове. 
Синьо мастило.

 � Ø10 x 145 мм
 # PDP, DUV

Маркер с прозрачно тяло и капачка.
 � 26 х 104 мм
 # PDP, DUV
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160

128114109108105103

114

128124109108106105104103

128103

108

132128124119112109108106105104103

103

Химикалка от PP с цветен връх 
и прозрачно тяло.

 � Ø10 x 142 мм
 # PDP, DUV, SRC

CARIOCA® химикалка с капачка 
с клипс. Произведено в Европа.

 � Ø10 x 145 мм
 # SRC, DUV, PDP

Химикалка с ABS поставка и стикер на дъното, 
за прикрепване към гладки повърхности 
като маси или плотове. Кръгла основа 
и разтегаема верижка.

 � 90 x 140 x 102 мм | Химикалка: Ø9 x 139 мм
 # PDP

CARIOCA® химикалка с капачка, 
предлагана в различни цветове с клипс. 
Синьо мастило. Произведено в Европа.

 � Ø10 x 145 мм
 # SRC, DUV, PDP

Химикалка с клипс и нехлъзгащ се хват 
в различни цветове. Синьо мастило.

 � Ø10 x 145 мм
 # PDP, DUV
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768

108 128105 119104

127

160

106

119108

150 104 106

Комплект за писане, който включва 
линийка от 16,5 см, 2 графитни молива HB, 
1 гума и 1 острилка. Комплекта се доставя 
в картонена кутия.

 � Торбичка: 190 x 45 x 20 мм
 # LSR, PDP, SCR

Бяла TPR гума с PP протектор, ви позволява 
да изтриете следи от молив, без да повредите 
хартията. Кръгла гумичка. Идеален за носене 
на училище.

 � 55 х 33 х 13 мм
 # PDP, DUV

Комплект от два подострени молива 
със сребърни детайли. Доставя се в 
картонена торбичка.

 � Торбичка: 190 x 40 x 12 мм
 # PDP, SCR

Правоъгълен дърводелски молив 
(неподострен). Идеален за маркиране 
на всякакви повърхности.

 � 11 х 175 х 7 мм
 # PDP, DUV

Бяла гумичка от TPR за изтриване 
на следи от молив. Правоъгълна 
гумичка. Идеална за училище или 
в офиса.

 � 55 x 22 x 12 мм
 # SCR, DUV

Правоъгълен дървен дърводелски молив 
(неподострен). Идеален за маркиране 
на всякакви повърхности.

 � 11 х 175 х 7 мм
 # PDP, DUV, LSR
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731

124103103

150

150

128124119108102

124 128

128124119109108106105104103

119108

Подострен графитен молив с гума. 
Степен на твърдост: HB.

 � Ø7 x 190 мм
 # PDP, DUV, LSR

Подострен графитен молив с гума. 
Степен на твърдост: HB.

 � Ø7 x 190 мм
 # PDP, DUV, LSR

Графитен молив с гума (неподострен). 
Степен на твърдост: HB. Богат избор 
от цветове.

 � Ø7 x 190 мм
 # PDP, DUV

Молив от естествено дърво с черен 
връх и гумичка. Не е подострен. 
Степен на твърдост: HB.

 � Ø7 x 190 мм
 # PDP, DUV, LSR

Мини графитен молив с гума. 
Степен на твърдост: HB.

 � Ø7 x 100 мм
 # PDP, LSR

Дървен неонов цветен молив (Не е 
подострен). Степен на твърдост: 
HB.

 � Ø7 x 175 мм
 # PDP, DUV

Мини молив
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970

103

103 160

123103

123

147

Подаръчна кутия за 2 химикалки.
 � 174 х 22 х 46 мм
 # PDP

Картонена кутия за 1 химикалка. Доставя 
се разглобена.

 � 150 x 15 x 19 мм
 # PDP, HTS, SCR

Картонена кутия за 1 химикалка. Отвътре 
с елегантна кадифена възглавничка.

 � 175 x 55 x 25 мм
 # TRS, TRD

Кутия от крафт хартия за 1 химикалка.
 � 180 х 43 х 22 мм
 # SCR, DUV

Направете офертата 
си още по -специална 
Подсилете връзката с вашата марка и покажете 
цялата си отдаденост, като попълните офертата 
си с нашите калъфи.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Empire е градска изтънчена раница от велур с PU. Капака 
и крие предния джоб и основното отделение. Основното 
отделение също се затваря с цип, а вътрешността му е 
направена от 2 подплатени разделителя, съвместими 
с лаптоп до 14 “и таблет до 10,5”, и няколко джоба за лесно 
съхранение. Страничните ципове имат здрави магнити 
и метални пластини, идеални за персонализиране. Гърбът 
е с подплатена облегалка и напълно подплатени презрамки 
осигуряват максимален комфорт, а подсилените долни ъгли 
осигуряват издръжливост. Има вътрешни джобове. Метално 
затваряне. Раницата Empire има лента за носене на куфар 
с коллела, което я прави универсална и практична вещ както 
за ежедневието, така и за бизнес пътуванията. Доставя 
се в нетъкан плик. Вместимост до 9л. Продуктът включва 
Протокол за изпитване на качеството.

 � Раница: 290 x 370 x 90 мм | Чанта: 500 x 500 x 80 мм
 #LSR, SCR

Писане

Всички BRANVE продукти имат 
най-добрите сертификати, като 
гаранция за качество

Намерете още продукти

Научете повече онлайн
Изключително 
за изтънчени личности

Запазете идентичност в свят, който 
изисква организация и фокус. Решен 
да се разграничава изпълнителен 
живот, Empire е изтънчена, модерна, 
но внимателна към детайлите. В тази 
империя функционалност и личността 
са белязани от внимателно подбрани 
материали където всеки елемент има 
предназначение - формата се адаптира 
към функция. Кой е казал тази 
организация не може да бъде елегантна?

Издръжлива 
и устойчива основа

Иновативна 
система 
за затваряне
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Empire II е класическо и изискано куфарче от полифлис 
с висококачествена текстура. Има 2 външни джоба 
със скрити ципове и няколко вътрешни джоба отпред, 
които улесняват съхранението. Основното отделение 
се затваря с цип и съдържа 2 подплатени разделителя, 
съвместими с лаптоп до 15,6 “и таблет до 10”. Дизайнът му, 
както всички продукти в тази колекция, е обмислен до най 
-малкия детайл, което прави куфарчето Empire II идеалният 
съюзник за ежедневието, което не остава незабелязано. 
Универсалността, която се проявява в различните начини 
на носене, се забелязва и в лентата за куфар на колела. 
Куфарчето се доставя в нетъкан плик. Продуктът включва 
Протокол за изпитване на качеството.

 � EMPIRE SUITCASE II: 500 x 500 x 80 мм | 
Размер на Куфарът: 380 x 280 x 80 мм

 #SCR, LSR

Empire I е модерно изпълнително висококачествено 
PU куфарче с нотка на изтънченост. Има 2 скрити външни 
джоба и основно отделение, което се затваря с кaпак. 
Основното отделение съдържа 2 подплатени разделителя, 
съвместими с лаптоп до 14 “и таблет до 10,5”, и няколко 
джоба, които улесняват съхранението. Различните начини 
за транспортиране на това куфарче го правят универсална 
вещ, което е подсилено от лентата за куфар на колела. 
Иновативното затваряне с магнит на Empire I отстрани 
издига това куфарче до уникален обект. Всички детайли 
са фокусирани както върху функционалността, така 
и върху естетиката и пример за това са металните детайли, 
използвани на дръжката, които освен че гарантират 
качеството на Empire I, гарантират неговата уникалност. 
Куфарчето се доставя в нетъкан плик. Продуктът включва 
Протокол за изпитване на качеството.

 � EMPIRE SUITCASE I: 500 x 500 x 80 мм | 
Размер на Куфарът: EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 мм

 #LSR, SCR

Гнездо за куфар 
на колела

Издръжлива 
и устойчива основа

Гнездо за куфар 
на колела

Издръжлива 
и устойчива основа
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Универсална раница, приспособима към всяка визия, 
благодарение на модерния и лек материал: микрофибър. 
Идеална за носене на личните ви вещи по време 
на разходка или при пътуване. Освен това, може да се 
използва в два размера: със сгъната или отворена горна 
част. Дъното от имитация на кожа позволява лесното 
й почистване.Вътре има отделение и джоб за аксесоари 
със сваляща се презрамка, която позволява различни 
форми на използване: чанта през рамо или раница, идеална 
за натоварено ежедневие и за носене на най -важното. 
Вместимост до 12л. Доставя се в нетъкан плик. Продуктът 
включва Протокол за изпитване на качеството.

 � Отворен: 300 x 415 x 110 мм | 
Затворено: 300 x 330 x 110 мм | Торбичка: 225 x 135 x 20 мм | 
Нетъкан плик: 500 x 500 x 80 мм

 #LSR

Раницата Rover Backpack II е универсална раница, която може 
да се адаптира към всеки външен вид и е идеалният избор 
за разходка или пътуване, благодарение на модерната си, 
лека и практична материя. Детайлите от полиуретан, както 
и малките метални аксесоари, я превръщат в елегантен 
и привлекателен продукт. Дъното от полиуретан позволява 
тя да се почиства лесно. Раницата има два външни джоба 
и едно основно отделение, с вътрешен джоб. Гърбът 
и предната част са еднакви, само че в различни цветове 
- черно или синьо, а с помощта на свалящи се презрамки 
може да се носи и от двете страни. Тази раница може да се 
използва в два размера: сгъната отгоре или отворена отгоре 
и в различни форми: раница или чанта за рамо, идеална 
за натовареното ежедневие и за носене на най-важните неща. 
Вместимост до 12 л. Доставя се в чанта от нетъкан текстил. 
Продуктът включва Протокол за изпитване на качеството.

 � Напълно отворена раница: 300 x 420 x 110 мм | 
Частично затворена раница: 300 x 330 x 110 мм | 
Торба от нетъкан текстил: 500 x 500 x 80 мм

 #TRS, TRD

Възможност за сгъване 
на горната част

Водоустойчив Pегулируеми 
презрамки
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Divergent Backpack II 
92147

15,6”
131

Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134

DIVERGENT 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Раница със смесица от съвременни и неустоими 
материали, с нотка елегантност, идваща от двата тона 
на материите и контраста на черното с полиуретан. 
Аксесоарите и висококачественият метален цип подсилват 
елегантността и придават блясък на продукта. Вътрешно 
отделение с елегантен дизайн и детайли от полиуретан, 
съдържа подплатен джоб за компютър до 15,6’’ и два джоба 
с ципове. Единият от джобовете е изработен от еластичен 
материал, което му дава по-голяма възможност 
за съхранение. Регулируемите странични ленти, 
естетически, могат да служат като опора за поставяне 
на предмети, например за окачване на яке или като 
опора за кабела на слушалките. Подплатени ремъци 
и дръжка с подсилване за ръцете за по-голям комфорт, 
заден джоб против кражба и скрит преден джоб. Включва 
и ремък за количка. Вместимост до 14 л. Доставя се в 
чанта от нетъкан текстил. Продуктът включва Протокол 
за изпитване на качеството.

 � Раница: 320 x 430 x 125 мм | Нетъкан плик: 500 x 550 x 130 мм
 #TRS, TRD

Раница със смесица от съвременни материали, с младежки 
и непримирим привкус, който се дължи на контраста на денима 
с елегантността на черното и неправилната текстура от полиуретан. 
Висококачественият цип с гумено покритие, както и горната част 
от полиуретан, придават на раницата известна водоустойчивост. 
Дъното от полиуретан позволява тя да бъде лесно почиствана. 
Вътрешното отделение с елегантен дизайн и детайли от полиуретан, 
съдържа подплатен джоб за компютър до 15,6’’ и два джоба с ципове. 
Единият от джобовете е изработен от еластичен материал, което 
му придава по-голяма възможност за съхранение. Регулируемите 
странични ленти, естетически, могат да служат като опора 
за поставяне на елементи, например за окачване на яке или като 
опора за кабела на слушалките. Подплатени ремъци и дръжка 
с подсилване за ръцете за по-голям комфорт, заден джоб против 
кр Продуктът включва Протокол за изпитване на качеството.ажба 
и скрит преден джоб. Включва и ремък за количка. Вместимост до 15 л. 
Доставя се в чанта от нетъкан текстил.

 � Раница: 320 x 430 x 125 мм | Нетъкан плик: 500 x 550 x 130 мм
 #LSR, TRD, TRS

Формата, която пасва 
на всеки стил

Да бъдеш РАЗЛИЧЕН 
означава да бъдеш смел, 
но практичен. Линия, 
която се адаптира към 
вашата същност и стил, 
като ви позволява да се 
откроявате навсякъде.

Висококачествени 
затваряния

Скрит джоб 
за допълнителна сигурност
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
104

DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53

quality 
tests 
report

Dynamic 2 в 1 е градска раница, която се отличава със своята 
гъвкавост и двойственост. Ефективният и дизайн позволява 
да бъде уникален и универсален обект, който дискретно 
се разделя на раница и пътна чанта. Материалът 1680D 
придава на раницата здравина, а детайлите от имитация 
на кожа и придават градски и модерен вид. Раницата се състои 
от преден джоб със скрито затваряне, заден джоб против 
кражба и основно отделение с два подплатени джоба вътре, 
които ви позволяват да защитите вашия лаптоп до 15,6 “и таблет 
до 10,5”. Dynamic 2 в 1 има лента за куфар с колела, която 
подчертава нейната практическа и функционална страна. Двете 
части на тази раница могат да се използват отделно или като 
едно цяло. Доставя се в нетъкан плик. Вместимост до 22л.  
Продуктът включва Протокол за изпитване на качеството.

 � 300 x 420 x 200 мм | Раница: 300 x 420 x 75 мм | 
Пътна чанта: 300 x 420 x 130 mмм| Чанта: 550 x 580 x 210 мм

 #LSR, SCR

За динамика 
с повече стил

Бизнесът и свободното време могат да вървят 
ръка за ръка. Важно е да се поддържа 
френетичен космополитен ритъм и тайната 
за това е мултифункционалността. Да бъдеш 
универсален означава да знаете как 
да комбинирате малко вероятното - здравина 
и хармония, практичност и благородство 
на материалите. С Dynamic, вещите 
се умножават, но те са едновременно едно: 
това е енергия в движение.

Раница 2 в 1

Отделения за лаптоп, таблет 
и други вещи
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
104

quality 
tests 
report

Универсална раница 2 в 1, съдържаща две части: раница + охладител. 
Определя се с функционалността си и лесното транспортиране 
благодарение на двете части с различни функции в един продукт. 
Идеална за ежедневна употреба за пренасяне на храна заедно 
с работните ви предмети. Освен това двете части могат да се използват 
поотделно, което я прави още по-универсална. Раницата е съставена 
предимно от 1680D полиестер и найлон - здрав и издръжлив материал. 
Контрастните полиуретанови детайли, двете текстури и двата цвята, 
разчупват здравината на основния материал, като й придават фин, 
градски вид. Двоен вътрешен дизайн, с два подплатени вътрешни 
джоба за 14’’ лаптоп и 10,5’’ таблет, както и организираща лента 
за кабели и химикалки. Охладителят е с PEVA интериор и водоустойчив 
цип за поддържане на температурата. Джобът против кражба на гърба 
и предният джоб със скрит цип го правят идеален за разходки из града. 
Включва и ремък за количка за лесно пътуване. Доставя се в чанта 
от нетъкан текстил. Вместимост до 20 л. Доставя се в чанта от нетъкан 
текстил. Продуктът включва Протокол за изпитване на качеството.

 � Раница: 300 x 380 x 150 мм | Термо чанта: 300 x 120 x 150 мм | Комплект: 300 x 500 x 150 мм | 
Нетъкан плик: 550 x 580 x 210 мм

 #LSR

Раница 2 в 1 Отделение за лаптоп 
и таблет
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
104 133

DIVERSITY 
COLLECTION

quality 
tests 
report

Urban е универсална и градска раница 
от плътен софтшел и насмолен брезент. 
Предназначена за лаптоп до 14” и таблет 
до 10,5”, водоустойчивостта на Urban я прави 
уникална вещ. Водонепропускливостта 
е както в нейната материя, така и в дизайна 
на циповете, които предпазват вътрешността 
на раницата.Предният джоб е просторен 
и достъпът до него е много интуитивен. 
Регулируемите презрамки и ръкохватката 
допринасят за универсалността на раницата. 
Доставя се в чанта от нетъкан текстил. 
Вместимост до 7л.  Продуктът включва 
Протокол за изпитване на качеството.

 � Раница: 400 x 300 x 70 мм | 
Чанта: 500 x 500 x 80 мм

 #TRS, TRD

Линията, която отговаря 
на градското разнообразие

Градската рутина изисква 
гъвкавост. Приемайки 
алтернативен и смел стил, 
линията Urban е подготвена 
за всички ежедневните 
инциденти, с които се сблъскват 
ентусиазъм, лекота и точната 
доза трезвост. Модни артикули 
за тези които винаги са готови 
за промяна.

Водоустойчив материал 
и защитни капаци
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Motion Bag е практична и стилна пътна чанта от катион 600D 
и висококачествена изкуствена кожа. Просторното основно 
отделение е идеално за съхранение на дрехи и други 
помощни средства, необходими за кратки пътувания. 
Също така има четири вътрешни джоба и преден джоб 
с асиметричен козирка, което характеризира тази линия 
и й придава модерен дизайн. Практичността на тази 
чанта е придружена от детайлен дизайн и грижа, които 
водят до детайли като място за поставяне на етикета 
с име, метални крачета, които предпазват чантата, когато 
тя почива, дизайна на ципа, който позволява да се сложи 
катинарче (не е включено). Каишките са проектирани 
да бъдат регулируеми и удобни. Доставя се в чанта 
от нетъкан текстил. Вместимост до 32л. Доставя се в 
нетъкан плик. Продуктът включва Протокол за изпитване 
на качеството.

 � Motion Bag: 500 x 300 x 250 мм | Чанта: 700 х 450 х 75 мм
 #SCR, LSR, TRD, TRS

Pегулируеми 
презрамки

Motion Backpack е раница с дързък и уникален дизайн 
от 600D и висококачествена изкуствена кожа. Раницата 
има няколко отделения, джобове отвътре и два подплатени 
джоба, предназначени за защита на 15,6-инчов лаптоп 
и 10,5-инчов таблет. Презрамките и подплатения гръб 
подчертават комфорта на тази раница.Лентата за куфар 
с колела е друга характеристика, която подчертава 
практичната страна на тази раница и я прави по-удобна 
за носене. Предният джоб с капак и страничните джобове 
също са уникални със своя дизайн, от асиметрията 
на предния джоб до дискретния джоб отстрани, който 
ви позволява да съхранявате бутилка вода. Доставя се в 
чанта от нетъкан текстил. Вместимост до 18л. Доставя се в 
нетъкан плик. Продуктът включва Протокол за изпитване 
на качеството.

 � Motion Backpack: 410 x 330 x 150 мм | Чанта: 500 x 500 x 80 мм
 #LSR, SCR, TRD, TRS

Допълнителен джоб
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

133

104

Раница за лаптоп от 300D PET (100% rPET) и 210D PET (100% rPET) . Подплатено 
основно отделение с разделител за лаптоп с размер до 15,6” и таблет с размер 
до 10,1”. Раницата е с 2 предни джоба с цип и 2 странични джоба от мрежа. 
Регулируеми раменни презрамки и подплатен гръб. В случай на нужда, на гърба 
има колан за количка. Идеален дизайн, който осигурява отлично съхранение 
за вашите работни или развлекателни пътувания. Вместимост до 18 литра.

 � 300 x 450 x 140 мм
 # TRD, TRS

Селекция от раници, 
които осигуряват 
необходимата 
сигурност 
за пренасяне 
на вашия персонален 
компютър
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Туристическа раница за ежедневна употреба в градска среда, приключения или 
спорт на открито. Функционалният дизайн, съчетан с качеството и устойчивостта 
на материалите, превръщат тази раница в уникален продукт. Изработена е от 600D 
PET (100% rPET)  с водоустойчиво покритие. Раницата се състои от 1 основно 
отделение с многофункционален джоб от 210D PET (100% rPET) , 1 отделно напълно 
подплатено отделение за лаптоп с диагонал до 14” и мрежести странични джобове. 
Горният джоб се закопчава с цип. Тази раница има специални функции, като например 
многофункционални презрамки за колан, ленти за контрол на теглото, гръдна лента. 
Вместимост до 18 литра.

 � 280 x 455 x 160 мм
 # TRD, TRS
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Delfos 92191

rP
E
T

Delfos Backpack 92192

rP
E
T

15,6”

103
103

103

Delfos Pouch 92091

rP
E
T

Чанта за кръста от 300D PET (100% rPET) и 600D 
PET (100% rPET) със светлоотразителни елементи. 
Съдържа 1 основно отделение с двоен цип 
и 1 преден джоб за носене на бутилка. Каишката 
е регулируема.

 � 270 x 120 x 70 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Раница за лаптоп от 300D PET (100% rPET) и 600D PET 
(100% rPET) със светлоотразителни елементи. Има 
1 основно отделение с един многофункционален джоб 
и джоб за лаптоп с размер до 15,6”. Съдържа 1 преден 
джоб с цип, 2 странични мрежести джоба и ластик отпред 
за носене на различни предмети. Дръжките и гърбът 
са подплатени. Вместимост до 18л.

 � 320 x 450 x 140 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

300D PET (100% rPET) и 600D PET (100% rPET) раница 
с една каишка. Има основно отделение и преден джоб 
с цип. Съдържа светлоотразителни елементи и вътрешна 
еластична лента за носене на бутилка. Презрамките 
и гърбът са подплатени.

 � 200 x 340 x 80 мм
 # TRS, TRD
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Repurpose Cooler 98427

rP
E
T

Repurpose Backpack 92080

rP
E
T

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

rP
E
T

Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
104

104

104

Спортна чанта от 600D PET (100% rPET) с вътрешна 
подплата и полутвърда дъска в долната част. 
Основно отделение и преден джоб с цип и два 
странични джоба, единият в мрежа, а другият с цип. 
Чантата има подвижна и регулируема подплатена 
презрамка и дръжки с подсилване. Вместимост 
до 31л.

 � 500 x 300 x 230 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Компютърна раница от 600D PET (100% rPET) с подплатени 
презрамки. Основното отделение има 2 подплатени разделителя 
за компютър до 15,6 “и таблет до 10,5”. Има два предни джоба 
с цип и един страничен джоб от еластична мрежа. Подплатен 
гръб с лента за куфар на колела. Вместимост до 12л.

 � 300 x 420 x 110 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

600D PET (100% rPET) охладител с интериор 
от PEVA. Регулируема презрамка, преден джоб 
и двупосочен цип. Капацитет до 7 л.

 � 240 x 170 x 170 мм
 # TRS, TRD

Устойчиви раници 
от rPET 
Функционалният дизайн, съчетан 
с качеството и здравината 
на материалите, правят тези раници 
уникални.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Пътна чанта на колела от 600D и EVA с полутвърдо 
предно отделение и облицован интериор. 
Идентификационен етикет на гърба. Разтегателна 
алуминиева дръжка с пружина. Вместимост до 28 л и 
тежи 2,95 кг.

 � 345 x 520 x 195 мм
 # TRS, TRD

Раница за лаптоп на колела с висока плътност от 600D и водоустойчив 
600D полиестер. Основно отделение за лаптоп до 15.6” . Съдържа 
мрежести странични джобове и двоен джоб с цип отпред. Раница 
на колела с протектор на колелата и разтегателна метална дръжка. 
Гърбът и дръжките са подплатени. Включва подвижна магнитна метална 
плочка за лесно персонализиране. Вместимост до 21л.

 � 340 x 430 x 170 мм| Табела: 50 x 20 мм
 # LSR, TRD, TRS

Раница за лаптоп на колелца от 1680D и 300D. Основното отделение 
е подплатено и има разделител за лаптоп до 17’’. Съдържа 2 предни 
джоба и 2 странични джоба с цип. Тази раница има протектор за колелата, 
подплатени дръжки. Гърбът и дръжките са подплатени. Включва подвижна 
магнитна метална плочка за лесно персонализиране. Вместимост до 28 л и 
тежи 1,80 кг. Метална плочка с възможност за персонализиране с лазер, 
доставя се отделно.

 � 330 x 490 x 220 мм | Плоча: 50 х 20 мм
 # LSR, DOM, TRD, TRS

Сваляща се плочка с магнит
Сваляща се плочка с магнит
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”
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300D хибридна раница (2 в 1) с 2 режима на носене. Има режим на раница, 
с гръб и подплатени презрамки с механизъм, който ви позволява да ги 
скриете. Може да се използва и в режим на куфарче, с подсилена и удобна 
дръжка за ръка. Разполага с 2 основни отделения: 1 с джоб за лаптоп до 15,6” 
и друго с няколко многофункционални джоба. Разполага и с 1 преден джоб 
с цип и ремък за носене на количка. Вместимост до 14л.

 � 320 x 425 x 120 мм
 # TRS, TRD

300D раница за лаптоп с 1 основно отделение 
с 2 подплатени джоба за лаптоп с размер до 15,6” 
и таблет с размер до 10,5” и няколко вътрешни 
джоба. Съдържа и 1 преден джоб и 1 страничен 
джоб. Включва ремък за носене на количка, а гърбът 
и дръжките са подплатени. Вместимост до 14л.

 � 320 x 410 x 120 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Водоустойчива раница за лаптоп от 600D полиестер 
с водоустойчиви ципове. Подплатено основно 
отделение за лаптоп до 15.6’’. Има страничен 
джоб и преден джоб. Подплатен гръб и каишки, 
с подплатена система за поддръжка на гърба. 
Вместимост до 10л.

 � 245 x 400 x 115 мм
 # TXP, TRD, TRS

Водоустойчива раница
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103

103

Раница за лаптоп от 840D жакард и 300D с 2 отделения. Задното 
отделение е облицовано и подплатено, с 2 подплатени компютърни 
отделения до 15.6’’ и 10.5’’ таблет. Предното отделение е подплатено 
и има няколко вътрешни джоба. Тя има 3 предни джоба и 2 странични 
джоба. Гърбът е подплатен, има подплатена опора на гърба и подплатени 
каишки. Вместимост до 25л.

 � 320 x 450 x 190 мм
 # TRS, TRD

Раница за лаптоп от полиуретан и 1680D. Отделение 
с подплатена преграда за лаптоп с размер до 15,6’’. 
Подплатена и подгъната вътрешна част. Съдържа 
няколко вътрешни джоба. Раницата има 2 предни 
джоба и персонализиран борд. Подплатени презрамки 
и гръб с подплатена система за поддържане на гърба. 
Вместимост до 17 л.

 � 340 х 450 х 130 мм | Плоча: 40 х 20 мм
 # LSR, TRD, TRS

840D жакардова и 300D административна спортна 
чанта с вътрешна подплата. Основно отделение 
и преден джоб с цип. Чантата има подвижна 
и регулируема ремъчна презрамка с подплатено 
подсилване. Вместимост до 30л.

 � 520 х 300 х 220 мм
 # TRS, TRD
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”
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Водоустойчива раница за лаптоп от двуцветен найлон с 2 отделения 
и подплатени презрамки. Задното отделение има 2 подплатени 
прегради с примка за закрепване за компютър с размер до 15’’ и таблет 
с размер до 10,5’’. Предно отделение с няколко вътрешни джоба. 
Съдържа два джоба отпред, единият от които е с RFID защита. Отстрани 
има джоб за бутилка със спандекс и друг за чадър, с мрежести отвори 
за предотвратяване на натрупването на вода. Подплатеният гръб има 
скрит джоб и лента за количка. Вместимост до 14 л.

 � 320 x 450 x 140 мм
 # TRS, TRD

Водоустойчива раница за лаптоп с двойно подплатени отделения 
от двуцветна найлонова тъкан. Отделението в задната част има вътрешен 
джоб с цип и подсилени разделения за лаптоп до 17’’. Отделението 
в предната част има няколко вътрешни джоба. Раница с 2 предни джоба 
и 2 странични джоба, с USB порт и USB/micro USB кабел за връзка 
с мобилни устройства (батерията за лаптоп не е включена). Подсилен 
гръб, със система за по-добра упора на гърба и подплатени презрамки. 
Отстранима метална пластина с магнит за лесно гравиране. Вместимост 
до 26л.

 � 310 x 470 x 200 мм
 # LSR, DOM, TRD, TRS

Водоустойчива раница за лаптоп от2Tone Nylon с 2 отделения. Задно 
отделение с вътрешен джоб с цип и подплатена преграда за лаптоп 
до 17’’. Предно отделение с няколко вътрешни джоба. Раницата има 
2 предни джоба и 2 странични джоба. USB порт и USB/микро USB 
кабел за връзка с мобилни устройства. Подплатени презрамки и гръб 
с подплатена опорна система за гърба. Аксесоарите не са включени. 
Вместимост до 26л.

 � 310 х 470 х 200 мм
 # TRS, TRD

Сваляща се плочка с магнит
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Traveller 92674
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Kiev 92622
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Раница с лаптоп с висока плътност от 600D 
с основно отделение с подплатен разделител 
за лаптоп до 15.6” . Раницата има преден джоб 
с цип, а гърбът и каишките са подплатени. 
Вместимост до 10л.

 � 290 х 370 х 110 мм
 # TRS, TRD

Раница с лаптоп с висока плътност от 600D. Основно 
отделение с подплатена преграда за лаптоп до 14” . 
Раницата има преден джоб с цип, подплатени каишки 
и гръб. Вместимост до 13л.

 � 290 х 400 х 140 мм
 # TRS, TRD

Раница за лаптоп от 840D жакард с 2 отделения. Задното отделение 
е облицовано и има подплатено отделение за лаптоп до 15.6’’. Предното 
отделение е облицовано с няколко вътрешни джоба. Раницата има 
страничен мрежест джоб и преден джоб. Гърбът е подплатен и има 
подплатена опора на гърба и подплатени каишки. Вместимост до 22л.

 � 305 х 470 х 180 мм
 # TRS, TRD

Раница за лаптоп с висока плътност от600D с 2 отделения. Задното 
отделение е облицовано и с няколко вътрешни джоба и с 2 подплатени 
разделители за лаптоп до 17’’ и за таблет до 10.5’’. Предното отделение 
е облицовано и е идеално за носене на дрехи (или за свободното 
време). Раницата има преден джоб, а гърбът и каишките са подплатени. 
Вместимост до 16л.

 � 300 x 430 x 150 мм
 # TRS, TRD
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Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133

113 104

Раница за лаптоп с висока плътност от 600D. Разполага 
с отделение с 2 подплатени отделения за лаптоп 
до 15,6’’ и таблет до 9,7’’. Вътрешността и е облицована 
и подплатена. Има 1 преден джоб и 2 странични джоба. 
Гърбът е подплатен и има подплатена опора на гърба 
и подплатени каишки. Вместимост до 14л.

 � 290 х 390 х 155 мм
 # TRS, TRD

Раница за лаптоп с висока плътност от 900D и брезент. Система против кражба: основно 
отделение със скрит цип и гръб с 2 скрити джоба с метални ципове, за по-голяма сигурност. 
Основно подплатено и облицовано отделение, с 2 подплатени отделения за лаптоп до 15,6” 
и таблет до 10,5”. Раницата има няколко вътрешни джоба, включително подплатения джоб 
за смартфон, с достъп до изхода за слушалките. Вътре има гайка за управление на кабели. 
Отстрани раницата има външен джоб с цип и достъп до 1 вътрешен джоб. Вътрешният джоб 
е идеален за носене на преносима батерия, което улеснява зареждането на различни мобилни 
устройства. Подплатени презрамки и гръб, с подплатена опорна система за гърба и 1 джоб 
с цип. Аксесоарите не са включени. Вместимост до 25л.

 � 320 x 440 x 200 мм
 # TRS, TRD

Скрито затваряне 
за допълнителна 
сигурност
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Garbi 92197

14”

Metz 92289

15,6”

Seoul 92257Santana 92266
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Компютърна папка от 600D 2Tone и 300D 
с отделение и подплатена преграда за компютър 
до 15.6’’. Чантата има преден джоб с няколко 
вътрешни отделения. Отзад има лента за носенена 
чанта с колела. Регулируема презрамка 
с подплатено подсилване.

 � 400 x 295 x 75 мм
 # TRS, TRD

Чанта за лаптоп от 600D. Отделение с преграда 
за лаптоп до 15.6’’ с облицован и подплатен 
интериор, с вътрешни джобове. Съдържа джоб 
отпред и има регулируема презрамка с подсилване.

 � 400 x 290 x 50 мм
 # TRS, TRD

Чанта за лаптоп до 14’’ от 600D полиестер 
с регулируема и подсилена презрамка, 1 основен 
джоб и 2 допълнителни джоба. Облицован 
и подплатен интериор.

 � 370 x 290 x 60 мм
 # TRS, TRD

Многофункционална чанта от 600D с отворено 
(облицовано) външно отделение с преден джоб 
с цип, регулируема презрамка и подсилени каишки 
за ръце.

 � 400 х 300 х 100 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD
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Graphs Bpack 92668

15,6”

Graphs Laptop 92286

14”

Graphs Cross 92284

9,7”

Shades Laptop 92171
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Shades Bpack 92170
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Раница за лаптоп с висока плътност от 600D. Основното 
отделение е с подплата и има 2 подплатени разделителя 
за лаптоп до 14’’ и таблет до 9,7” . Раницата има преден 
джоб, 1 страничен джоб. Гърбът и каишките са подплатени. 
Вместимост до 12 л.

 � 310 х 400 х 110 мм
 # TRS, TRD

Чанта за през рамо с висока плътност 
от 600Dс подплатено отделение 
за таблети до 9,7’’. Интериорът 
е облицован и подплатен. Чантата има 
преден джоб, регулируема презрамка 
с подплатена подсилване.

 � 220 х 270 х 45 мм
 # TRS, TRD

Чанта за лаптоп с висока плътност от600D 
с подплатено отделение за лаптоп до 15.6’’. 
Интериорът е облицован и подплатен. 
Раницата има 2 предни джоба, гърба 
и каишките са подплатени. Вместимост 
до 10л.

 � 295 х 390 х 100 мм
 # TRS, TRD

Чанта за лаптоп с висока плътност от 600D. Основното 
отделение е облицовано и подплатено, с подплатен 
разделител за лаптоп до 14’’. Чантата има преден джоб, 
каишка за поставяне на чанта с колела и регулируема 
презрамка с подплата.

 � 370 x 280 x 50 мм
 # TRS, TRD

Чанта за лаптоп с висока плътност 
от 600Dсоблицовано и подплатено 
отделение до 14’’.Има преден джоб, 
регулируема презрамка, с подплата. 
Чантата е с лента за носене на чанта 
с колела.

 � 370 x 280 x 50 мм
 # TRS, TRD
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Конферентна чанта от 600D с 1 основен 
джоб и цип. Подходяща за носене 
на документи.

 � 390 х 300 х 40 мм
 # TXP, TRD, TRS

Конферентна чанта с цип от 600D , 
идеална за носене на документи.

 � 390 x 290 x 80 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Конферентна чанта от нетъкан текстил 
(80 г/ м²) с 1 отделение с цип. Идеална 
за носене на документи.

 � 380 х 300 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Marbella 92938

Denim Casual 92093 Denim Bpack 92094Denim Bag 92095

Padova 
92937
	� .131
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деним чанта за спорт или пътуване (300 g/m²). 
Съдържа преден джоб, двоен цип и подсилени 
шевове. Има дръжки от памучни ленти и регулируема 
презрамка за рамо. Вместимост до 25л.

 � Ø260 x 480 мм
 # TRS, LSR, TRD

Ежедневна чанта деним (300 g/m²). Съдържа 
1 вътрешен джоб с цип, подсилени шевове 
и дръжки от памучна лента с дължина 64 см.

 � 340 x 390 x 100 мм
 # TRS, TRD

Ежедневна раница деним (300 g/m²). Съдържа 
2 предни джоба и регулируеми ремъци с памучни 
ленти. Вътрешните шевове са подсилени 
за допълнителна здравина. Вместимост до 8л.

 � 290 x 400 x 130 мм
 # TRS, LSR, TRD

Раница от джуко (275 г/м²) с основно отделение 
и преден джоб с цип. Дръжка от памучна лента 
отгоре и двуцветни памучни регулируеми 
презрамки. Вместимост до 7л.

 � 270 x 350 x 70 мм
 # TRS, TRD

Раници от деним 
Отличават се със своята здравина и естествена 
елегантност.
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Спортна раница от 420D.Основно отделение и преден 
джоб с цип. Преден панел със светлоотразителни 
елементи. Гърбът и каишките на раницата са подплатени, 
за да се осигури по-голям комфорт. Също така на гърба, 
има каишка със закопчалка, за да се гарантира, 
че раницата се приспособява към тялото, което 
улеснява движението и е подходящо за продължителна 
употреба. Раницата включва резервоар за вода 
с вместимост до 2 л и смалка. Раницата и резервоарът 
се доставят отделно.

 � 265 х 410 х 55 мм
 # TRS, TRD

Чанта през кръста с висока плътност 600D 
с основно отделение и преден джоб с цип. Тази 
чанта има регулируема текстилна каишка.

 � 210 х 120 х 50 мм
 # TRS, TRD

Чанта за кръста с висока плътност от 300D. Основно отделение с цип 
и вътрешен джоб в еластична мрежа. Заден джоб с лесен достъп, 
идеален за по-безопасно съхранение на вещи. Предната част съдържа 
два джоба, единият с еластичен мрежест джоб и ластик отстрани, 
подходящ за окачване на карабинери или слънчеви очила. Каишката 
се регулира със закопчалка.

 � 270 x 120 x 65 мм
 # TRS, TRD

Чанта за рамо от 600D с преден джоб 
и регулируема презрамка.

 � 180 x 220 x 70 мм
 # TRS, TRD

Чанта през кръста с висока плътност от 600D. 
Основно отделение и цип на гърба на чантата. Тази 
чанта за кръста има регулируема каишка.

 � 220 х 120 мм
 # TRS, TRD

Резервоар за вода 
с вместимост до 2L

Със свирка
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Раница от 600D с преден преден джоб с цип. Гръб 
и подплатени презрамки, с подплатена опорна система 
за гърба. Вместимост до 10л.

 � 245 x 400 x 115 мм
 # TRS, TRD

Раница от 600D с преден джоб с цип. Подплатени 
каишки и гръб. Вместимост до 13л.

 � 310 х 410 х 120 мм
 # TRS, TRD

Раница от 600D с мрежести странични джобове и вътрешен джоб. 
Гърбът и каишките са подплатени. Вместимост до 15л.

 � 250 x 420 x 180 мм
 # TRS, TRD

Сгъваема раница от 210D с преден джоб с цип. Раницата 
се доставя разгъната. Вместимост до 8л.

 � 295 х 415 х 110 мм | Сгънат: 160 x 130 мм
 # TRS, TRD

Лек и практичен
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Полиестерна спортна чанта от 300D с регулируема 
презрамка, твърдо дъно, 1 основен джоб 
и 4 допълнителни джоба. Вместимост до 66л.

 � 640 x 370 x 310 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Спортна чантаот 600D с вътрешни разделители 
и дъно с полутвърд борд. Разполага с преден джоб 
и страничен джоб за обувки, и двата с цип. Тази чанта има 
регулируема презрамка. Вместимост до 30л.

 � 520 х 300 х 255 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Спортна чанта от 600Dс полутвърд борд вътре. 
Тази чанта е с регулируема презрамка с подплата. 
Вместимост до 38л.

 � 550 x 310 x 260 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Спортна чанта от 300D и 1680D с подплатена 
вътрешност и дъно с полутвърд борд. Чантата има 
1 преден джоб с цип и 2 странични джоба: 1 мрежест 
джоб и още един джоб с цип. С регулируема презрамка 
сподплата. Вместимост до 35л.

 � 550 x 300 x 250 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Спортни чанти, които са в крак 
с ритъма ви 
Многобройните отделения означават, че никога няма да ви липсва място 
за вашите тренировъчни принадлежности!
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Singapore 98418 Jaipur 98408

Philadel 98420
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Термо чанта от 600D, която може да се използва 
по 2 различни начина. Основно отделение с двойно 
затваряне и PEVA облицовка и подплатена вътрешност. 
Съдържа преден джоб с цип и регулируеми каишки 
с подсилване. Чантата е с вместимост до 21 л.

 � 480 x 330 x 180 мм | 310 х 240 х 180 мм
 # TRS, TRD

Термо раница 600D с капацитет до 10 л. Идеална 
за плаж. Включва един преден джоб с цип и два 
странични мрежести джоба.

 � 280 х 340 х 140 мм
 # TRS, TRD

Термо чанта 600D с регулируема лента и преден 
джоб. Идеален за плаж. Чантата е с капацитет до 9л.

 � 240 х 220 х 170 мм
 # TRS, TRD

Температурата на ястията 
ви е гарантирана с нашите 
термочанти
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Boston Cooler 92096 Zippers Cooler 92097

715

104

103

Термочанта от 300D и 840D жакард с водоустойчива вътрешна 
част от PEVA за лесно почистване. Съдържа 2 основни отделения, 
1 преден джоб с цип и 1 страничен мрежест джоб. Разполага 
с двоен основен джоб с цип, регулируема ремъчна лента 
и подплатена дръжка за ръка. Чантата е с вместимост до 7 л.

 � 270 x 240 x 150 мм
 # TRS, TRD

Найлонова двуцветна термочанта с водоустойчива PEVA 
вътрешност за лесно почистване. Съдържа 1 основно отделение, 
1 преден джоб с цип и 1 страничен мрежест джоб. Разполага 
с двоен основен джоб с цип. Презрамките и гърбът са подплатени. 
Раницата е с вместимост до 15 л.

 � 290 x 380 x 160 мм
 # TRS, TRD

2 подплатени 
отделения
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Roma L 92099

rP
E
T

Roma M 92184

rP
E
T
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104

129
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Термо раница с подплата от 600D PET (100% rPET) и материал 
рипстоп. Снабдена е с 2 предни колана, които улесняват пренасянето 
на предмети, 1 просторно основно отделение с двоен цип 
от двете страни, 2 странични мрежести джоба за дребни предмети 
и регулируеми презрамки, които осигуряват по-голям комфорт 
при носене. Вътрешността с PEVA облицовка осигурява добра 
топлоизолация, което позволява по-дълго задържане на студа 
и хигиенизиране. Надеждността на материалите, от които е съставена, 
й придава голяма здравина и издръжливост, предназначени 
за ежедневни нужди. Вместимост до 16 литра.

 � 280 x 400 x160 мм
 # TRD, TRS

Подплатена хладилна чанта от 600D PET (100% rPET) и материал 
рипстоп. Състои се от 1 голямо основно отделение с двойно 
закопчаване с цип от двете страни и 2 странични мрежести джоба 
за дребни предмети. Вътрешността с PEVA облицовка осигурява 
добра топлоизолация, което позволява по-дълго задържане на студа 
и хигиенизиране. Здравината на материалите, от които е съставена, 
ѝ придава голяма здравина и издръжливост, предназначени 
за ежедневни нужди. Вместимост до 11 литра.

 � 260 x 290 x 160 мм
 # TRD, TRS
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Turtle 58412

Rotterdam 98410

Izmir 98409

York 98428

Jeddah 98406

Osaka 98413
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Сгъваема термочанта от нетъкан 
текстил (80 g/m²) със самозалепващо 
се затваряне и вместимост до 2 L. Чантата 
се доставя разгъната.

 � Сгъната: 170 x 95 x 40 мм | 
Отворен: 170 x 265 x 110 мм

 # TRS, TRD

Хартиена хладилна чанта до 4 л с 
подплата от нетъкан текстил и вътрешна 
алуминиева топлоизолация. Закопчалка 
с цип и преден джоб.

 � Затворено: 195 x 350 x 110 мм | 
Отворен: 195 x 410 x 110 мм

 # LSR, TRD, TRS

Охладителна торба от нетъкан теклстил 
(80 gг/ м²) с вместимост до 6 кутии 
от 0,33 л. Вместимост до 3л.

 � 180 x 140 x 130 мм
 # TRS, TRD

Чанта за охлаждане от нетъкан текстил 
(80 g/m²) със закопчалка и преден джоб. 
Чантата побира до 10 л.

 � 320 x 350 x 170 мм
 # TRS, TRD

Чанта за охлаждане от 600D с мрежест 
вътрешен джоб и с регулируема текстилна 
презрамка. С капацитет до 4,5 литра.

 � 200 x 200 x 110 мм
 # TRS, TRD

600D охладителна чанта за 6 кутии 
от 0.33 л. Вместимост до 3л.

 � 200 x 140 x 125 мм
 # TRS, TRD
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Maracay 92082

Parma 92330 

Rynek 92920

Camden 92327
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Торба с рециклиран памук (70%), 
PET (30% rPET) (140 гр/м²) и дръжки 
68 см.

 � 380 x 410 x 100 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от памук (50%), рециклиран памук 
(30%) и рециклиран полиестер (20%) 
(280 г/м²) с дръжки 62 см.

 � 500 x 370 x 120 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Торба с рециклиран памук (70%), 
рециклиран полиестер (30%) 
(140 гр/м²) и дръжки 65 см.

 � 375 х 415 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Чанта от памук (50%), рециклиран памук 
(30%) и рециклиран полиестер (20%) 
(280 г/м²) с дръжки 62 см.

 � 500 x 370 x 120 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Рециклиран памук 
Рециклиране на изхвърления памук, независимо дали става дума за тъкане, производство или дори 
за последваща употреба. Рециклираният памук предотвратява образуването на допълнителни 
текстилни отпадъци и се нуждае от по-малко ресурси в сравнение с обикновения памук.



123

Merida 92326Girona 92331

128124 129119

106104103102
150 124

Чанта от памук (50%), рециклиран памук (30%) 
и рециклиран полиестер (20%) (220 г/м²) с дръжки 
62 см.

 � 380 x 400 x 100 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Чанта от памук (50%), рециклиран памук (30%) 
и рециклиран полиестер (20%) (220 г/м²) с дръжки 
60 см.

 � 380 x 400 x 100 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Chancery 92928

Cairo 92084

Rissani 92936 Gibraltar 92076
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Мешка от рециклиран памук (70%), 
PET (30% rPET) (140 гр/м²), преден 
джоб с дискретен цип и памучни ленти 
за затваряне.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Чанта (180 g/m²) от рециклиран памук (70%) 
и PET (30% rPET) с дръжки с дължина 65 см.

 � 380 x 420 мм
 # TRS, TRD, TXP

Мешка с рециклиран памук (70%) 
и рециклиран полиестер (30%) 
(140 гр/м²), 30 см дръжки и памучни 
шнурове за затваряне.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Подаръчна чанта от рецилкиран памук 
(70%), PET (30% rPET) (140 g/м²) и дръжки 
от памучен шнур. Чанта за многократна 
употреба, идеална за малки подаръци.

 � 140 x 200 мм
 # TRS, TRD

Чанта за раница 
2 в 1
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Denim 
Casual 
92093
	� .113

Edmonton 92822

Ville 92824

Hackney 92926
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Cuppari 
94041
	� .187

Плътна чанта от 100% памук (280 г/м²) 
с вътрешен джоб и 65 см дръжки.

 � 460 х 400 х 150 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Плътна чанта от 100% памук (280 г/м²) с преден 
джоб, вътрешен джоб с цип и дръжки 60 см. Тази 
чанта съдържа и магнитно затваряне.

 � 530 х 380 х 170 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Чанта от 100% памук (280 г/м²) с цип и вътрешен 
джоб. Дръжки за памучна лента с 65 cм.

 � Чанта: 480 x 400 x 150 мм| 
Вътрешен джоб: 180 x 140 мм

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Памучни чанти 
100% естествени и гъвкави влакна, които ви позволяват 
да създавате изключително издръжливи чанти.

Вътрешен 
джоб

Вътрешен 
джоб

Вътрешен 
джоб
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Caracas 92070

Bondi 92821 Regent 92414

Wharf 92902

Victoria 92415
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Чанта от 100% памук (140 г/м²) с 60 см дръжки.
 � 375 x 415 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Чанта от 100% памук (140 г/м²) с дръжки 
60 см.

 � 375 х 415 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Чанта от 100% памук (100 г/м²) с дръжки 
75 см.

 � 370 x 410 мм
 # TRS, TRD, TXP

Памучна чанта (100 г/м²) с дръжки 75 см.
 � 370 x 410 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Чанта от 100% памукс (100 г/м²) дръжки 
30 см.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Beto 92820

Napoli 92935

Feria 92869

Mumbai 92927

150 160

150

150

Плътна чанта от 100% памук(280 г/м²) с вътрешен 
джоб и 65 см дръжки.

 � 450 х 380 х 105 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Торба от 100% памук (120 гр/м²) с мрежа от 100% памук 
отпред (100 гр/м²). С памучна връв за затваряне. Идеална 
за пренасяне на храна.

 � 300 x 400 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Чанта от 100% памук (180 г/м²) с коркови дръжки 60 см 
и вътрешен джоб.

 � 450 х 400 х 105 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Чанта от 100% памук (180 г/м²) със 100% памучна 
мрежа отпред. 65 см дръжки. Идеална чанта 
за пазаруване.

 � 390 x 430 x 80 мм
 # TXP, TRD, TRS

Вътрешен джоб

Коркови дръжки

Мрежеста предна 
част
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Beira 
92930
	� .133

PET 190T (100% rPET) торба. Изработена 
от рециклирана пластмаса, допринасяща 
за намаляване на отпадъците в околната 
среда. Със 60 см дръжки.

 � 380 x 420 мм
 # TXP, TRD, TRS

Сгъваема мрежеста торба от PET 
(100% rPET) с джоб от 190T PET (100% 
rPET) за сгъване на чантата. Идеална 
за пазаруване.

 � 320 x 400 мм
 # TRS, TRD

rPET 
Материал, който се отличава с това, 
че е издръжлив и не се износва по време 
на употреба.

Сгъваема

PET 190T (100% rPET) мешка. Със 40 см дръжки.
 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Matola 92932Nampula 92933

160
160

Чанта от 100% органичен памук (120 гр/м²). 60 см 
дръжки и органичен етикет.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Мешка от 100% органичен памук (120 гр/м²).
 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Органичен 
памук 
Памук, произведен от устойчива 
култура без химикали или пестициди.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828

160

160

160

Чанта за пазаруване от юта - 100% 
- (360 г/м²) с ламиниран интериор 
и къси презрамки.

 � 430 х 340 х 175 мм
 # TRS, TRD

Юта и 
памук

Чанта за пазаруване от юта - 100% - (360 г/м²) 
с ламиниран интериор и 60 см дръжки.

 � 385 x 445 x 165 мм
 # TRS, TRD

Чанта от юта - 100% - (240 г/м²) с дръжки 65 см 
и преден 100% памучен джоб (140 г/м²).

 � 370 x 410 x 100 мм | Джоб: 370 х 270 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937

160

160

160

Marbella 
92938
	� .113

Чанта от 100% памук (160 г/м²) с имитиращ 
детайл от юта и дръжки от 65 см.

 � 375 х 415 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Мешка от 100% памук (160 г/м²) с имитиращ 
детайл от юта и памучна дръжка.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от джуко (275 г/м²) с вътрешен джоб 
от 100% памук (120 г/м²) с цип. 60 см 
дръжки от двуцветна памучна лента.

 � 370 x 410 x 90 мм
 # TRS, TRD

Джуко: 
иновативен 
плат 
Комбинацията от памук и юта води 
до създаването на изключително 
издръжлив и устойчив материал: 
юко. Универсална материя, 
която все повече присъства 
в ежедневието ни.
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190T сгъваема чанта с 50 см дръжки. 
Предлага се в широка гама от цветове. 
Чантата се доставя разгъната.

 � 370 х 400 мм
 # TXP, TRD, TRS

Сгъваема охладителна чанта от 210Dс дръжки 
60 см и цип. Чантата е с вместимост до 16 л. Доставя 
се разгъната.

 � 400 x 440 x 130 мм
 # TRS, TRD

190T полиестерна сгъваема пазарска чанта с дръжки. 
Предлага се в широка гама от цветове. Доставя 
се разгъната.

 � Отворен размер: 485 x 420 мм | 
Размери в сгънато състояние: 120 x 100 мм

 # TXP, TRD, TRS

Сгъваема чанта от нетъкан текстил (80 гр/м²) 
с 38 cм дръжки. Предлага се в богата цветова гама. 
Чантата се доставя сгъната.

 � Отворен размер: 380 x 465 мм | 
Размери в сгънато състояние: 200 x 110 x 15 мм

 # TXP, TRD, TRS

Сгъваеми чанти 
Идеална за носене със себе си в чантата си, за пазаруване 
или носене на нещо в последния момент.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930
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Сгъваема чанта от 100% памук (100 г/м²). 
Този продукт се доставя разгънат.

 � 370 х 400 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Сгъваема чанта от памук (50%) и рециклиран памук 
(30%) (140 г/м²) с дръжки от 38 см.

 � Разтворено: 380 x 470 мм | Сгънато: 135 x 205 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

PET 190T (100% rPET)  сгъваема торба. Със 
40 см дръжки.

 � 370 x 420 мм
 # TXP, TRD, TRS

Сгъваема чанта (140 g/m²) от памук (50%) 
и рециклиран памук (30%) с дръжки с дължина 
38 см.

 � Разтворено: 380 x 470 мм | Сгънато: 135 x 205 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxp 92904 Carnaby 92910
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Syros 92798

Мешка от нетъкан теклстил (80 гр/м²), 
с шнурове за затваряне. Предлага се в 
широка гама от цветове.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от 210D с черни връвчици 
за затваряне на горната част. Предлага се в 
широка гама от цветове.

 � 350 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

Светлоотразителна полиестерна мешка 
(200 g/m²) и полиестерни дръжки.

 � 320 x 400 мм
 # TRS, TRD, TXP
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Hanover 92456

Romford 92913

Ilford 92914
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100% памучна (103 гр/м²) мешка 
с връзки за затваряне.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS

100% памучна чанта тип раница, с връвчици 
за затваряне в горната част. Предлага се в 
широка гама от цветове (180 г/м²).

 � 350 x 430 мм
 # TXP, TRD, TRS

100% памучна чанта тип раница (100g/m²), 
с връвчици за затваряне в горната част. 
Предлага се в широка гама от цветове.

 � 370 x 410 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Citadel 

Leia 

Cabazon 

Ellen 

Grant 

Tayla 
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106

160

106

160

106

Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Хартиена торба от крафт 
(90 g/m²) с усукана дръжка. Произведена 
в Европа. Този продукт е изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 230 х 180 х 80 мм
 # TXP

Хартиена торба от крафт 
(115 g/m²) с усукана дръжка. Произведена 
в Европа. Този продукт е изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 230 х 180 х 80 мм
 # TXP

Kraft paper bag (90 g/m²) with twisted 
handle. Made in Europe. This product is made 
from FSC™ certified material and other 
controlled materials.

 � 240 х 310 х 90 мм
 # TXP

Хартиена торба от крафт 
(115 g/m²) с усукана дръжка. Произведена 
в Европа. Този продукт е изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 240 х 310 х 90 мм
 # TXP

Торбичка от крафт хартия 
(100 g/m²) с усукана дръжка. Произведена 
в Европа. Този продукт е изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 320 x 410 x 110 мм
 # TXP

Хартиена торба от крафт 
(115 g/m²) с усукана дръжка. Произведена 
в Европа. Този продукт е изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 320 x 410 x 110 мм
 # TXP
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Kelly 

Kira 

	� .320

106

160

Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Бъди уникален! Създайте 
своя собствена чанта.

Торбичка от крафт хартия (100 g/m²) 
с усукана дръжка. Произведена в Европа. 
Този продукт е изработен от FSC™ 
сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 400 х 360 х 120 мм
 # TXP

Хартиена торба от крафт (115 g/m²) 
с усукана дръжка. Произведена в Европа. 
Този продукт е изработен от FSC™ 
сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 400 х 360 х 120 мм
 # TXP



138

Canary 92839

Macy 92854

Notting 92895
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Нетъкана (80 гр/м²) термозапечатана торба 
с дръжки 75 см. Предлага се в богата цветова гама.

 � 380 x 415 x 85 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), 
с 55 см термозапечатани дръжки..

 � 270 х 350 мм
 # TXP, TRD, TRS

Нетъкана (80 гр/м²) термозапечатана торб 
с 38 см дръжки. Предлага се в богата цветова гама.

 � 380 x 415 x 85 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Millenia 92833

Arasta 92924Shopper 92843

Sawgrass 92850
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Чанта от нетъкан текстил, ламинирана (110 г/м²) 
с дръжки 60 см и гланцово ламиниране.

 � 400 х 360 х 120 мм
 # TXP

Чанта от нетъкан текстил (140 г/м²) с дръжки 
65 см. С лента за чанта на колела.

 � 350 x 350 x 200 мм
 # TXP

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²) с дръжки 50 см.
 � 400 х 340 х 200 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от нетъкан текстил ,ламинирана (90 г/м²) 
с 50 см дръжки и гланцово ламиниране.

 � 340 x 350 x 80 мм
 # TXP

Идеална за пътуване 
Необходимата чанта, която да вземете със себе 
на куфара с колела.
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Stratford 92499

Tarabuco 92921

Roterdam 92845
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Торба от нетъкан текстил (80 гр/м²) 
термозапечатана. Предлага се в богата 
цветова гама.

 � 355 х 390 х 85 мм
 # TXP, TRD, TRS

Термозапечатана торба от нетъкан текстил (80g/m²) 
с отпечатана шарка и сгъвка отдолу от 85 мм.

 � 380 x 415 x 85 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чанта от нетъкан текстил (80 г/м²), термозапечатана.
 � 250 x 350 x 80 мм
 # TXP, TRD, TRS

С отпечатан мотив
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Throne 98131Baskit 98426

Arbor 98421Villa 98422
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Сгъваем стол от 600D с мрежест държач за бутилки. 
Метална конструкция, която издържа до 100 кг. Доставя 
се в торбичка с дръжка.

 � Разгъната: 520 x 520 x 830 мм | Сгъната: 830 х 160 мм
 # TRS, TRD

Сгъваема кошница за пикник в 600D. Тази кошница 
има двоен цип и е облицована отвътре. Кошница 
с алуминиева подвижна рамка, ергономична EVA дръжка 
и вместимост до 14л.

 � 460 х 270 х 250 мм
 # TRS, TRD

Термична раница за пикник от 600D с подвижна торбичка с термос. 
Облицовано основно отделение, подплатено с термично покритие. 
Облицован преден джоб от 210D и подплатен. Включва 6 прибора 
за хранене от неръждаема стомана (2 вилици, 2 ножа и 2 лъжици), 
2 чинии,2 чаши от PS и 1 тирбушон. Термо торбичката и основното 
отделение са изцяло облицовани (с PEVA) и подплатени.

 � 280 x 390 x 180 мм | Торбичка за бутилки: Ø105 x 300 мм
 # TRS, TRD

Термична раница за пикник с висока плътност от 600D. Подвижно 
одеяло и торбичка с термос. Основното отделение е подплатено и има 
термично покритие. Предният джоб, облицован с 210D и подплатен, има 
подвижен държач за прибори, който включва 12 прибора за хранене 
от неръждаема стомана (4 вилици, 4 ножа и 4 лъжици), 4 чинии, 4 чаши 
от PS, 4 памучни салфетки (100%), 1 солница, 1 шейкър за пипер , 
1 дъска от PPи 1 тирбушон. Термо торбичката и основното отделение 
са изцяло облицовани (с PEVA) и подплатени. Одеялото е изработено 
от поларена тъкан 160 г/м², облицована с PEVA.

 � 300 x 410 x 230 мм | Торбичка за бутилки: Ø105 x 300 мм | 
Одеяло: 1500 х 1350 мм

 # TRS, TRD

Одеяло от полaрен 
плат

Облицован интериор

Мрежеста 
поставка 
за бутилка

С термо торбичка 
за бутилка

С термо торбичка 
за бутилка
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Thorpe 99074

Riley II 99088

Riley 99076Fleece 99077
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Поларено одеяло (180 гр/м²) с подвижна 
дръжка за лесно носене. Предлага се в 
богата цветова гама.

 � 1500 х 1200 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Одеяло от полар (180 g/m²) с подплата от EPE 
и предпазен слой от 600D. Включва дръжка 
за лесно транспортиране. Одеяло с квадратна 
шарка. Идеално за дейности на открито.

 � 1450 x 1200 мм |В сгънато състояние: 330 x 230 мм | 
Капак: 300 x 200 мм

 # TRD, EDB, ETD, TRS

Одеяло от полар (180 г/м²), подплатено с EPE, 
с 600D козирка и дръжка за носене.

 � 1450 х 1200 мм | Сгънато: 330 x 230 мм | 
Клапа: 300 x 200 мм

 # TRS, EDB, ETD, TRD

Одеяло от полар (160 г/м²), подплатено с EPE, 
с дръжка и регулируема каишка.

 � 1500 x 1200 мм | Сгъната: Ø150 x 315 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Регулируема 
дръжка и каишка
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Burpee 99970

Nanga 98136

Zion 98137

Walker 98135 Bryce 98132Lomu 98269
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Комплект от 4 фитнес ленти, доставени в черна 
нетъкана торбичка. Всяка лента има различна 
здравина: Червено - Силно; Жълто - Средно; Синьо- 
Леко; Зелено - Екстра леко.

 � Торбичка: 100 x 200 мм
 # TRS, TRD

Волейболна топка със сини 
и бели ивици.

 � Размер 5
 # TRS, TRD

Подложка за упражнения за йога EVA. Дебелина 
до 4 мм. Включва полиестерна чанта с мрежа, 
която предотвратява задържането на миризми, 
и регулируема текстилна лента за носене.

 � Затворено: Ø115 x 635 мм | 
Разтворено: 1830 x 610 x 4 мм

 # TRS, TRD, TXP

Футболна топка 
с класически дизайн.

 � Размер 5
 # TRS, TRD

Футболна топка 
с класически дизайн.

 � Размер 5
 # TRS, TRD

Топка за ръгби със сиви 
и черни детайли.

 � Размер 4
 # TRS, TRD

Практикувайте любимия 
си спорт, с най -добрите 
аксесоари

Силен

Среден

Лек

Много лек

4 типа устойчивост
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Geres 98138Yala 98139

160

160

Подложка за упражнения по йога, изработена от корк и TPE. Дебелина 
до 3,7 мм. Включва дръжка, която може да се използва за пренасяне или 
за упражнения, и хартиена торбичка, илюстрираща упражненията, които 
можете да правите с постелката.

 � Затворено: Ø100 x 610 мм | Разтворено: 1830 x 610 x 3,7 мм
 # LSR

Корков блок за упражнения. Идеален за йога 
и други видове аеробика. Съдържа хартиена 
лента с инструкции за упражнения. Произведена 
в Европа.

 � 227 x 120 x 75 мм
 # SCR, LSR

Аксесоари за йога
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Confor 97207

Artx Plus 99967
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Лента за ръка от софтшел с висока плътност 
от PU за смартфон до 6.5’’. Лентата е със 
светлоотразителни елементи и регулируемо 
затваряне. Това е промоционален продукт.

 � 440 х 175 мм
 # SCR

Комплект с бутилка от PP и rPET и спортна кърпа 
от полиамид и полиестер. Бутилка с дръжка, практична 
за носене навсякъде и с капацитет до 440 мл. Кърпа 
за освежаване, която когато е мокра, остава студена 
за няколко часа.

 � Кърпа: 300 х 800 мм | Бутилка: Ø65 x 183 мм
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Полиестерна лента за китки с подходяща 
зона за персонализиране.

 � 75 х 78 мм
 # TRS, TRD

спортни кърпи 
Вашият съюзник да се охладиte, когато спортувате.

Светлоотразителни 
елементи

Фитнес охлаждаща кърпа от PET (100% rPET) 
. Доставя се с черен нетъкан плик. Кърпа 
за многократна употреба, пере се в пералня.

 � Кърпа: 300 x 800 мм | Торбичка: 90 x 200 мм
 # TRS, TRD
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Cancha 99962Travis 99966 Gehrig 99963

Golfi 99964
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Памучна спортна кърпа (380 г/м²). 
Произведено в Европа.

 � 300 x 500 мм | Лента: 300 x 56 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Спортна кърпа от микрофибър (210 г/м²). 
Практична и лека кърпа, лесна за носене, с висока 
абсорбция и бързо изсушаване. Доставя се с чанта 
от 190T.

 � 400 x 800 мм | Торбичка: 135 x 205 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Памучна спортна кърпа (380 г/м²). 
Произведено в Европа.

 � 500 x 800 мм | Лента: 500 x 75 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Многофункционална памучна кърпа (430 g/m²) 
с метална кука. Мека за кожата и много абсорбираща, 
тя е идеална за използване както при спортове, като голф, 
така и в ежедневието ни в кухнята. Практичена и лесна 
за окачване благодарение на своята кука. Произведено 
в Европа.

 � 380 x 500 мм | Лента: 380 х 42 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

С метална кука
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Stany 94747

Galiley 98808Zikmund 98816
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Alasca 
92092
	� .101

Фенерче за глава с еластична лента. 
Регулируемо фенерче с 8 бели светодиода 
и 2 червени светодиода и функция 
за светкавица. Включва 3 батерии AAA.

 � 80 x 40 x 60 мм
 # PDP

Компас с капак и пръстен. Лек 
и лесен за носене.

 � Ø45 x 15 мм
 # PDP, DUV, SCR

Компас от ABS с прорез 
за наблюдение на капака и лупа. 
Златни детайли.

 � Ø55 x 25 мм
 # PDP

Знаеш как да 
се ориентираш 
Природните дейности могат да бъдат предизвикателство, 
така че винаги е полезно да имате компас наблизо.

Слот за наблюдение 
и лупа

Регулируемо 
позициониране
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Roglic 94009

Bartali 99009
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Комплект инструменти за велосипеди с 11 ключа, 
2 нивелиращи гуми, 6 лепенки за гуми, тубичка лепило 
и стъргало. Доставя се в чанта от600D.

 � Торбичка: 95 x 120 x 36 мм
 # TRS, TRD

Покривало за седалка 
за велосипеди PET 210D (100% 
rPET).

 � 265 x 240 мм
 # TRS, TRD

За любителите на спорта 
Изберете най -добрия аксесоар за вашия велосипед.

Регулируемо 
позициониране
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Rafael 98505
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Флуоресцентна гривна с кадифена 
подплата. Това е промоционален продукт.

 � 300 х 30 мм
 # PDP

Полиестерна шапка със светлоотразителни 
елементи, вентилационни отвори и регулируемо 
закопчаване с помощта на примка. 
Промоционален продукт.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Светлоотразителна лента за ръкав 
с 4 червени светодиода, функция 
за светкавица. Регулируема с примка 
за закопчаване.

 � 30 x 410 мм
 # PDP

Светлоотразителна светлина 
с 3 светодиода, 3 режима на светлина 
и карабинер. Тази светлина включва 
2 CR1220 батерии.

 � 55 х 75 мм
 # PDP, SCR

Вижте 
от всяко 
разстояние

Кадифена 
подплата
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Rules 92835Roger 98504

Thiem 98502

Illusion 98510

Yellowstone 98503Mike 98501
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210D мешка, със светлоотразителни 
елементи и затваряне с шнур. 
Промоционален продукт.

 � 350 х 400 мм
 # TXP, TRD, TRS

100% полиестерна торбичка със 
закопчалка за пристягане. Подходяща 
за жилетка 98503.

 � 145 х 220 мм
 # TRS, TRD

Жилетка от 100% полиестер 
с висока видимост, сертифициран 
с EN 17353. Светлоотразителна жилетка 
с 2 хоризонтални отразяващи ленти 
и ластици отстрани.

 � Един размер: 540 х 620 мм
 # TRS, TRD, TXP

Водоустойчива защита за раница от 210D 
със светлоотразителни елементи. Това 
е промоционален продукт.

 � 660 х 770 мм
 # TXP, TRD, TRS

Жилетка с висока видимост от 100% 
полиестер, сертифицирана по EN ISO 
20471, клас 2. Светлоотразителна жилетка 
с 2 хоризонтални светлоотразителни 
ленти и предно отваряне с пристягане.

 � Един размер: 670 х 700 мм
 # TXP, TRD, TRS

Детски светлоотразителни жилетки 
от 100% полиестер. Този продукт съдържа 
2 хоризонтални светлоотразителни ленти, 
странична примка за закопчаване и има 
сертификат EN 17353.

 � Един размер: 370 х 470 мм
 # TRS, TRD, TXP
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Corts 94745Torchen 93267

Flashy 94736 Eddie 94720
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Алуминиево фенерче с COB LED, отварачка 
за бутилки, карабинер и магнит на върха. Включва 
5 батерии LR44.

 � Ø15 x 130 мм
 # LSR, PDP

Метално фенерче с 3 светодиода, отварачка 
за бутилки и ключодържател. Включва 
3 батерии LR44.

 � Ø18 x 72 мм
 # LSR

Алуминиев фенер с 9 светодиода 
и дръжка. Включва 3 AAA батерии. 
Предлага се в богата цветова гама.

 � Ø26 x 90 мм
 # LAS, LSR

Динамо фенерче с 3 светодиода и дръжка. 
За да използвате светлината с динамо 
енергия, трябва да продължите да стискате 
бутона отстрани. За да използвате лампата 
на захранването на батерията, натиснете 
страничния бутон (или за да го включите 
или за да го изключите). Включва 3 AG10 
батерии.

 � 100 x 50 x 25 мм
 # PDP, SCR

Алуминиево фенерче с 6 светодиода 
и дръжка. Включва 2 CR2032 батерии.

 � 28 x 40 x 28 мм
 # LSR

Алуминиево фенерче с функция 
за увеличение с 3 режима на светлина, 1 W 
LED лампа и дръжка. Включва 3 батерии 
AAA. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø33 x 103 мм | Кутия: 115 x 43 x 40 мм
 # LSR, PDP

С отварачка и магнит

Функция 
за увеличение с 3 
светлинни режима
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Granja 94738

Olympos 98143

Nobend 94749

Pavia 94739

103

123
123104

107

103

Алуминиево фенерче с LED. Фенерчето включва 
2 батерии тип АА и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø29 x 163 мм | Кутия: 35 х 175 х 35 мм
 # LSR, DOM

Разтегателно и гъвкаво метално LED 
фенерче с 3 светодиода, магнит на върха 
и клипс. Включва 4 литиеви батерии LR44.

 � Ø22 x 175 мм
 # LSR, DOM

Фенерче от ABS с LED COB, висяща кука 
и магнит. Включва 3 батерии AA.

 � 61 х 200 х 35 мм
 # PDP

Фенер 2 в 1 от ABS и PS. 2 режима на използване: лампа 
за открито или къмпинг, която ви позволява да осветявате 
големи площи, или като фенер с помощта на страничната 
дръжка, която също може да се сваля. Фенерът има 
светодиод COB (200 лумена) и светодиод с мощност 1 W. 
Идеално за къмпинг или дейности на открито. Включва 
3 батерии AA. Доставя се в кутия.

 � 87 x 140 mm
 # PDP

Разтегателен и гъвкав

Фенерче 2 в 1
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Magnum  94022 Dunito 94016

127

105

127114105

170

Сгъваеми клещи с многофункционални инструменти 
от неръждаема стомана и дърво. Включват 20 функции: 
клещи, отвертка, битове и 10x адаптер за битове, шило 
за кожа, отварачка за бутилки, линийка, приставка 
за премахване на рибени люспи, издърпвач на куки, 
PH отвертка, плоска отвертка, нож и винт. Доставят се в 
полиестерна чанта.

 � 45 x 100 x 25 мм | Торбичка: 65 x 140 x 30 мм
 # PDP

Сгъваеми мини многофункционални клещи, 
изработени от неръждаема стомана и алуминий. 
Включва 9 функции: клещи, пила, 2 отварачки, 
кръстат винт, нож, плоска отвертка (голяма 
и малка) и пила за нокти. Доставят се в калъф 
от 600D.

 � Затворено: 35 x 70 x 18 мм | 
Торбичка: 50 x 90 x 20 мм

 # LSR, PDP

Бъдете готови да разрешите 
всички непредвидени проблеми

С 20 функции
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Toolpen 94014 Tuff 94019

Solden 94131Kaprun 94147Belpiano 94159

114105103

114

103

160
127

127

Комплект отвертки във формата на химикалка 
с 8 различни сменяеми върха. Практичен инструмент 
с клипс и опция за съхранение на всички компоненти 
в горната част на тялото (има капак).

 � Ø16 x 109 мм
 # LAS, LSR, PDP

Комплект с 45 инструменти от PE и неръждаема 
стомана. Доставя се в кутия.

 � 220 х 115 х 55 мм
 # PDP, DOM, STI

Многофункционален джобен нож от неръждаема 
стомана и метал с мини LED фенерче. Джобният 
нож има 11 функции: PH отвертка, перфоратор, 
пила за нокти, шивашко око, коркоотвертка, LED 
светлина, ножица, трион за дърво, нож, отварачка 
за бутилки и консерви. Включва 3 батерии AG10.

 � 90 x 20 x 27 мм
 # LSR

Многофункционален джобен нож, изработен 
от неръждаема стомана и метал. Включва 
11 функции: коркова тапа, шивашко ухо, пила 
за нокти, перфоратор, PH отвертка, отварачка 
за бутилки и консерви, ножица, ножче 
за скалиране на риба и разпъване на куки, трион 
за дърво и нож.

 � 90 x 25 x 18 мм
 # LSR, PDP

Многофункционален джобен нож 
от неръждаема стомана и дърво. Включва 
5 функции: коркоотвертка, шило, отварачка 
за бутилки и консерви и нож.

 � 90 x 25 x 12 мм
 # LSR, PDP

С мини 
фенерче

От стомана и въглерод

Съхранява части 
отгоре
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037

103

103

103
103

Джобен нож от неръждаема стомана и метал със 
предпазител и клипс. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 97 x 15 x 29 мм | Кутия: 110 x 37 x 20 мм
 # LSR, PDP

Многофункционален джобен нож от неръждаема 
стомана. Включва 12 функции: карабинер, коркоотвертка, 
разширител и зенкел в AWL, пила за нокти, перфоратор 
за кожа, отвертка, отварачка за бутилки, отварачка 
за консерви, ножица, уред за премахване на рибни 
люспи и кукички, пила за дърво и нож.Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 89 x 16 x 32 мм | Кутия: 104 x 39 x 20 мм мм
 # LSR, PDP

Джобен нож от неръждаема стомана и метал със 
предпазител и клипс. Доставя се в подаръчна кутия.

 � 115 x 15 x 32 мм | Кутия: 125 x 42 x 20 мм мм
 # LSR, PDP

Джобен нож от неръждаема стомана 
и метал с предпазител и карабинер. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 101 x 10 x 29 мм | Кутия: 108 х 39 х 15 мм
 # LSR, PDP

добри съюзници 
Джобният нож е един от най -полезните 
аксесоари по време на дейности 
на открито, като къмпинг, алпинизъм 
и риболов.   Изберете тези, които имат 
предпазна закопчалка за по -голяма 
защита.

С карабинер

12 функции
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032

170

170
170

160160

Джобен нож от неръждаема стомана 
и дърво със заключване за сигурност 
и клипс.

 � 115 x 16 x 36 мм
 # LSR

Джобен нож от неръждаема стомана и дърво 
с карабинер. Доставя се в кутия.

 � 115 x 13 x 26 мм
 # PDP

Джобен нож от неръждаема стомана 
и дърво със заключване за сигурност.

 � 110 x 19 x 30 мм
 # LSR, PDP

Джобен нож от неръждаема стомана и дърво със 
заключване за сигурност. Доставя се в кутия.

 � 84 x 11 x 24 мм | Кутия: 94 x 33 x 16 мм мм
 # LSR, PDP

Ловен нож от неръждаема стомана и дърво , 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 300 x 19 x 60 мм
 # LSR, PDP

Идеален за рязане 
на гъби
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
91768
	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88

107
103

114

108

105
114

108

104 106 119 128

104

105

119

105

119

103

3 м рулетка със спирачка от ABS, метална 
щипка и халка за китка.

 � 60 x 60 x 35 мм
 # PDP, DOM

5 м рулетка от ABS със спирачка и метална 
щипка, с халка за китка.

 � 75 х 70 х 40 мм
 # PDP, DOM

Макетен нож със заключващ механизъм 
за сигурност и подвижен връх за регулиране 
на острието. Цветно тяло.

 � 155 x 30 x 10 мм
 # PDP

MID сертифицирана 3-метрова ролетка 
със спирачка, метална скоба и лента 
за китката.

 � 72 x 52 x 26 мм
 # DOM

MID сертифицирана 3-метрова 
ролетка с ABS спирачка, метална скоба 
и найлонова връзка за китката.

 � 74 х 55 х 38 мм
 # PDP, DOM

5-метрова ролетка, изработена от 100% 
рециклиран ABS и бамбук. Съдържа 
спирачка, метален клипс и верижка 
за закачане на китката.  Доставя се в 
крафт кутия.

 � 35 x 33 x 19 мм
 # SCR, LSR

MID сертифицирана 5-метрова ролетка 
със спирачка, метална скоба и лента 
за китка.

 � 88 x 61 x 31 мм
 # DOM

Макетен нож със заключващ механизъм 
за сигурност и подвижен връх за регулиране 
на острието. Цветно тяло.

 � 130 х 20 х 8 мм
 # PDP
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142

114

105

160

114

108

103

107

Чук с магнит, резачка за предпазни колани 
и фенерче с 1 бял и 3 червени светодиода. 
Включва 2AA батерии. Този Доставя се в кутия.

 � Ø38 x 193 мм
 # PDP, DOM

Стъргалка за лед с дръжка и четка.
 � 400 х 70 х 100 мм
 # PDP

Метална сгъваема лопата с компас и гумен захват, 
практична и компактна. Полезна за премахване 
на лед или сняг. Доставя се в торба 600D.

 � Сгънато: 160 x 100 мм | Отворен: 420 х 100 мм
 # LSR, PDP, TRD, TRS

Стъргалка за лед от PP (60%) и пшенична 
слама (40%).

 � 235 x 105 мм
 # PDP

Стъргалка за лед с ръкавица. Горната част 
на ръкавицата е изработена от памук, 
което осигурява по-голям комфорт 
при употреба.

 � 165 x 270 x 13 мм
 # PDP, TRD, TRS

Слънцезащитен панел за кола от PE балон 
с подплатен алуминиев слой отпред и отзад. 
Подходящ за предния прозорец, включва 
2 крепежни елемента с вендузи. Сгъваем 
за лесно съхранение.

 � 1300 x 600 мм
 # TXP
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Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
99419
	� .298

Kane 
94324
	� .186

128

109108

106105

114

128119114112108106105103

124103 106103 105

109

109106104

104

108

128

114

Сатенена гривна, устойчива 
на фалшифициране, със защитена 
закопчалка. Предлага се в широка гама 
от цветове.

 � 320 х 15 мм
 # SCR, TRD, TRS

Двойка надуваеми пръчки, клапъри, налични 
в различни цветове (PE).

 � 600 х 100 мм
 # TXP

Диспенсер за торбички за кучета 
с формата на кокал, включващ 20 РЕ 
хигиенни торбички за кучета.

 � Затворено: 111 x 21 x 15 мм
 # PDP

Ръчно оформен клапър (PS). Идеален за тематични 
партита и игри. Предлага се в широка гама 
от цветове.

 � 85 x 185 x 19 мм
 # PDP, DUV
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765

4H
2H

Pietro 94241

4H
2H

0,5

160

160

160

Двустенна, въздухоизолирана чаша 
от неръждаема стомана и бамбук с AS 
капак с плъзгащо се затваряне. Вместимост 
до 350 мл. Доставя се в крафт кутия .

 � Ø80 x 108 мм
 # LSR, DUV, SCR

Вакуумна бутилка от боросиликатно 
стъкло  с двойна стена и бамбукова капачка. 
Включва 2 инфузора от неръждаема 
стомана. Бутилката е с вместимост до 490 мл. 
Подходяща за съдомиялна машина, след като 
капакът е свален. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø72 x 234 мм
 # LSR, PDP, SCR

Пътна чаша от бамбук и неръждаема 
стомана със система на отваряне с плъзгане 
и въздушно изолирана двойн. Вместимост 
до 500 мл. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø82 x 158 мм
 # PDP, LSR

Материали като 
бамбук осигуряват 
устойчивост 
и оригиналност, 
като правят всяка 
бутилка уникална

2 инфузора 
от неръждаема 
стомана

Плъзгащ се капак
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Naturel 94683

24H
8H

Laver 94257

24H
8H

Ceylon 94254

24H
8H

Sow 94239

24H
8H

160

103
160

160

Термо бутилка от бамбук и неръждаема 
стомана с вакуумно двойно тяло и инфузор 
за чай. Тази бутилка е с вместимост 
до 430 мл и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø69 x 207 мм | Кутия: 72 х 210 х 72 мм
 # LSR, DUV, SCR

Бутилка от бамбук и неръждаема стомана 
и PP капак, корпус с двойна стена и вакуумна 
изолация. Вместимост до 440 мл. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø70 x 222 мм
 # DUV, LSR, SCR

Двустенен термос с вакуумна изолация 
от бамбук и неръждаема стомана. Бутилката 
е с вместимост до 450 мл и поддържа 
напитките топли за 12 часа и студени 
за 24 часа. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø63 x 251 мм
 # LSR, SCR

Термо бутилка от бамбук и неръждаема 
стомана с вакуумно двойно тяло и инфузор 
за чай. Тази бутилка е с вместимост 
до 440 мл и се доставя в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø70 x 215 мм
 # DUV, LSR, SCR

Вакуумно изолирана 
двойна стена
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Norton 94316

24H
8H

Morgan 94271

+
0,5

+
0,7

103

134127103

Бутилка от неръждаема стомана с двойна 
стена с вакуумна изолация. Капачката включва 
PP поилка със сламка. Вместимост до 570 мл. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø58 x 240 мм
 # LSR, DUV, SCR, UVC

Бутилка, изработена от 90% рециклирана 
неръждаема стомана с единична стена. 
Капакът е с шарена дръжка. Вместимост 
до 710 мл. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø70 x 232 mm
 # LAS, SCR

Вакуумно изолирана 
двойна стена
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Federer 94272

24H
8H

+
0,5

103 106 134

Двустенна бутилка от (90% рециклирана) 
безцветна стомана и капачка от PP. Капачката 
е с винт и дръжка за лесно транспортиране. 
Вместимост до 570 мл. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Ø73 x 227 mm
 # LAS, SCR

Recycled stainless 
steel 
Рециклиран материал, който не прави 
компромис със своята здравина, качество 
и издръжливост.
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Ragnar 94602

24H
8H

Odin 94603

24H
8H

+
0,5

+
0,5

134133106103

106105 127

106104 127105103

Вакуумна бутилка с неръждаема стомана 
с двойна стена и капацитет до 570 мл. 
Включва капак с винт с дръжка за носене 
от бамбук и неръждаема стомана. Доставя 
се в крафт подаръчна кутия.

 � Ø70 x 220 мм | 75 x 227 x 75 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Двустенна вакуумна бутилка 
от неръждаема стомана с гумено 
покритие и капацитет до 550 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø70 x 220 мм
 # PDP, SCR, UVC

Гумено покритие

Вакуумно изолирана 
двойна стена
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Buffon 94078

24H
8H

Solberg 94240

24H
8H

Show 94550

24H
8H

Show Satin 94771

24H
8H

Solberg 
Tumbler 
94327
	� .182

+
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+
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Вакуумна бутилка от неръждаема стомана 
с двойна стена с херметичен капак на винт. 
Вместимост до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø67 x 255 мм | Кутия: 75 x 75 x 275 мм
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Двустенна, вакуумно изолирана бутилка 
от неръждаема стомана с коркова 
основа. Поддържа напитките топли 
за 8 часа и студени за 24 часа. Вместимост 
до 560 мл. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Ø71 x 258 мм
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Вакуумна бутилка от неръждаема стомана 
с двойна стена, вместимост до 510 мл и 
херметичен капак. Доставя се в кутия.

 � Ø67 x 255 мм
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Вакуумна бутилка от неръждаема стомана 
с двойна стена, вместимост до 540 мл и 
херметичен капак. Доставя се в кутия.

 � Ø71 x 255 мм
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103

0,6

Термос с вакуумна изолация от неръждаема стомана 
с двойна стена с вътрешна стена с медно покритие 
и коркова запушалка. Бутилка с капацитет до 600 мл и 
поддържа напитките топли до 16 часа и студени до 57 часа. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø73 x 197 мм
 # PDP, LAS, LSR, SCR

Вакуумно изолирана чаша за пътуване от неръждаема 
стомана с двойна стена, с вътрешна стена с медно покритие 
и коркова капачка. Чаша с вместимост до 350 мл и 
поддържа напитките топли за 8 часа и студени за 48 часа. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø73 x 125 мм
 # PDP, LAS, LSR, SCR
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Norre Tumbler 94661

24H
5H

Norre Bottle 94662

48H
16H

+
0,6

134133106103
134 133

106 134133103

Вакуумна чаша с двойна стена от неръждаема стомана с бамбуков капак 
и силиконов пръстен за допълнителна защита. Чашата има капацитет 
до 370 мл и поддържа напитките горещи за 5 часа и студени за 24 часа. 
С прахово покритие, което и придава по -голяма издръжливост 
и здравина. Доставя се в картонена кутия.

 � Ø80 x 106 мм
 # LSR, PDP, SCR

Вакуумна бутилка от неръждаема стомана с двойна стена с вътрешна 
стена с медно покритие.Бамбукова капачка и силиконов пръстен 
за допълнителна защита. Бутилката има капацитет до 640 мл и 
поддържа напитките топли 16 часа и студени 48 часа. С прахово 
покритие, което и придава по -голяма издръжливост и здравина. 
Доставя се в картонена кутия.

 � Ø72 x 233 мм
 # LSR, PDP, SCR

Медна двойна 
вакуумна изолация

Капачка със 
силиконова изолация

Идеалните бутилки 
за поддържане 
на температурата 
на вашата напитка



170

Durant 94609

24H
12H

Heat 94667

24H
12H

Karpov 94610

24H
12H

Liter 94679

24H
12H

Luka 94615

24H
12H

0,5

0,5

1

0,5

+
0,7

147

107

107

105103 104107

Комплект термос и 2 чаши изработени 
от неръждаема стомана. Включва 2 чаши 
с вместимост до 200 мл. и термос с двойна стена 
и вместимост до 500 мл. Поставени в чанта 
от полиестер 600D с регулираща се дръжка.

 � Торбичка: 155 x 250 x 90 мм
 # LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Термос от неръждаема стомана 
с 2 чаши и вместимост до 750 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø86 x 310 мм
 # LSR, SCR, UVC

Термос изработен от неръждаема 
стомана с двойна стена. Вместимост 
до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø69 x 240 мм
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Термос от неръждаема стомана 
от 1000 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø82 x 330 мм
 # LSR, LAS, SCR, SND

Термос изработен от неръждаема стомана 
с двойна стена. Вместимост до 500 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø69 x 240 мм
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Включва 
2 чаши
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Термос от неръждаема стомана 
и PP с двойно тяло и чаша. Вместимост 
до 490 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø68 x 247 мм
 # LSR, LAS, SCR

Термос от неръждаема стомана с двойно 
тяло и цедка за чай. Вместимост до 470 мл. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø65 x 230 мм | Кутия: 74 x 235 x 74 мм
 # LSR, LAS, SCR

Цифров термометърЗапарка за чай

Бутилка от неръждаема стомана 
с капак с цифров термометър. Двойно 
вакуумно изолирано тяло с капацитет 
до 470 мл. Включва запарка за чай. 
Поддържа напитките топли за 8 часа 
и студени за 24 часа. Доставя се в кутия.

 � Ø65 x 229 мм
 # SCR, LSR
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Expresso 93873
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Комплект за кафе от изотермично 
стъкло с 2 въздушно изолирани двойни 
чаши и вместимост до 75 мл. Доставя 
се в персонализирана подаръчна кутия.

 � Кутия: 133 x 65 x 65 мм
 # PDP, FIR, SCR, SND

Кафемашина от боросиликатно стъкло 
и неръждаема стомана. Вместимост 
до 600 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø95 x 170 мм
 # PDP, LSR

Комплект от 2 чаши изработени 
от изотермично стъкло, с двойни стени. 
Обем 350 мл. Доставят се в подаръчна 
кутия, която може да се персонализира.

 � Кутия: 195 х 125 х 95 мм
 # PDP, FIR, SCR, SND

Изотермична стъклена чаша 
с въздушно изолирана двойна стена 
и вместимост до 220 мл. Доставя се в 
персонализирана подаръчна кутия.

 � Ø80 x 86 мм
 # PDP, FIR, SCR, SND
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Чаша за пътуване от боросиликатно стъкло с двойна стена, въздушна 
изолация с бамбуков капак. Чаша с вместимост до 250 мл, идеална 
за студени или горещи течности, с капак със силиконова изолация, която 
улеснява носенето, избягвайки пръски. Подходяща за микровълнова 
печка и съдомиялна машина, когато капакът е свален. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø89 x 91 мм
 # LSR, FIR, PDP, SCR

Чаша за пътуване от боросиликатно стъкло с двойна стена, въздушна 
изолация с бамбуков капак. Чаша с вместимост до 350 мл, идеална 
за студени или горещи течности, с капак със силиконова изолация, която 
улеснява носенето, избягвайки пръски. Подходяща за микровълнова 
печка и съдомиялна машина, когато капакът е свален. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø91 x 119 мм
 # LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Чайник от боросиликатно стъкло с бамбуков 
капак. Включва инфузор от неръждаема стомана. 
Вместимост до 750 мл. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � 200 x 85 мм
 # LSR

Сервирайте чая си 
с елегантност 
Чайник от боросиликатно стъкло 
с бамбуков капак, който обединява 
устойчивостта на материалите 
с грациозността на продукта.
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Боросиликатна стъклена бутилка с PP 
капачка. Тази бутилка има силиконова 
защита. Има капацитет до 380 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø58 x 191 мм
 # SCR, DOM

Боросиликатна стъклена бутилка с винтова капачка 
от PP. Бутилка с матово градиентно покритие 
и силиконова дръжка на капачката. Вместимост 
до 470 мл. ДДоставя се в кутия.

 � Ø60 x 210 мм
 # LSR, PDP, SCR

Бутилка от боросиликатно стъкло с корков капак. 
Вместимост до 1л.  Доставя се в крафт кутия.

 � Ø83 x 215 мм
 # SCR, LSR

Бутилка от боросиликатно стъкло с корков капак. 
Вместимост до 800 мл.  Доставя се в крафт кутия.

 � Ø80 x 190 мм
 # SCR, LSR
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Бутилка от боросиликатно стъкло с бамбуков 
капак и силиконов джоб. Тази бутилка е с 
вместимост до 600 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø68 x 231 мм
 # LSR, PDP, SCR

Бутилка от матирано боросиликатно 
стъкло с бамбуков капак и вместимост 
до 500 мл. Доставя се в крафт кутия.

 � Ø65 x 190 мм
 # LSR, PDP, SCR

Боросиликатно 
стъкло 
Голяма здравина и издръжливост. 
Идеален за топли и студени напитки.

Матово покритие
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Raise 94646
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Спортна бутилка изработена от стъкло 
и неръждаема стомана, с лента 
на капачката за лесно пренасяне. 
Вместимост до 520 мл. Доставя се с 
калъфче от софтшел.

 � Ø65 x 225 мм
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Стъклена спортна бутилка с винтова 
капачка от PP. Има държач за смартфон 
и дръжка за лесно носене. Вместимост 
до 390 мл. Доставя се в кутия

 � Ø61 x 181 мм
 # PDP

Дръжка за лесно 
носене

Стъклена бутилка с PP капачка. Капацитет 
до 500 мл. Предлага се в широка гама 
от цветове. Доставя се в кутия.

 � Ø60 x 245 мм
 # PDP, SCR
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Двустенна вакуумна термобутилка за  
сублимация от неръждаема стомана 
с капачка с вакуумна система. Вместимост 
до 500 мл. Поддържа напитките топли 
за 12 часа и студени за 24 часа. Доставя 
се в кутия.

 � Ø70 x 245 мм
 # SUB

Сублимационна пътна чаша от неръждаема 
стомана с двойна стена. Включва прозрачен 
капак с плъзгащ се отвор. Вместимост 
до 380 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø77 x 120 мм
 # LAS, SUB

Двустенна вакуумна термобутилка за  
сублимация от неръждаема стомана 
с капачка с вакуумна система. Тази 
бутилка е с капацитет до 510 мл. Доставя 
се в кутия.

 � Ø67 x 255 мм
 # SUB

Идеален 
за сублимация 
Тази техника се отличава с възможността 
за пълноцветен печат, като същевременно 
се запазва качеството на висококачествен 
360° печат.

Алуминиева сублимационна спортна 
бутилка с карабинер. Капацитет до 400 мл. 
Доставя се в кутия.

 � Ø66 x 176 мм
 # SUB

Алуминиева сублимационна бутилка 
с капачка от неръждаема стомана. 
Вместимост до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø67 x 205 мм
 # SUB

Стъклена бутилка със сублимационна 
обработка и капачка от неръждаема стомана. 
Вместимост до 500 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø65 x 220 мм
 # SUB
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Алуминиева спортна бутилка с PP капачка 
и силиконова лента за по-лесно носене. 
Вместимост до 660 мл.

 � Ø65 x 228 мм
 # LAS, LSR, SCR

Матово покритие 
с блясък

Алуминиева бутилка с матово покритие 
и бамбуков капак. Вместимост до 550 мл.

 � Ø65 x 197 мм
 # LAS, LSR, SCR, UVC
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Shawn 94269
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Спортна бутилка от алуминий (90% рециклиран) 
с единична стена и гланцово покритие. Капачка 
със система за отваряне с флип топ. Вместимост 
до 660 мл.

 � Ø72 x 198 mm
 # LAS, SCR, UVC

Алуминиева 
бутилка 
Здравината и издръжливостта 
на алуминия ви позволяват 
да вземете любимата си бутилка 
навсякъде, където пожелаете.
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Алуминиева спортна бутилка с карабинер 
за закачане. Вместимост до 400 мл.

 � Ø66 x 176 мм
 # LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Алуминиева спортна бутилка с карабинер. 
Предлага се в широка гама от цветове. 
Капацитет до 750 мл.

 � Ø73 x 247 мм
 # LAS, SCR

Алуминиева бутилка с матово покритие 
и карабинер за лесно транспортиране. Вместимост 
до 550 мл.

 � Ø66 x 216 мм
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Матово покритие
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Алуминиева спортна бутилка с капачка 
от неръждаема стомана. Вместимост до 500 мл.

 � Ø67 x 205 мм
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Спортна бутилка изработена от пластмаса AS и 
алуминий с капачка и дръжка за лесно носене. 
Вместимост до 650 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC
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Вакуумна изолационна термична чаша за пътуване 
от неръждаема стомана с двойна стена. Плъзгащ се капак 
и вместимост до 400 мл. Доставя се в кутия.

 � 88 x 112 мм
 # LSR, LAS, PDP

Вакуумно изолирана двустенна чаша за пътуване 
от неръждаема стомана с матово покритие, с коркова 
основа. Съдържа прозрачен капак с плъзгащо 
се затваряне. Вместимост до 400 мл. Доставя се в 
крафт кутия.

 � Ø93 x 121 мм
 # PDP, LSR, SCR

Чаши за пътуване 
с двойна стена, вакуумно 
изолирани

Плъзгащ се капак

Плъзгащ се капак

Чаша за пътуване с двустенна вакуумна изолация 
от неръждаема стомана и PP . Матов финиш и прахово 
покритие, което му придава по-голяма издръжливост 
и устойчивост. Вместимост до 470 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø90 x 150 мм
 # LSR
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Термочаша за пътуване от неръждаема стомана 
с двойна стена и вакуумна изолация. Идеална 
за запазване на студени или топли напитки. 
Вместимост до 540 мл. Доставя се в подаръчна 
крафт кутия.

 � Ø85 x 154 mm
 # LSR

Чаша от 90% рециклирана неръждаема 
стомана с бамбуков капак и двойна стена. 
Вместимост до 420 мл. Доставя се в 
подаръчна крафт кутия.

 � Ø88 x 112 mm
 # LAS
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Чаша от неръждаема стомана с двойна 
стена с въздушна изолация и дръжка 
с карабинер. Вместимост до 230 мл. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø70 x 82 мм
 # LAS, LSR, PDP

Чаша за пътуване от неръждаема стомана и PP 
с въздушно изолирано двойно тяло, капак със система 
против разливане и неплъзгащ се в основата. Чашата е с 
вместимост до 470 мл. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø80 x 198 мм | Кутия: 82 х 202 х 82 мм
 # LSR, LAS, PDP

Чаша за пътуване от неръждаема стомана 
и PP с въздушно изолирано двойно тяло. 
Капак със система за лесно отваряне 
и затваряне. Вместимост до 420 мл. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø81 x 167 мм
 # LAS, LSR, PDP, SCR

Чаша за път изработена от пластмаса PP и 
неръждаема стомана. С двойна стена, 
капаче с отвор за пиене и нехлъзгаща 
се основа. Вместимост до 310 мл.

 � Ø73 x 144 мм
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Чаши за пътуване с двойна 
стена с въздушна изолация
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Комплект с 4 чаши от неръждаема 
стомана в полиуретанова чанта 
за носене. Капацитетът на чашите 
е 25 мл. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø44 x 62 мм | Кутия: 45 х 66 х 45 мм
 # LSR, PDP

Комплект бутилка от неръждаема 
стомана с обем от 200 мл, фуния 
и 4 чаши с обем от 20 мл в 
подаръчна кутия.

 � 189 х 40 х 168 мм
 # LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Джобна бутилка от неръждаема 
стомана с вместимост до 180 мл. 
Доставя се в кутия.

 � 100 x 110 x 25 мм
 # LSR, DUV, SND
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Стъклена чаша за пътуване със силиконов капак. 
Вместимост до 330 мл. Чашата има силиконова лента 
за лесно пренасяне на топли напитки. Възможен 
е топлообмен. Доставя се в кутия.

 � Ø80 x 125 мм
 # PDP, SCR

Силиконова лента за по-лесно 
пренасяне на горещи напитки

Фестивална чаша от PP с единична 
стена и вместимост до 500 mL. 
Произведена в Европа.

 � Ø82 x 146 мм
 # PDP, SCR
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Чаша за пътуване от 100% PP с 
двойна стена, вместимост 500 мл и 
флип топ капак.

 � Ø89 x 160 мм
 # SCR

PP чаша за многократна употреба с PP капак 
и капацитет до 430 мл. Произведено в Европа.

 � Ø87 x 116 мм
 # SCR

PP едностенна чаша за пътуване с PP капак. 
Вместимост до 450 мл.

 � Ø90 x 135 мм
 # PDP

Чаши за многократна 
употреба: по-устойчив 
избор
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Спортна бутилка изработена от пластмаса 
PS и PE. Включва гъвкава сламка (отвътре). 
Вместимост до 500 мл.

 � Ø70 x 230 мм
 # PDP, SCR, UVC

Спортна бутилка от AS с дъно от неръждаема стомана. 
Капачка от РР и неръждаема стомана с изолационен 
силикон. Капацитетът на бутилката е до 700 мл.

 � Ø74 x 265 мм
 # SCR

PP и PS спортна бутилка с дръжка за лесно 
носене. Вместимост до 600 мл.

 � Ø67 x 245 мм
 # SCR, UVC

Основа и капак 
от неръждаема 
стомана

Гъвкава сламка 
отвътре
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Спортна бутилка с вътрешна сламка, капак 
с поилка и дръжка за лесно транспортиране. Голям 
капацитет до 1200мл.

 � Ø95 x 252 мм
 # PDP
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Спортна бутилка с издърпващо се капаче 
за отпиване. Изработена от HDPE. Вместимост 
до 530 мл.

 � Ø67 x 191 мм
 # DUV, SCR

Сгъваема PE бутилка с вместимост до 770 мл. 
Съдържа дръжка и капачка, прикрепени към 
бутилката за по-лесно носене и работа.

 � 158 x 286 x 75 мм
 # SCR

Спортна бутилка от PEBD с издърпваща се сламка. 
Бутилка с вместимост до 680 мл. Произведено 
в Европа.

 � Ø76 x 215 мм
 # SCR

За да научите 
повече 
за други технически 
характеристики, 
натиснете тук



191

Kwill 94612

Astrada 94762
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Сгъваема бутилка изработена от PE 
и с издърпващо се капаче за отпиване. Включва 
прозрачна капачка и карабинер за закачане. 
Вместимост до 460 мл.

 � 120 x 265 x 30 мм
 # SCR

Сгъваема силиконова чаша за пътуване с PP 
капак. Има дръжка на капака. Чаша с вместимост 
до 250 мл.

 � Ø88 x 85 мм
 # DOM

Чаши за пътуване 
Сгъваема за лесно транспортиране.

С гъвкав и практичен дизайн, 
сгъваемите бутилки могат 
да ви придружат навсякъде

Слот за обемен 
стикер
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Fangio 94251

Glogg 94255

Owens 94253
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Керамична чаша с капак и бамбукова основа. 
Вместимост до 230 мл. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø84 x 68 мм
 # SCR, FIR, LSR

Керамичен чайник с бамбуков 
капак и дръжка. Вместимост 
до 700 мл. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � Ø164 x 115 мм
 # LSR

Комплект от две керамични чаши с матово 
покритие. Вместимост до 280 мл. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Ø74 x 85 мм
 # PDP, FIR, SCR

Чайник от керамика 
и бамбуков 
Избирайте продукти с балансирани материали, без да жертвате 
изискаността, от която се нуждаете, когато сервирате топлите 
си напитки.

С матово покритие и лъскаво 
покритие отвътре
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Constellation 94244
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Керамична чаша с матово покритие 
и изпъстрена външна част на чашата. 
Вместимост до 370 мл. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия. Чашата 
може да се мие в съдомиялна машина и е 
устойчива на поне 125 цикъла на миене 
(включително с печат) в съответствие 
с EN12875-1.

 � 85 x 85 мм
 # SCR, FIR
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Panthony Mat 94045

Panthony Own 94046
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Порцеланова чаша с матова повърхност 
и вместимост до 450 мл. Доставя се в кутия. 
Не е подходяща за професионална употреба. 
Произведено в Европа.

 � Ø95 x 100 мм | Кутия: 130 x 101 x 107 мм
 # PDP, FIR, SND

Порцеланова чаша с вместимост до 450 мл. 
Доставя се в кутия. Произведено в Европа.

 � Ø95 x 100 мм | Кутия: 130 x 101 x 107 мм
 # PDP, FIR, HDG, SND

Техника 
на хидроглазура 
с всеки Pantone® цвят 
Пръскане на цветове по Pantone®, 
с матово или гланцово покритие, върху 
порцеланови чаши.
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Dhoni 94274 Dhoni White 94279 Mighty 94273
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Керамична чаша с гланцово покритие. 
Вместимост до 450 мл. Доставя се в кутия 
от крафт хартия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø95 x 100 мм
 # FIR

Керамична чаша с матово покритие и цилиндрично 
тяло. Вместимост до 330 мл. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия. Чашата може 
да се мие в съдомиялна машина и е устойчива 
на поне 125 цикъла на миене (включително 
с печат) в съответствие с EN12875-1.

 � Ø80 x 100 mm
 # FIR

Керамична чаша с гланцово покритие. 
Вместимост до 450 мл. Доставя се в кутия 
от крафт хартия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø95 x 100 мм
 # FIR
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Mocha 93897

Gotze Sub 94319

Aniseed 93990

Carmo 94318
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Керамична чаша идеална за сублимация. Вместимост 
350 мл. Доставя се в подаръчна кутия. Чашата може 
да се мие в съдомиялна машина и е устойчива 
на поне 250 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø82 x 95 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 # SUB, PDP

Емайлирана чаша за сублимация. Вместимост 
до 350 мл. Доставя се в бяла кутия.

 � Ø87 x 80 мм
 # SUB

Стъклена чаша за сублимация. Вместимост 
до 350 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø80 x 95 мм
 # SUB

Перфектни чаши за сублимация

Керамична чаша идеална за сублимация. Вместимост 
350 мл. Доставя се в подаръчна кутия. Чашата може 
да се мие в съдомиялна машина и е устойчива 
на поне 250 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø83 x 98 мм | Кутия: 100 х 118 х 86 мм
 # SUB, PDP
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Kenny II 93804Soffy 94024

Rory sub 94275
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Чаша от матирано стъкло с вместимост 
340 мл идоставяна в кутия. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Ø80 x 97 мм | Кутия: 120 x 88 x 102 мм
 # SCR, FIR, PDP, SND

Стъклена чаша с релефно изображение 
на усмихнато лице върху дъното 
и с вместимост до 230 мл. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Ø72 x 89 мм
 # PDP, FIR, SND

Не пестете от изтънченост, 
когато сервирате топлите 
си напитки

Ефект на матирано стъкло

Керамична чаша със сублимационно покритие, коркова 
основа и гланцово покритие. Основата, която може да се 
сваля, е предназначена да предпазва повърхността 
на чашата. Вместимост до 410 мл. Може да се мие 
в съдомиялна машина без основата. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 250 цикъла 
на миене (включително с печат) в съответствие с EN12875-1.

 � Ø87 x 110мм
 # SUB
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Colby 93837Lynch 93886
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Керамична чаша с вместимост до 320 мл. Доставя 
се в кутия. Чашата може да се мие в съдомиялна 
машина и е устойчива на поне 125 цикъла 
на миене (включително с печат) в съответствие 
с EN12875-1.

 � Ø90 x 104 мм
 # PDP, FIR

Керамична чаша с матово поктритие в неонов цвят 
и съвместимост до 350 мл. Покритието на тази 
чаша позволява писането върху нея с тебешир 
(тебеширът не е включен). Доставя се в кутия.

 � Ø83 x 97 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 # PDP, FIR, SCR

С неоново покритие

Керамична чаша с вместимост 
до 370 мл. Доставя се в кутия. Чашата 
може да се мие в съдомиялна машина и е 
устойчива на поне 125 цикъла на миене 
(включително с печат) в съответствие 
с EN12875-1.

 � Ø84 x 103 мм | Кутия: 120 x 115 x 90 мм
 # PDP, FIR

Порцеланова чаша с вместимост 
до 350 мл. Доставя се в кутия. Чашата 
може да се мие в съдомиялна машина и е 
устойчива на поне 125 цикъла на миене 
(включително с печат) в съответствие 
с EN12875-1.

 � Ø82 x 100 мм | Кутия: 115 x 120 x 90 мм
 # PDP, FIR

Керамична чаша с вместимост до 310мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може 
да се мие в съдомиялна машина и е 
устойчива на поне 125 цикъла на миене 
(включително с печат) в съответствие 
с EN12875-1.

 � Ø88 x 96 мм | Кутия: 112 x 89 x 102 мм
 # PDP, FIR
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Comander 93833
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Керамична чаша с вместимост до 370 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø90 x 85 мм | Кутия: 92 х 120 х 94 мм
 # PDP, FIR

Керамична чаша с вместимост 360 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø88 x 84 мм | Кутия: 112 x 94 x 91 мм
 # SCR, FIR, PDP

Керамична чаша с вместимост до 370 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø90 x 85 мм | Кутия: 111 х 115 х 87 мм
 # PDP, FIR

Керамична чаша с вместимост до 360 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø88 x 84 мм | Кутия: 112 x 94 x 91 мм
 # PDP, FIR, SCR
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Chalkie 93957Curcum 93937
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Керамична чаша с матово черно поктритие 
за писане с тебешир (включен тебешир). Обем 
360 мл. Доставя се в кутия.

 � Ø81 x 96 мм | Кутия: 102 x 118 x 88 мм
 # PDP, SCR

Керамична чаша с вместимост до 350 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø83 x 98 мм | Кутия: 100 х 118 х 86 мм
 # PDP, FIR, SCR

Керамичен комплект за чай 2 в 1 - чайник 
от 430 мл с цедка от неръждаема стомана 
и 260 мл чаша. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Ø113 x 140 мм
 # LSR, FIR, PDP

Керамична чаша с вместимост до 350 мл. 
Доставя се в кутия. Чашата може да се мие 
в съдомиялна машина и е устойчива на поне 
125 цикъла на миене (включително с печат) 
в съответствие с EN12875-1.

 � Ø82 x 97 мм | Кутия: 102 x 117 x 88 мм
 # PDP, FIR, SCR

Ефект на шистов 
камък с включен 
тебешир

Цедка от неръждаема 
стомана
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Yeun 95067

Duval 95075
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Дифузер за аромати в стъклена бутилка с капак. 
Пръчките на дифузера са изработени от ратан 
- естествено влакно, идеално за разпръскване 
на аромати. Количество до 100 мл. Произведено 
в Европа. Доставя се в индивидуална подаръчна 
кутия.  
Цвят 104 - Аромат на червени плодове  
Цвят 106 - бял мускус

 � 55 x 55 x 90 мм | Кутия: 60 x 63 x 197 мм
 # STI

Веган свещ с аромат на зеленчук восък в стъклена 
чаша с корков капак. Естествените материали 
и силният аромат помагат да превърнете дома 
си в по-релаксираща среда. Количество до 180 гр. 
Произведено в Европа. Доставя се в индивидуална 
подаръчна кутия.  
Цвят 104 - Аромат на червени плодове 
Цвят 106 - бял мускус

 � Ø75 x 95 мм | Кутия: 78 x 78 x 100 мм
 # STI, LSR, SCR

отпуснете се и създайте настроение 
със свещи и освежители за въздух 
с релаксиращи аромати
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078
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Свещ с форма на сърце и стъклена основа. 
Включена подаръчна кутия.

 � Кутия: 93 x 93 x 25 мм
 # STI

Ароматна свещ в стъклена чаша с корков 
капак. Ароматът помага да направите дома 
си по-релаксираща среда. Количество до 80 гр. 
Произведено в Европа. Доставя се в индивидуална 
подаръчна кутия.  
Цвят 110 - нотка ванилия

 � Ø57 x 73 мм | Кутия: 59 x 59 x 75 мм
 # LSR, SCR

Ароматна свещ в стъклена чаша с корков 
капак. Ароматът помага да направите дома 
си по-релаксираща среда. Количество до 180 гр. 
Произведено в Европа. Доставя се в индивидуална 
подаръчна кутия.  
Цвят 110 - нотка ванилия

 � Ø75 x 95 мм | Кутия: 78 x 78 x 100 мм
 # LSR, SCR
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Sulena 99051Dyleaf 99075
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Поларено одеяло (180 гр/м²). Предлага се в 
богата цветова гама.

 � 1450 х 950 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Одеяло от полар (240 г/м²) с кадифено покритие 
и антипилинг обработка. Одеялото включва сатенена 
панделка и картичка за персонализация. Частите 
се доставят отделно.

 � 1500 x 1200 мм | Картон: 160 x 130 мм
 # SCR, EDB, ETD

100% акрилно одеяло (270 гр/м²) с меко докосване. 
Доставя се със сатенена панделка и картон 
за персонализиране. Частите се доставят отделно.

 � 1300 x 1500 мм
 # SCR, EDB, ETD

Уютна среда 
Насладете се на моменти 
у дома, за да се отпуснете.

Покритие против 
пилинг
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Heiden 99078Galliot 99079
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Двустранно сатенено одеяло от полярна вълна 190 g/m² с подплата 
от шерпа (225 g/m²) за по-голям комфорт. В подплатата е включен цип, 
който позволява лесното ѝ разпечатване. То се предлага със сатенена 
панделка за пристягане за и карта за персонализиране. Продуктите 
се доставят отделно.

 � Одеало: 1500 x 1200 мм| 
Сатенена лента: 750 x 40 мм| Карта: 160 x 130 мм

 # SCR, EDB, ETD

Полярно одеяло (180 g/m²) от PET (100% 
rPET) с чанта от PET (100% rPET) 210D.

 � 1500 x 1200 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

ЦипПерсонализирана 
картичка

Двулицево 
одеяло
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
	� .269
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Игра домино в дървена кутия с капак. Парчета 
в черно с релеф и детайли в бяло.

 � 146 x 50 x 30 мм
 # LSR, SCR

Тесте от 54 карти от ламинирана хартия. Доставя 
се в хартиена кутия.

 � 100 х 70 х 20 мм
 # STI, PDP

Традиционна игра микадо, предлагана 
в дървена кутия с плъзгащ се капак.

 � 193 х 45 х 26 мм
 # LSR, SCR

Тесте от 54 карти от ламинирана хартия. Доставя 
се в хартиена кутия.

 � 89 x 59 x 17 мм
 # SCR, DUV, PDP

Твърда кутия
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Flik 98491Playtime 98001
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Дървена игра с 54 части. Доставя се в картонена 
кутия с персонализираща се памучна торбичка.

 � 55 x 55 x 185 мм
 # TRS, TRD

Комплект семейни игри: 4 в 1. Тази дървена кутия 
включва: домино, микадо, тесте карти и зарчета.

 � 190 х 138 х 31 мм
 # LSR, SCR
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028
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Дъска за сирене от бамбук с 2 аксесоара 
от бамбук и неръждаема стомана. Тазидъска 
за сирене може да се персонализира исе доставя 
в картонена кутия.

 � 310 x 180 x 15 мм | Кутия: 316 x 186 x 25 мм
 # LSR

Бамбукова дъска за сервиране с изрязан отвор 
за лесно боравене, който улеснява окачването 
на дъската. Идеална за сервиране на храна.

 � 300 x 200 x 9 мм
 # LSR

Поднос от бамбук идеален за сервиране 
на леко ядене, с връв за окачване. Доставя се в 
картонена кутия.

 � 420 x 134 x 10 мм | Ръкав: 260 x 135 x 10 мм
 # LSR

Бамбукова дъска за сервиране. Дръжката 
позволява да окачите дъската. Идеална 
за сервиране на храна.

 � 200 x 143 x 9 мм
 # LSR

Бамбуков поднос, подходящ за сервиране 
на храна. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 255 x 130 x 18 мм | Кутия: 260 x 134 x 26 мм
 # LSR

Комплект с бамбукова дъска за рязане 
и малък нож за сирене. Доставя се в крафт 
подаръчна кутия.

 � 200 x 143 x 10 мм | Кутия: 205 x 150 x 32 мм
 # LSR
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258
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Голяма бамбукова дъска за сервиране 
с дръжка, многофункционална. Доставя се с 
крафт подаръчна кутия.

 � 240 x 450 x 12 мм
 # LSR

Голяма бамбукова дъска за сервиране 
с дръжка, многофункционална. Идеална 
за пица. Доставя се с крафт подаръчна кутия.

 � 310 x 408 x 12 мм
 # LSR

Голяма бамбукова дъска за сервиране 
с дръжка, многофункционална. Доставя се с 
крафт подаръчна кутия.

 � 155 x 600 x 12 мм
 # LSR

Бамбукови 
дъски: различни 
размери и форми 
от здрав и качествен 
материал
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Комплект за барбекю, доставен в бамбукова кутия. 
Съдържа 6 части от неръждаема стомана и бамбук: 
готварски нож, средноголям нож, японски нож, щипки, 
вилица и точило за нож.

 � Калъф: 160 x 455 x 65 мм
 # LSR, SCR

Комплект за барбекю от 3 части от неръждаема стомана: 
щипка, вилица, шпатула. Доставя се в нетъкан плик 
с дръжки.

 � Чанта: 405 х 120 х 25 мм
 # LSR, TRD, TRS

Комплект за барбекю от неръждаема стомана и бамбук 
от две части. Комплект с 2 прибора, доставени се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Кутия: 340 х 115 х 25 мм
 # LSR, SCR

Дървен комплект за барбекю от 5 части от дърво 
и неръждаема стомана с бамбукова дъска. Комплект 
с 5 прибора и дъска, доставен в твърда чанта от 210D.

 � Табла: 300 x 200 x 12 мм | Чанта: 350 х 230 х 40 мм
 # LSR, TRD, TRS

Изберете отлични 
продукти за вашето 
барбекю
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Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Комплект за барбекю, доставен в крафт кутия. Съдържа 
бамбукова дъска и 2 прибора от неръждаема стомана 
и бамбук: готварски нож и вилица.

 � Дъска: 200 x 300 x 12 мм | Кутия: 360 x 210 x 40 мм
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Дъска за хляб от бамбук с включен нож 
от неръждаема стомана. Решетката се отделя 
за лесно отстраняване на трохите. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 350 x 250 x 40 мм
 # LSR, SCR

Торбичка за хляб от 100% памук 
(100 г/м²) с шнур за стягане.

 � 220 x 560 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Бамбукова дъска за рязане. Доставя се с крафт 
подаръчна кутия.

 � 400 x 300 x 15 мм
 # LSR
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320

103

127
110

160

160

160

Оливеник,съдържащ две отделения с вместимост 
до 50 мл. и до 250 мл. Този оливениксъдържа две 
коркови тапи и се доставя в подаръчна кутия.

 � Ø57 x 155 мм | Кутия: 75 х 175 х 75 мм
 # PDP, SCR

Мелница за подправки от неръждаема стомана. 
Стъкленият контейнер във вътрешността 
на мелничката ви позволява да съхранявате 
подправките и да ги използвате при нужда.

 � Ø27 x 153 мм
 # LSR, LAS

Квадратна бамбукова купа за салата.
 � 214 х 214 х 70 мм
 # LSR

ABS кухненски таймер с гумено покритие.
 � Ø59 x 45 мм
 # SCR

Комплект от 2 бамбукови прибори за хранене. 
Идеaлни за поднасяне на салатата.

 � 300 x 60 мм
 # LSR

Сгъваема бамбукова стойка 
за саксии. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Затворено: 215 x 40 x 14 мм | 
Разтворено: 180 x 150 x 14 мм

 # LSR, PDP, SCR

До 1 час
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Дигитална кухненска везна от бамбук 
с включена функция Тара.Тегли до 5 кг. 
Включва две AAA батерии. Доставя се в 
крафт кутия.

 � 145 x 200 x 17 мм
 # DUV, LSR, SCR

Комплект за суши от бамбук с подложка, 
2 чифта пръчици за хранене, 1 лъжица и 1 нож. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Кутия: 245 x 100 x 33 мм
 # LSR, PDP, SCR

Идеалният 
комплект 
за вашето суши

Тегли до 5 кг
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Бутилка от боросиликатно стъкло с корков капак. 
Вместимост до 800 мл.  Доставя се в крафт кутия.

 � Ø80 x 190 мм
 # SCR, LSR

Бутилка от боросиликатно стъкло с корков капак. 
Вместимост до 1л.  Доставя се в крафт кутия.

 � Ø83 x 215 мм
 # SCR, LSR

Балансът между 
корк и стъкло 
Опростен дизайн, който ви позволява 
да създавате уникална и изискана среда.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+

160

160

160

160

Кутия за чай изработена от бамбук. Разполага 
с 2 отделения и магнитна закопчалка. Включва 
20 пакетчета азорски чай “Gorreana” (черен 
и зелен). Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 160 x 87 x 78 мм | 
Крафт кутия: 166 x 91 x 87 мм

 # LSR, SCR

Бутилка от боросиликатно стъкло 
с корков капак. Вместимост 
до 700 мл. Доставя се в крафт кутия.

 � Ø95 x 110 мм
 # LSR

Кутия за чай изработена от бамбук. Разполага 
с 4 отделения и магнитна закопчалка. 
Включва 40 пакетчета азорски чай “Gorreana” 
(20 пакетчета черен и 20 пакетчета зелен). 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 160 x 160 x 78 мм | 
Крафт кутия: 166 x 166 x 85 мм

 # LSR, SCR

Бутилка от боросиликатно стъкло 
с корков капак. Вместимост 
до 380 мл. Доставя се в крафт кутия.

 � Ø95 x 60 мм
 # LSR

Насладете 
Се На Най-Стария 
Европейски Чай

Предлагането 
На Gorreana 
Е Предлагане 
На История С Aромат.  

Основана През 
1883 Г. И Разположена 
На Азорските Острови, Фабриката 
За Чай Gorreana Е Най-Старата 
В Европа. Същото Семейство 
Управлява Площта От 45 Хектара 
За Около 5 Поколения. Чайовете 
От Горреана Представляват 
Единство На Вкус, Здраве 
И Екология. Чайовете От Gorreana 
Имат Световно Признание И Се 
Класират Като Едни От Най-Добрите 
И Чисти Чайове В Света.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Кутия за обяд от неръждаема стомана с бамбуков 
капак и ластик за безопасно носене. Вместимост 
до 800 мл. Доставя се в крафт кутия.

 � 165 x 115 x 52 мм
 # LSR, SCR

Херметична кутия от боросиликатно стъкло 
и бамбуков капак със силиконов уплътнител. 
Подходяща за използване в микровълнова фурна 
и миялна машина,  когато капакът е свален. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 196 x 145 x 64 мм | Кутия: 202 x 150 x 66 мм
 # LSR, PDP

Комплект от3 сгъваеми части: лъжица ,вилица 
и нож от неръждаема стомана. Този комплект 
се доставя в торбичка 600D.

 � Сгъната: 92 мм | Отворен: 165 мм | 
Чанта: 80 х 110 мм

 # LSR, PDP, TRD, TRS

Комплект дървени прибори за еднократна 
употреба, състоящ се от: вилица, нож и лъжица. 
Включва крафт салфетка. Доставя се в подаръчна 
кутия от крафт хартия.

 � 62 x 216 мм
 # STI

Силиконов уплътнител
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Двустенен термос за храна с вакуумна изолация 
от неръждаема стомана. Включва сгъваема 
лъжица, която се съхранява вътре в капачката. Има 
капацитет до 550 мл. Доставя се в крафт кутия.

 � Ø95 x 154 мм
 # LAS, LSR, SCR

Здрава херметична кутия, изработена 
от неръждаема стомана (90% рециклирана) със 
странични предпазни катарами. Вместимост 
до 750 мл. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 170 x 119 x 57 мм
 # LSR

Вакуумно изолирана 
двойна стена
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105

0,7
+

0,6
+

Сгъваема херметична кутия за храна изработена от силикон 
и PP. Вместимост до 640 мл. Кутията има отделение на капака 
което позволява поставянето на един прибор (включен) 2 в 
1, вилица и нож. Подоходяща за използване в микровълнова 
печка (без капака).

 � 160 x 110 x 66 мм| Сгънати: 160 x 110 x 40 мм
 # PDP

Нож от неръждаема стомана и PP със 
защитно покритие.

 � 205 x 31 x 13 мм
 # LSR, PDP

Сгъваема херметична кутия за храна изработена 
от силикон и PP. Разполага с две отделения които имат 
съвместимост до 480мл и 760 мл. Кутията има отделение 
на капака което позволява поставянето на един прибор 
(включен) 2 в 1, вилица и нож. Подоходяща за използване 
в микровълнова печка (без капака).

 � 212 x 153 x 73 мм| Сгънати: 212 x 153 x 38 мм
 # PDP

Резачка за пица с отварачка за бутилки
 � 132 x 63 x 8 мм
 # PDP, DUV

2 отделения

Отварачка за бутилки
Със защитно покритие

2 в 1 прибори 
за хранене, вилица 
и лъжица
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103

104

106

103

103 106

103

0,6
+

1

0,3
+

Термоконтейнер от PP с двойна стена. Със 
силиконова дръжка за носене, идеална за хранене. 
Хранителен клас. Вместимост до 380 мл.

 � 90 x 105 мм
 # PDP

кутия за обяд от PP и PS с 2 отделения 
(680 мл всяко) и 1 подвижен разделител. Включва 
3 броя прибори за хранене: вилица, нож и лъжица. 
Затваря се с ластик и е подходящ за микровълнова 
фурна (свалете капака).

 � 180 x 100 x 100 мм
 # PDP, SCR

Херметична кутия от PP с вместимост до 1000 мл. 
Капакът има отделение за прибори (включени). Кутията 
е подходяща за микровълнова фурна, капакът трябва 
да се свали. Не се препоръчва за течности.

 � 210 x 145 x 80 мм
 # PDP, DUV

Силиконова дръжка 
за носене



220

Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Квадратна коркова подложка за чаши 
със заоблени ъгли.

 � 100 x 100 x 5 мм
 # SCR, LSR, TRD, TRS

Бамбукова подложка с декапсулатор и магнитна 
част за залепване върху повърхности.

 � Ø65 x 11 мм
 # LSR, PDP, SCR

Кръгла коркова подложка. Идеална 
за поставяне на чаши върху масата.

 � Ø100 x 5 мм
 # SCR, LSR, TRD, TRS

Комплект с 4 подложки от бамбук. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 115 x 115 x 35 мм | Подложка: 100 x 100 x 6 мм | 
Кутия: 119 x 121 x 56 мм

 # LSR, DUV, SCR
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108

105

106

104

104
160 107

PS Миксер за коктейли. Предлага се в 
широка гама от цветове. Произведено 
в Европа.

 � 35 х 180 мм
 # SCR

Коктейлен комплект от неръждаема стомана 
от 6 части: шейкър (600 + 450 мл), мерителна чаша 
(30 мл), лъжица, чукало и цедка. Включва торбичка 
от нетъкан текстил. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Кутия: 98 x 98 x 290 мм
 # LAS, TRD, TRS

Комплект сламка и четка за многократна 
употреба от неръждаема стомана. Доставя 
се в нетъкана торбичка (80 г/м²).

 � Слама: Ø6 x 215 мм | 
Торбичка: 60 x 265 мм

 # LSR, TRD, TRS

Комплект от четири кубчета от неръждаема 
стомана за многократна употреба. Доставя се в 
PP кутия със защита от хартия за ръкави.

 � 60 x 60 x 30 мм
 # PDP, DOM, SCR

Комплект от 10 сламки за еднократна 
употреба от крафт хартия. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Слама: Ø6 x 196 мм | 
Калъф: 33x 200 x 14 мм

 # SCR
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

Комплект за вино с 4 части от дърво и метал: 
тирбушон с нож за сомелиери, чокер, наливач 
с тапа и запушалка. Доставя се в коркова 
подаръчна кутия.

 � Ø144 x 42 мм
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Комплект за вино от цинк. Вклчючва тирбушон 
с нож за сомелиери и тапа. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 103 x 133 x 28 мм
 # LSR, SCR

Комплект за вино от бамбук и цинк. 
Този комплект включва: тирбушон с нож 
за сомелиери, яка, запушалка и запушалка 
против капене.

 � 363 х 112 х 119 мм
 # LSR, PDP, SCR

Комплект за вино от бамбук и цинк. Този 
комплект включва: тирбушон с нож за сомелиери, 
термометър, тапа и запушалка против капене

 � 147 x 167 x 54 мм
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Необходимите аксесоари, 
за да се насладите 
на виното си
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

190T найлонов охлаждащ ръкав 
със самозалепващо се затваряне. 
Как да го използвате: трябва 
да се съхранява в хладилник, а не 
да се замразява.

 � 316 x 228 мм
 # TRS, TRD

Електрически тирбушон. Включени 
AA батерии. Доставя се в подаръчна кутия.

 � Тирбушон: Ø48 x 230 мм | 
Кутия: 54 x 54 x 250 мм

 # PDP

Комплект електрически тирбушон 
и аксесоари от ABS и TPE. Включва резачка 
за фолио, вакуумна запушалка и капкова 
запушалка. Включени батерии. Доставя се с 
подаръчна кутия.

 � Тирбушон: 45 x 227 мм | 
Кутия: 241 x 90 x 54 мм

 # PDP

Тапа за вино с вакуумна помпа 
за бутилки за вино. Идеална 
за замяна на традиционната коркова 
тапа. Доставя се в кутия.

 � 30 x 90 mm
 # PDP

Найлонов охладителен ръкав 
с ластик отстрани. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 160 x 230 мм
 # TRS, TRD

Електрически 
тирбушонПомпена инсталация

Идеален 
за по-големи бутилки
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116

106

103

105

114106105103

103 127

103

Държач за банкноти от полиуретан 
с държач за химикалка (химикалката 
не е включена). Идеален 
за хотелиерския сектор.

 � 125 x 181 x 7 мм
 # SCR, HTS

Алуминиева отварачка за бутилки 
с отвор за окачване.

 � 39 x 83 x 4 мм
 # LSR, SCR

Отварачка за бутилки с магнит 
и оригинално отваряне. Отварачката 
се предлага в широка гама от цветове.

 � 50 x 105 x 5 мм
 # PDP, DUV, SCR

Подложка за чаши с отварачка 
за бутилки и нехлъзгаща се гъба 
в основата.

 � 82 x 82 x 4 мм
 # PDP, DUV, SCR

С държач 
за химикалка
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194

103

110

160

114103 106 127

150

103

127

160

Чанта за 1 бутилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с дръжки.

 � 100 x 330 x 100 мм
 # TRS, TRD

Метален тирбушон с отварачка 
за бутилки, нож за сомелиери и спирала 
от неръждаема стомана.

 � 121 x 20 x 12 мм
 # LSR, PDP

Чанта за бутилкаот 100% памук (180 г/м²) 
с връзки за затваряне, също от памук.

 � 150 x 340 мм
 # TRS, TRD

Метална отварачка за бутилки 
с дървена дръжка.

 � 40 x 150 x 17 мм
 # LSR, PDP, SCR

Дървен тирбушон с декапсулатор и нож 
за сомелиери.

 � 109 х 25 х 8 мм
 # LSR, PDP

Охладителна чанта от PVCза 1 бутилка 
с дръжки 35 см.

 � 100 x 250 x 100 мм
 # SCR
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824

106

Rosemary 99831

105

103

105

103

103

106

105

104

103

128

111106

103

119

105104

102

119

150

128

105

104

128

104

Престилка от 100% памук с мека 
материя, естествен цвят и цветни детайли. 
Престилка с 1 преден джоб и регулируеми 
презрамки. Богат избор от цветове.

 � 600 x 900 мм | Джоб: 250 х 200 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Престилка за бар от памук (10%) 
и полиестер (145 г/м²), с 2 джоба.

 � 960 x 800 мм | Джоб: 145 х 200 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Престилка от памук (20%) и полиестер 
(180 г/м²), предлагана в няколко цвята 
с регулируеми презрамки.

 � 650 х 900 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Престилка за бар от памук (10%) 
и полиестер (145 г/м²), с 2 джоба 
и регулируеми каишки.

 � 900 x 480 мм | Джоб: 200 x 195 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Престилка от памук (10%) и полиестер (150 г/м²) 
с регулируеми презрамки и 2 предни джоба. Богат 
избор от цветове.

 � 650 х 900 мм | Вътрешен джоб: 80 х 140 мм | 
Външен джоб: 250 х 160 мм

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Престилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с 1 преден джоб и регулируеми 
презрамки. Богат избор от цветове.

 � 490 х 685 мм | Джоб: 230 х 175 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815
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103

Престилка (140 гр/м²) с памук (60% 
рециклиран) и преден джоб.

 � 590 x 900 мм | Джоб: 250 x 200 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Кухненска ръкавица, изработена от 60% 
рециклиран памук.

 � 150 x 300 мм
 # TRS, TRD

Многофункционална престилка от памучно 
платно (260 г/м²) с 3 предни джоба 
и панделка на талията.

 � 580 x 375 мм
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Престилка от 100% памучно платно (300 гр/м²) 
с метални детайли. С 3 мултифункционални джоба 
и странична лента (за закачане на кухненска 
кърпа). Лесно регулируема презрамка за врата. 
Доставя се с подаръчна кутия от крафт изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 680 x 900 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Престилка от 100% памучно платно (320 гр/м²) 
с метални детайли. С 3 мултифункционални джоба 
и странична лента (за закачане на кухненска 
кърпа). Лесно регулируема презрамка за врата. 
Доставя се с подаръчна кутия от крафт изработен 
от FSC™ сертифициран материал и други 
контролирани материали.

 � 680 x 900 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943
Кутия от шперплат с акрилен плъзгащ 
се капак. Размер S.

 � Интериор: 200 x 160 x 49 мм | 
Външни: 220 x 180 x 60 мм

 # LSR

Кутия от шперплат с плъзгащ се капак, 
от същия материал. Размер S.

 � Интериор: 220 x 180 x 59 мм | 
Външни: 239 x 200 x 73 мм

 # LSR

Цилиндрична FSC™ картонена кутия 
с метален капак и основа. Този продукт 
е изработен от FSC™ сертифициран 
материал и други контролирани материали.

 � 165 x 99 мм | Интериор: 160 x 99 мм
 # PDP, LSR, SCR, STI

Кутия от шперплат с акрилен плъзгащ 
се капак. Размер M.

 � Интериор: 290 x 165 x 97 мм | 
Външни: 308 x 182 x 110 мм

 # LSR

Кутия от шперплат с плъзгащ се капак, 
от същия материал. Размер M.

 � Интериор: 290 x 164 x 104 мм | 
Външни: 309 x 189 x 118 мм

 # LSR

Цилиндрична FSC™ картонена кутия 
с метален капак и основа. Този продукт 
е изработен от FSC™ сертифициран 
материал и други контролирани материали.

 � 240 x 99 мм | Интериор: 235 x 99 мм
 # PDP, LSR, SCR, STI

Кутия от шперплат с акрилен плъзгащ 
се капак. Размер L.

 � Интериор: 329 x 290 x 96 мм | 
Външни: 348 x 309 x 110 мм

 # LSR

Кутия от шперплат с плъзгащ се капак, 
от същия материал. Размер L.

 � Интериор: 330 x 290 x 97 мм | 
Външни: 348 x 308 x 111 мм

 # LSR

Цилиндрична FSC™ картонена кутия 
с метален капак и основа. Този продукт 
е изработен от FSC™ сертифициран 
материал и други контролирани материали.

 � 330 x 99 мм | Интериор: 325 x 99 мм
 # PDP, LSR, SCR, STI
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Съюз между традицията и модерното 

Ach.Brito е една от най-старите и ценени компании в Португалия. Основана в град 
Порто през 1918 г., тази вековна компания за производство на сапуни и парфюми 
се отличава със своята традиция и елегантност. Дълголетието ѝ се дължи основно 
на четири важни стълба: историческото наследство, красотата на опаковките, опита 
в производството на сапуни и качеството на продуктите.  

Представена в повече от 50 държави, Ach.Brito заема изключително място на пазара, 
като представя продукти и марки за най-различни сегменти. От най-старите 
до най-модерните колекции, те предлагат компилация от продукти за всички ваши 
предпочитания и нужди. Съчетавайки историческото наследство с гарантирана 
конкурентоспособност, ние сме доволни, че се присъединихме към една европейска 
марка, която, предвид дълголетието си, предлага несравнимо качество и напълно 
отличителни продукти, с производство изцяло Made in Europe.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Успехът на този популярен сапун се дължи 
на качествената формула, базирана на растителен 
сапун, и на ободряващите, неповторими 
аромати като роза, ванилия, лавандула, 
бергамот и пачули. Идеален за ежедневна грижа 
за кожата, като я прави по-мека и гладка. След 
90 години от пускането му на пазара сапунът 
Patti се счита за най-продавания според избора 
на потребителите. Вместимост до 160 грама. 
Продукт, щадящ околната среда.

Сапун на растителна основа с аромат 
на лавандула, с мека текстура, който оставя кожата 
парфюмирана. Произвежда се традиционно 
в Португалия. Капацитет 125 г. Опаковка 
с класически дизайн, която запазва оригиналния 
дизайн, със зелен фон, украсен с малки графики, 
изобразяващи лавандулови цветя.

 � 57 x 10 x 34 мм
 # STI

 � 80 x 50 x 22 мм
 # STI

 � 59 x 34 x 10 мм
 # STI

Ароматен сапун за мъже (160g).
 � 90 x 60 x 30 мм
 # STI

 � 90 x 60 x 30 мм
 # STI

 � 90 x 53 x 20 мм
 # STI

Шампоан за мъже с аромат (150g).
 � 67 x 70 x 31 мм
 # STI

Създадена през 1936 г. за по-заможните хора, 
колекцията Musgo се идентифицира по короната 
на опаковката, която символизира португалската 
аристокрация и мъжкия аромат.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Комплект сапуни от линията за есенциална грижа 
на основата на растителен сапун за грижа за кожата, 
всеки от които е предназначен за различни цели. 
Произвежда се традиционно в Португалия и е подходящ 
за всички типове кожа. Вместимост до 90 г. Екологично 
чист продукт.  
Цвят 102: Сапун за задържане на водата в кожата -  бадем 
и овесена каша 
Цвят 109: Овлажняващ сапун - алое вера и дива мента 
Цвят 113: Овлажняващ сапун - козе мляко 
Цвят 115: Ексфолиращ сапун - пемза на прах

 � 57 x 83 x 24 мм
 # STI

Лузитанска колекция, която препраща към португалския традиционализъм, а опаковките 
загатват за различни национални елементи. Сапуни на основата на растителен сапун и обогатени 
със зехтин. Произвеждат се традиционно в Португалия и са подходящи за всички типове кожа. 
Капацитет до 75 г. Продукт, щадящ околната среда.  
Цвят 103: Сапун Saudade - аромат на лавандула, жасмин, естрагон, бергамот, пачули и кехлибар 
Цвят 105: сапун Galo - аромат на мащерка и портокал с нотки на слънчоглед и маслиново дърво 
цвят 106: сапун Ouro - аромат на цистус и лайка с нотки на кедър и ветивер 
Цвят 108: Сапун Azulejo - аромат на мед и розмарин с нотки на свежа мента и лимонови листа 
Цвят 109: Сапун Popular - аромат на маджерико и бор с дървесни нотки на кипарис 
Цвят 114: Сапун “Мар” - Аромат на водорасли и морски бриз с нотки на fleur de sel и водна лилия

 � 55 x 80 x 20 мм
 # STI
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Комплект сапуни от колекцията Royal Jungle на основата 
на растителен сапун и елегантни аромати, обогатени със 
зелена глина - характерна с пречистващите си свойства. При 
употреба той създава кремообразна пяна, която оставя кожата 
чиста, пречистена и леко ароматизирана. Произвежда се по 
традиционен начин в Португалия и е подходящ за всички типове 
кожа. Капацитет до 160 г. Екологично чист продукт. 
Цвят 112: линия на птица 
Цвят 123: Линия “Сафари

 � 90 x 60 x 30 мм
 # STI

Комплект сапуни от колекцията Tropical Blossom на основата 
на растителен сапун и елегантни аромати, обогатени със зехтин 
- характерен със своите овлажняващи свойства. При употреба 
той създава кремообразна пяна, която оставя кожата чиста, 
пречистена и леко ароматизирана. Произвежда се традиционно 
в Португалия и е подходящ за всички типове кожа. Капацитет 
до 160 г. Продукт, щадящ околната среда.  
Цвят 128: Плодова линия  
Цвят 129: линия листа

 � 90 x 60 x 30 мм
 # STI

Сапун на основата на растителен сапун и обогатен с кокосово 
масло. При употреба този сапун осигурява кремообразна пяна, 
оставяйки кожата чиста, мека и овлажнена. Вместимост до 75 г. 
Екологичен сапун, традиционно произвеждан в Португалия.  
Колекция, която има за цел да подчертае ярките плодови аромати:  
Цвят 101: сапун с аромат на кокос 
Цвят 118: сапун с аромат на круша

 � 55 x 80 x 20 мм
 # STI

Сапун на основата на растителен сапун и обогатен с кокосово 
масло. При употреба този сапун осигурява кремообразна пяна, 
оставяйки кожата чиста, мека и овлажнена. Вместимост до 160 г. 
Екологичен сапун, традиционно произвеждан в Португалия.  
Колекция, която има за цел да подчертае ярките плодови аромати:  
Цвят 108: Сапун с аромат на лимон 
Цвят 115: Сапун с аромат на слива

 � 90 x 60 x 30 мм
 # STI
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Spa 35607

Flores 35608

Комплект сапуни от спа линията на основата на растителен сапун, предназначен 
за нуждите на кожата, всеки с различно предназначение. Произвежда се традиционно 
в Португалия и е подходящ за всички типове кожа. Капацитет до 100 г. Екологично чист 
продукт.  
Цвят 102: Пречистващ сапун - глина и върбинка 
Цвят 109: Освежаващ сапун - мента и малина 
Цвят 131: овлажняващ сапун - магарешко мляко 
Цвят 154: Ексфолиращ сапун - водорасли и морска сол

 � 53 x 83 x 24 мм
 # STI

Сапун с форма на камъче на основата на растителен сапун, с мека текстура, който 
оставя кожата ароматна. Подходящ за всички типове кожа. Капацитет до 150 г. Сапун, 
щадящ околната среда. Опаковка с класически илюстрации.  
Цвят 102: Sabonete Rosafalce 
цвят 108: Sabonete Triple Alfazema 
цвят 119: Sabonete Citro

 � 90 x 58 x 45 мм
 # STI
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Delany 95056 Ducasse 94574
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Бамбуков гребен. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Гребен за коса: 134 x 30 x 6 мм | 
Кутия: 150 x 35 x 10 мм

 # LSR, PDP

Четка за душ от бамбук с естествен косъм от глиган. 
Доставя се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Четка: 447 x 82 x 12 мм | Кутия: 455 x 89 x 30 мм
 # LSR, PDP

Спа комплект, включващ: PET (80% rPET) 
+ PET гъба за вана с полиестерна дръжка, 
пемза с полиестерен шнур и ексфолираща 
кърпа от памук и юта, с памучни дръжки.

 � Гъба за баня: Ø100 мм | 
Кърпа: 690 x 80 мм |  
Пемза: 100 x 50 x 20 мм | 
Чантичка: 280 x 200мм

 # TRS, TRD

Четка за коса с дървена дръжка и бамбукови 
косми. Идеален за пътуване. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � Четка: 156 x 43 x 25 мм | Кутия: 165 x 55 x 35 мм
 # LSR, PDP

Дървена антицелулитна масажна четка за баня 
(250 g/m²). С памучна дръжка, която помага при 
масажа на тялото. Доставя се в крафт кутия.

 � Четка: 130 x 75 x 40 мм | Кутия: 135 x 80 x 45 мм
 # LSR

Четка за зъби с бамбуково тяло и найлонови 
косми. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � Четка за зъби: 175 x 14 x 5 мм | 
Кутия: 190 x 30 x 15 мм

 # LSR, PDP

Многофункционална чанта (120g/m²) 
от юта и памук. Може да се използва като саксия 
за растения или торба за съхранение.

 � Ø150 x 130 мм | Прегъване: 50 мм
 # TRS, TRD
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Malek 99046

Bardem M 99048Bardem S 99049 Bardem L 99047
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Многофункционална кърпа (260 g/m²), изработена от лек 
и устойчив памук (90%) и рециклиран памук (10%). Със 
сертификат OEKO-TEX. Произведена в Европа.

 � 100 x 180 см
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Многофункционална кърпа за баня (350 г/м²), 
изработена от лек и устойчив памук (85%) и рециклиран 
памук (15%). Със сертификат OEKO-TEX. Произведена 
в Европа.

 � 100 x 180 см
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Кърпа за ръце (500 g/m²) от памук (82%) 
и рециклиран памук (18%). OEKO-TEX сертификат. 
Произведено в Европа.

 � 1000 x 500 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Кърпа за лице (350 g/m²) от памук (82%) 
и рециклиран памук (18%). OEKO-TEX сертификат. 
Произведено в Европа.

 � 300 x 300 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Хавлиена кърпа за баня (500 g/m²) от памук (82%) 
и рециклиран памук (18%). Сертификат OEKO-TEX. 
Произведена в Европа.

 � 1400 x 700 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Универсални кърпи 
Хармоничният и балансиран дизайн на тези артикули 
позволява различни видове употреба - от плажна кърпа, кърпа 
за баня, дреха или дори като декоративен елемент.



237

Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053
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Халат за баня (350 g/m²), изработен 
от памук (82%) и рециклиран памук 
(18%). Има мека на допир материя, 
1 колан за регулиране и 2 джоба 
(по 1 от всяка страна). Произведено 
в Европа.

 � 620 x 1150 мм
 # EDB, ETD

Унисекс чехли за спалня от полиестер 
с меко покритие. Доставя се в 
торбичка от нетъкан текстил.

 � 280 x 112 мм
 !TRS, TRD

Халат за баня от памук (82%) 
и рециклиран памук (18%) (350 г/м²). 
Има мека на допир материя, 1 колан 
за регулиране и 2 джоба (по 1 от всяка 
страна). Със сертификат OEKO-TEX. 
Произведено в Европа.

 � Размер: L/ XL | 660 x 1190 мм
 # EDB, ETD

Естествени материи, 
които осигуряват 
максимален комфорт 
след къпане
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Milli 92148

Willis 92724
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Козметична чанта с висока плътност от 600D. Основното 
отделение има двупосочен цип и 210D подплата. 
Съдържа няколко вътрешни джоба и кукичка отгоре 
за окачване.

 � 230 x 180 x 105 мм
 # TRS, TRD

Козметична чанта от микрофибър с няколко 
джоба, кукичка и цип.

 � 200 x 160 x 85 мм
 # TRS, TRD

Няколко вътрешни 
джоба и кука отгоре

Няколко вътрешни 
джоба и кука отгоре
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Repurpose Bag 92078
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Козметична чанта от 600D PET (100% rPET) 
с облицован интериор. Преден джоб с цип 
и странична дръжка.

 � 220 x 120 x 110 мм
 # TRS, TRD

Тоалетна чанта с висока плътност 300D с дръжка, 
преден джоб, облицован интериор и цип.

 � 220 х 115 х 115 мм
 # TRS, TRD

Чанта за тоалетни принадлежности 
с висока плътност от 600D с дръжка, двоен цип 
и подлатена отвътре.

 � 220 х 110 х 110 мм
 # TRS, TRD

Рециклиран PET 
rPET е много повече от рециклирана пластмаса. 
Неговите приложения са много и могат 
да присъстват в много ежедневни предмети.



240

Loren 92713 Annie 92717

Marie 92721

Miller 
93124
	� .266

124

124119108103102

105

131119114

104

112

103

114

119

102

137

Многофункционална чанта от PVC с цип, предлага 
се в метализирани цветове.

 � 140 x 95 x 70 мм
 # SCR

Козметична чанта от микрофибър и мрежа с цип.
 � 210 х 130 х 85 мм
 # TRS, TRD

Микрофибърна многофункционална чанта с цип. 
Предлага се в широка гама от цветове.

 � 130 x 90 x 65 мм
 # TRS, TRD

Цветни чанти, идеални 
за ежедневна употреба 
или пътуване
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Многофункционална (140 гр/м²) чанта 
от (80% рециклиран) памук с цип.

 � 225 x 120 мм
 # TRS, TRD

Чанта за тоалетни принадлежности с висока 
плътностот 300D с подплатена дръжка 
и двоен цип. Подплатена отвътре, с джоб 
с цип.

 � 200 x 115 x 140 мм
 # TRS, TRD

Чанта за тоалетни принадлежности 
от 100% памук (280 г/м²) с коркови детайли 
на дъното и цип, която също има дръжка 
за лесно носене. Подплатена отвътре, лесна 
за почистване и бързо съхнене, идеална 
за съхранение на грим.

 � 220 x 130 x 80 мм
 # TRS, TRD
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Кутия стерилизатор от ABS и PC с комбинация от UVC и UVA лъчение, 
което позволява елиминиране на широк спектър от бактерии. Кутията 
има 2 UV светодиода с обща мощност 2W и е специално проектирана 
за елиминиране на бактерии от ежедневни предмети, като: ключове, 
телефони, смартфони, маски, очила, дистанционни управления, 
бижута и други малки предмети. Ефективност от 70% само с 1 цикъл 
от 5 минути и 99,9% с два цикъла от 5 минути. Той има сензор 
за безопасност, който изключва лампите веднага щом се отвори кутията. 
Горната част на кутията включва бързо безжично зарядно устройство 
(10W), с 5V/3A вход и USB С порт за зареждане. Включва 1 м кабел. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 210 х 120 х 55 мм | Интериор: 190 x 95 x 20 мм | Кутия: 240 x 130 x 71 мм
 # PDP, DUV, SCR

Бутилка с дозатор от PET и PP. Капацитет 
до 500 мл, може да се презарежда 
и използва многократно.

 � Ø85 x 150 мм
 # PDP, STI

Спрей за почистване на ръце на алкохолна 
основа в бутилка от 50 mL от РЕТ 
с отваряща се нагоре капачка. Практичен 
козметичен продукт, който 
можете да вземете със себе си и 
да използвате навсякъде.

 � Ø33 x 84 мм
 # PDP, STI

Силиконова каишка за носене с три нива 
на регулиране.

 � 20 x 139 мм
 !

Безжично бързо 
зарядно устройство

С хигиеничен гел
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Херметична козметична чанта от PVC. 
Подходяща за пътуване със самолет. 
Бутилките не са включени.

 � 165 x 185 x 40 мм | Капацитет <1 литър
 # SCR

Многофункционална чанта с отделение 
от EVA, затваряща се с цип. Подходяща 
за пътуване със самолет.

 � 150 x 160 мм
 # SCR

Херметична козметична чанта 
от PVC, която включва 3 бутилки 
(2 х 65 мл и 1 х 60 мл), 1 пулверизатор 
(80 мл) и 1 фуния. Идеална за пътуване 
със самолет.

 � 190 х 155 х 40 мм
 # PDP, SCR

Прозрачен EVA калъф с цип и метална 
дръжка. Предлага се в широка гама 
от цветове. Подходящ за пътуване 
със самолет.

 � 200 x 145 x 70 мм
 # SCR

Многофункционална чанта с вложка 
от EVA. Ципът се предлага в различни 
цветове. Подходяща за пътуване 
със самолет.

 � 200 x 125 мм
 # SCR

Херметичен EVA калъф със затваряне 
с цип. Предлага се в богата цветова гама. 
Подходящ за пътуване със самолет.

 � 190 x 150 x 50 мм
 # SCR
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Балсам за устни защита в PS и PP, 
предлага се в различни цветове. Правна 
информация достъпна на: PT; EN; ES; FR; 
IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; 
SV; BG.

 � Ø19 x 68 мм
 # SCR, DUV, PDP

Балсам за устни с метална ABS опаковка. 
Правна информация достъпна на:  PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
DK; NO; SV; BG.

 � Ø18 x 68 мм
 # PDP, SCR

Практично огледало с кръгла форма, 
с идеалния размер за носене в чантата.

 � Ø60 x 5 мм
 # PDP, DUV, SCR

Балсам за устни със сферична метализирана 
ABS опаковка. Правна информация достъпна на:  
PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; 
DK; NO; SV; BG.

 � Ø39 x 38 мм
 # PDP

Стъклена пила за нокти, доставена в кутия
 � 12 x 140 x 3 мм
 # PDP, DOM

Слънцезащитен крем SPF30с вместимост 30 мл. 
Опаковката на слънцезащитният крем има метален 
карабинер. Правна информация достъпна на:  PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � 93 x 50 x 23 мм
 # PDP, STI

Слънцезащитен крем 
SPF30

Балсами за устни 
с UV защита
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Nadia 94843

Shimmer 94860
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Комплект за маникюр от четири части 
с ножица за нокти, ножици, пинсети и ножичка 
за кожички. Доставя се в калъф.

 � 100 x 53 x 20 мм
 # PDP, DOM, DUV, SCR

Двойно огледало за грим от метал, 
практично и компактно за използване, когато 
е необходимо. Огледалото има идеален 
слот за персонализиране с обемен стикер. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � Кутия: 67 х 75 х 9 мм
 # LSR, DOM

Комплект за маникюр от пет части 
с пила за нокти, ножица, нокторезачка, 
пинсета и щипка за кожички. Доставя се в 
полиуретанов калъф.

 � 110 x 65 x 20 мм
 # SCR

Комплект за маникюр от корк, от 5 части 
от неръждаема стомана: пила за нокти, 
ножица, нокторезачка, пинсета и двукраен 
избутвач за кожички. Предлага се в торбичка 
от обикновена хартия.

 � 104 x 61 x 17 мм
 # LSR

Двойно кръгло огледало от корк с меко 
магнитно затваряне. Предлага се в торбичка 
от обикновена хартия.

 � Ø73 x 20 мм
 # LSR
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Кутия за хапчета с капак и 7 отделения, идеални 
за разделяне на хапчетата през дните от седмицата.

 � 85 x 55 x 20 мм
 # PDP, DUV, SCR

Антистрес топка от PU пяна, предлага се в 
широка гама от цветове.

 � Ø50 мм
 # PDP, DUV, LSR

Антистресова PU пяна, оформена 
като кола.

 � 52 x 93 x 47 мм
 # PDP, DUV, LSR

Кутия за хапчета с 4 отделения и капак, предлага 
се в няколко цвята.

 � 60 x 60 x 18 мм
 # PDP, DUV, SCR

Антистресова PU пяна с форма на капка
 � 65 х 110 х 65 мм
 # LSR, DUV, PDP

Антистресова PU пяна, оформена като 
топка за ръгби.

 � 91 x 58 x 58 мм
 # LSR, DUV, PDP

Антистресова PU пяна, във формата 
на сърце.

 � 65 х 70 х 50 мм
 # PDP, DUV, LSR

Антистресова PU пяна, оформена като 
футболна топка.

 � Ø63 мм
 # PDP
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Кутия за хапчета с капак, 2 отделения и нож. 
Отделенията са подвижни и цветни, което 
позволява разграничаването.

 � 94 x 48 x 16 мм
 # PDP, DUV, SCR

Огледало за грим със сгъваема четка.
 � 105 x 35 x 25 мм
 # SCR, DUV, PDP

Затопляща торбичка от PVC, която генерира 
топлина мигновено чрез натискане на металната 
плака вътре. Промоционален продукт.

 � 88 x 110 мм
 # PDP

Четка за зъби от PP със защитно покритие, 
практична за пътуване.

 � Затворено: 111 x 21 x 15 мм
 # PDP, DUV

Затопляща торбичка от PVC, с форма на сърце, 
която генерира топлина мигновено чрез натискане 
на металната плака вътре.

 � 102 x 90 x 11 мм
 # PDP

Тапи за уши от полиуретанова пяна. Продуктът 
се доставя в PVC кутия.

 � Ø14 x 26 мм | Кутия: 35 х 35 х 15 мм
 # PDP, DUV, SCR

За многократна употреба За многократна употреба

Прибиращ се за 
пътуване

Резачка 
за таблетки
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RFID протектор за магнитни карти от PU 
с лента от полиестер за лесно изваждане 
на картите. С капацитет за две карти.

 � 92 x 65 x 2 мм
 # SCR

Метален и полиуретанов двоен визитник. 
Доставя се в кутия.

 � 93 x 67 x 19 мм | Кутия: 98 х 72 х 22 мм
 # LSR

Алуминиев и полиуретанов държач 
за карти. Доставя се в кутия.

 � 96 x 64 x 13 мм | Кутия: 105 x 70 x 15 мм
 # LSR

Алуминиев държач за карта с RFID 
заключване, с капацитет за една карта.

 � 92 x 63 мм
 # SCR

Огледален държач за визитни картички 
от метал и полиуретан. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 95 x 65 x 13 мм | Кутия: 105 x 70 x 15 мм
 # LSR, TRD, TRS

Блокиране на RFID              
Осигурете сигурността на вашите карти и предотвратете кражба на данни.
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Комплект с визитник и ключодържател. И двата 
продукта са от полиуретан и метал. Доставят се в 
подаръчна кутия.

 � Ключодържател: 15 x 92 x 8 мм | 
Картодържател: 97 x 65 x 11 мм | 
Кутия: 154 x 143 x 34 мм

 # LSR, SCR

Кожен портфейл, блокиращ RFID, с джоб 
за монети, джоб за банкноти и вложки за 9 карти. 
Портфейлът се доставя в подаръчна кутия.

 � 110 x 92 x 13 мм | Кутия: 130 х 109 х 24 мм
 # SCR, HTS

Корков държач за карти с капацитет за 4 карти 
и странично отделение за бележки. Доставя се в 
подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 68 x 106 мм | Кутия: 75 x 115 x 15 мм
 # LSR, SCR, TRD, TRS

За 9 карти

За 4 карти
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Кука с карабинер, идеална за окачване 
на ръчен багаж на куфар с колела.

 � 44 х 130 х 18 мм
 # PDP, DOM

Калъф за документи за пътуване 
от 600D с 2 вътрешни отделения и прозорче 
за идентификация. Закопчалка с пристягане.

 � 275 х 140 мм
 # TRS, TRD

PP ID етикет, идеален за куфари.
 � 87 x 50 x 4 мм
 # PDP, DUV

Алуминиев идентификационен етикет 
с метално въже, идеален за куфари.

 � 80 x 42 x 2 мм
 # LSR

Идеален за носене на документи, 
докато сте в движение

В алуминий
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Здрава метална кука за чанта. Куката може 
да бъде поставена върху повърхност, за да 
закачите чантата си.

 � Ø45 x 8 мм
 # PDP, DOM

Торба за обувки с връзки от нетъкан 
текстил (80 г/м²).

 � 360 x 420 мм
 # TXP, TRD, TRS

Обувалка от PS с дупка за окачване в края. 
Произведено в Европа.

 � 153 x 38 мм
 # PDP, DUV

Удобен и лек комплект за шиене за пътуване. 
Шивашки комплект, състоящ се от 
3 карфици, 3 игли, 1 чифт пинсети, 1 чифт 
ножици, 1 конец за игла, 1 безопасна игла, 
2 копчета, 2 копчета тик-так и 6 шпули 
с конец в няколко цвята. Доставя се в кутия.

 � 70 x 21 x 65 мм
 # PDP, DOM, DUV, SCR

Комплект за почистване на обувки 
от 6 части: кутия, обувалка, 2 четки, 
кърпи и грес. Идеален комплект, за да 
поддържате обувките си винаги чисти 
и блестящи. Предлага се в метална кутия 
с кръгла форма.

 � Ø98 x 56 мм
 # LSR, SCR

Мини цифрова везна от ABS 
за максимално тегло от 40 кг. Идеален 
за куфари. Включва 1 батерия CR2032.

 � 37 х 100 х 27 мм
 # PDP
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Seventh 98171
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Калъф за дрехи от нетъкан текстил (80 г/м²) с цип 
и дръжка за лесно носене.

 � 650 х 1090 мм
 # TRS, TRD

Комплект за пътуване с надуваема възглавница 
за врата, маска за спане, тапи за уши (не лични 
предпазни средства) и 1 чифт чорапи. Доставя се в 
торбичка 190T.

 � Торбичка: 150 x 200 мм
 # SCR, TRD, TRS

Надуваема възглавница за пътуване, мека 
на допир. Доставя се в торбичка.

 � Празна: 425 х 275 мм | 
Торбичка: 175 x 115 мм

 # SCR

Практична маска за сън от 190T, 
подплатена отвътре.

 � 185 x 90 мм
 # TRS, TRD

Калъф за дрехи от нетъкан текстил (70 г/м²) с цип 
и дръжка за лесно носене.

 � 600 х 1000 мм
 # TRS, TRD
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Corks 93145Millau 95051
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Корков ключодържател. Доставя се с 
разглобена кутия от крафт картон.

 � 35 x 55 x 3 мм
 # PDP, LSR

Ключодържател от корк и метал. Доставя 
се в подаръчна кутия от крафт хартия.

 � 20 x 100 мм | Кутия: 54 х 125 х 16 мм
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS
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Homer Square 95070

Homer Round 95071

160

160

Кръгъл бамбуков ключодържател 
с метална обвивка. Доставя се с кутия 
от крафт хартия.

 � 36 x 40 x 4 мм
 # LSR, DOM, PDP

Правоъгълен бамбуков ключодържател 
с метална обвивка. Доставя се с кутия 
от крафт хартия.

 � 22 x 47 x 5 мм
 # LSR, DOM, PDP

ключодържател 
Включете естествени материали 
в ежедневните си продукти.
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Ключодържател от метал и текстилна 
лента, с вложка за обемен стикер. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 27 х 61 х 5 мм
 # LSR, DOM, SCR

Метален ключодържател с възможност 
за персонализиране с обемен стикер. 
Този персонализиращ се ключодържател 
се предлага в подаръчна кутия.

 � 30 x 54 x 4 мм
 # PDP, DOM, LSR, SCR

Метален ключодържател с прорез за обемен 
стикер, с отварачка за бутилки и карабинер. Този 
персонализиращ се ключодържател се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 29 х 52 х 4 мм
 # LSR, DOM, SCR

Идеални продукти 
за персонализиране 
с обемни стикери - доминг

С карабинер

Метален и полиуретанов ключодържател, 
подходящ за персонализиране чрез 
домиране

 � 39 х 57 х 5 мм
 # LSR, DOM, PDP

Ротация 360 
градуса
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Bourchier 93363
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124

Ключодържател от метал 
и полиуретан. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 22 x 65 x 8 мм
 # LSR, DOM, SCR

Ключодържател от метал и полиуретан. 
Доставя се в подаръчна кутия.

 � 20 x 56 x 5 мм
 # LSR, SCR

Метален ключодържател 
с полиуретанова обвивка. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 38 x 76 x 9 мм
 # LSR, PDP, SCR

Метален и полиуретанов 
ключодържател с кука. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 21 х 77 х 8 мм
 # LSR, SCR

Кръгъл ключодържател 
от метал и полиуретан. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 18 x 90 x 7 мм
 # LSR, SCR

Няколко цвята, които се адаптират към вашите нужди. 
Възползвайте се от възможността да направите разлика!
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107

127

Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276

123104103 119105 128

Метален ключодържател във формата 
на къща. Този персонализиращ 
се ключодържател се доставя 
в подаръчна кутия.

 � 49 x 36 x 3 мм
 # LSR, SCR

Алуминиев ключодържател 
с форма на кост. Идеален за придаване 
на елегантен вид на най-добрия 
ви приятел.

 � 38 х 25 х 1 мм
 # LSR, PDP

Алуминиев ключодържател с форма 
на къща.

 � 38 х 35 х 2 мм
 # PDP, LSR

Оригинални формати 
за различни подаръци

Ключодържател от метал и текстилна лента. 
Предлага се в широка гама от цветове. Доставя 
се в подаръчна кутия.

 � 28 x 60 x 6 мм
 # LSR, PDP, SCR
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Lergan 93141Porthos 93399 Fido 93089

Helli 93394 Baitt 93151

147

114

109

105

103

147128127

105

114109

108107105103

107

103

114

107

127

Алуминиев ключодържател с отварачка. Предлага се в 
широка гама от цветове.

 � 11 x 60 x 15 мм
 # SCR, LSR

Метален ключодържател във формата 
на монета.

 � 23 х 80 мм
 # LSR

Метален ключодържател с монета 
за количка за супермаркет. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � 32 x 40 мм | Монета: Ø24 мм
 # LSR, SCR

Метален ключодържател с отварачка 
за бутилки.

 � 22 x 42 x 9 мм
 # LSR

Алуминиев ключодържател с фенерче 
с 3 LED. Включва 4 батерии LR44.

 � Ø17 x 62 мм
 # LSR, PDP

Ключодържатели 
с полезни функции 
за вашето ежедневие
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Close 98824

Ashley 94124Coppi 94129

Matthew 58823

Handy 95049 Handy Safe 95048

114

107

105

114

103

119

127 137

127

105 103 119114105

106

109108

105

104
108

106

105 114

103

105

11,5

Алуминиев карабинер с отварачка за бутилки. Продуктът 
не е подходящ за катерене.

 � 44 x 79 x 3 мм
 # LSR, SCR

Ключодържател с допълнителни функции

ABS ключодържател. Поради дизайна си, той може да се 
използва за отваряне на врати, а върхът му позволява 
използването му за натискане на бутони, като 
на банкомат или асансьор.

 � 38 x 69 x 5 мм
 # PDP

Антибактериално 
лечение

Алуминиев карабинер с ключодържател и плоска площ 
за персонализиране. Този продукт не е за катерене.

 � 32 х 57 х 5 мм
 # LSR

Алуминиев ключодържател с отварачка за бутилки. 
Поради дизайна си, той може да се използва за отваряне 
на врати, а върхът му позволява използването му за 
натискане на бутони, като на банкомат или асансьор.

 � 37 x 88 x 4 мм
 # LSR, SCR

Отварачка 
за бутилки

Ключодържател с 1,5 м ролетка 
със спирачка.

 � 60 x 48 x 15 мм
 # PDP, DUV

Ключодържател с ролетка 1 м.
 � 40 х 40 х 9 мм
 # PDP, DUV, SCR
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Boling 93063Sullivan 95018

Lime 93062 Belair 93076Bowen 93056

128109108

106105104

110

110

110

109

110

Квадратен прозрачен PS ключодържател. 
Произведена в Европа.

 � 43 x 55 x 5 мм
 # DGL

PS ключодържател с форма на монета за количка 
от супермаркет. Произведена в Европа.

 � 25 x 60 x 2 мм
 # PDP

Правоъгълен прозрачен 
PS ключодържател. Произведена в Европа.

 � 31 x 73 x 5 мм
 # DGL

Правоъгълен прозрачен 
PS ключодържател. Произведена в Европа.

 � 35 х 58 х 6 мм
 # DGL

Кръгъл прозрачен PS ключодържател. 
Произведена в Европа.

 � Ø40 x 5 мм
 # DGL
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	� .324TUBE
ORIGINAL

NAUTIC

75090 75092

75093

75091

75089

75092

75093

75089

75091

75090

40 цвята налични на склад 12 цвята налични на склад

Еластичен наличен във всички цветове на Pantone®.

Еластичен наличен във всички цветове 
на Pantone®.

Персонализиран ремък от полиамид. Предлагат 
се 40 стандартни цвята за персонализиране. 
Тази къса каишка включва следните аксесоари 
и екстри: еластична лента, налична във всички 
цветове Pantone®; сублимационен етикет 43 x 
15 мм и малък карабинер 9 мм.

 � Ø7 x 150 мм
 # SUB

Персонализиран ремък от полиамид. Предлагат 
се 40 стандартни цвята за персонализиране. 
Тази дълга каишка включва следните аксесоари 
и екстри: еластична лента, налична във всички 
цветове Pantone®; сублимационен етикет 
с размери 43 x 22 mm; 55 mm метална кука 
и Ø6 mm предпазна закопчалка.

 � Ø7 x 470 мм
 # SUB

Персонализиран ремък от полиамид. Предлагат 
се 40 стандартни цвята за персонализиране. 
Тази дълга каишка за тръби включва следните 
аксесоари и екстри: ластик, наличен във всички 
цветове Pantone®; сублимационен етикет 43 x 
22 мм и халка Ø32 мм.

 � Ø7 x 470 мм
 # SUB

Персонализиран полиестерен ремък. Налични 
са 12 стандартни цвята за персонализиране. Този 
къс шнур Nautic включва следните аксесоари 
и екстри: ластик, наличен във всички цветове 
Pantone®; сублимационен етикет 43 x 15 мм 
и малък карабинер 9 мм.

 � Ø7 x 150 мм
 # SUB

Персонализиран полиестерен ремък. Налични 
са 12 стандартни цвята за персонализиране. Този 
дълъг шнур Nautic включва следните аксесоари 
и екстри: еластична лента, налична във всички 
цветове Pantone®; сублимационен етикет 
43 x 22 mm, метална кука 55 mm и предпазна 
закопчалка Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 мм
 # SUB
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75096

COTTONCORK

150

150

Heathrow 94411Ballina 94410

106

106

333

Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Персонализирана, коркова връзка за бадж 
Lanyards. Сублимация от двете страни 
на връзката. Включва следните аксесоари 
и екстри: етикет памук (43 x 15 мм); 
Карабинер (9 мм) и предпазна ключалка.

 � Ø5 x 470 мм
 # SUB

Връзки за бадж направени от 100% 
естествен материал: памук

Връзка за бадж от 100% памук 
с метален карабинер.Сваляща 
се катарама и предпазна брава 
от пшенична слама.

 � 20 x 510 мм
 # TRS, TRD

Връзка за бадж от 100% памук 
с метален карабинер.

 � 20 x 480 мм
 # TRD, TRS

Гривна Lanyard от полиестер. Сублимация 
от едната страна на гривната. Защитното 
заключване е включено.

 � Зона за персонализиране: 15 x 640 mm. 
Размери на гривната: 15 x 320 mm.

 # SUB

Гривна Lanyard от полиестер. Сублимация 
от двете страни на гривната.  Защитното 
заключване е включено.

 � Зона/страна за персонализиране: 15 x 640 mm. 
Размери на гривната: 15 x 320 mm.

 # SUB

Сваляща 
се катарама 
от пшенична 
слама
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402

124 119

105 104

128

119

102104 104
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108 106 106105
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114108

128119

108
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Manila 94977

106

103103

119

105

124

Полиестерна връзка за бадж 
с метален карабинер, подвижна 
катарама, каишка за мобилен 
телефон и предпазна закопчалка.

 � 20 x 510 мм
 # TRS, TRD

Полиестерна връзка за бадж с метален 
карабинер, подвижна катарама 
и каишка за мобилен телефон.

 � 20 x 530 мм
 # TRS, TRD

Полиестерна връзка за бадж 
с метален карабинер.

 � 20 х 480 мм
 # TRD, TRS

Полиестерна връзка за бадж с карабинер. 
Персонализирането може да се направи и от 
двете страни на връзката за бадж.

 � Зона/страна за персонализиране: 20 x 940 mm. 
Размери на връзката: 20 x 470 mm.

 # SUB
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rP
E
T

rP
E
T

Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Връзки за бадж 
със сублимация 
Позволяват качествено персонализиране и от двете 
страни на лентата на два различни типа материали: 
rPet и полиестер.

Запознайте се с всички 
каишки от Lanyards, които 
са подходящи за сублимация

Полиестерна връзка за бадж 
с карабинер. Персонализирането 
може да се направи и от двете страни 
на връзката за бадж. Произведена 
в Европа.

 � 20 x 470 мм
 # SUB

Полиестерна връзка за бадж 
с карабинер и предпазно заключване. 
Персонализирането може да се 
направи и от двете страни на връзката 
за бадж. Произведена в Европа.

 � 20 x 470 мм
 # SUB

PET (100% rPET) връзка за бадж 
с карабинер. Персонализирането 
може да се направи и от двете страни 
на връзката за бадж. Произведена 
в Европа.

 � 20 x 470 мм
 # SUB

PET (100% rPET) връзка за бадж 
с карабинер и предпазно заключване. 
Персонализирането може да се 
направи и от двете страни на връзката 
за бадж.

 � 20 x 470 мм
 # SUB
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359

105104

128124106
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110

110

128114

128119105104
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105 106104103
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114 119 128

Вертикален джоб за бадж от PVC. 
Този джоб за бадж има отвори, 
които позволяват използването 
на карабинер.

 � 110 х 170 мм
 # PDP, SCR

Хоризонтален джоб за бадж от PVC. 
Този джоб за бадж има отвори, които 
позволяват използването на карабинер.

 � 110 x 90 мм
 # PDP, SCR

Държач за бадж с метална щипка, 
разтегаем до 900 мм. С прозрачна 
скоба и копче за добавяне на джоб 
за държач на карти. Прибиращият 
механизъм позволява картата или 
идентификационните данни да се 
представят безопасно или удобно.

 � Ø32 x 9 мм
 # PDP, DOM

Силиконово калъфче за карти 
с връзка за бадж и поставка 
за смартфон.

 � Държач за карта: 57 x 86 x 4 мм | 
Ремък: 420 мм

 # SCR

Малка многофункционална торбичка 
от 600D с цип и ключодържател вътре.

 � 120 х 80 мм
 # TRS, TRD

Регулируема полиестерна 
връзка за бадж с метален 
карабинер,предпазна закопчалка 
и слот за обемен стикер.

 � Ø5 x 450 мм
 # PDP, DOM

Ø05 мм

С предпазно 
заключване
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Въже за скачане с дървени дръжки, идеално 
за игра на открито.

 � Дръжка: Ø40 x 80 мм | Въже: 2200 мм
 # LSR, PDP

Пъзел с форма на динозавър от боров 
шперплат. Всяка част е номерирана 
за подпомагане на сглобяването. 
Основата, също от шперплат, може да се 
персонализира.  Доставя се в крафт кутия.

 � 128 x 298 мм
 # LSR, DUV

Комплект с 24 игри с форма на куб. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Всяка игра: 40 x 40 x 40 мм | 
Кутия: 255 х 170 х 42 мм

 # PDP

Игра с дърво 
Весели и вълнуващи традиционни игри за деца.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150

119

150

106

+ 60 стикера;  
6 листа за поставяне 
на стикери

Детска игра на дървено домино 
с парчета с фигурки на животни. Доставя се в 
персонализираща се дървена кутия.

 � 147 x 50 x 30 мм
 # LSR, PDP, SCR

Класическа игра от 10 парчета Tic Tac Toe. Чанта 
от 100% памук (140 гр/м²) със затваряне с шнур, 
служи като дъска за игра. Лека и практична 
за игра навсякъде.

 � Размер на парчето: Ø25 мм | Торбичка: 120 x 130 мм
 # TRS, TRD

Игра за памет от 20 парчета с фигури 
на динозаври, лека и лесна за носене. Кутията 
е персонализирана и може да се използва 
за запазване на играта.

 � Размер на парчето: 50 x 50 x 1 мм | 
Кутия: 56 x 54 x 35 мм

 # STI

Комплект стикери, състоящ се от шест листа с фигури 
на животни за украса: маймуна, магаре, жираф, слон, крава 
и панда. С над 60 стикера за много забавление.

 � Страници: 140 x 210 мм | Заглавие: 165 x 50 мм
 # PDP, STI

100% памучна 
торба
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767

160

128105

104

160

160

160
160 103

Кутия с 6 малки флуоресцентни 
дървени молива за оцветяване.

 � 90 x 10 x 48 мм
 # SCR

Картонена кутия с 6 моливи 
за оцветяване.

 � 45 х 90 х 9 мм
 # PDP, DUV, SCR

Картонена кутия с 12 моливи 
за оцветяване.

 � 90 x 90 x 9 мм
 # PDP, DUV, SCR

Картонена кутия с 12 моливи 
за оцветяване.

 � 90 x 180 x 9 мм
 # PDP, DUV, SCR

Картонена кутия с 6 цветни пастела: жълт, 
оранжев, червен, тъмнозелен, син и черен. 
Идеални за оцветяване.

 � 53 x 92 x 9 мм
 # PDP, DUV, SCR

Цилиндрична острилка от картон и пластмаса 
с моливи за оцветяване.

 � Ø26 x 106 мм
 # STI, PDP, SCR

Цилиндрична картонена кутия с 12 моливи 
за оцветяване.

 � Ø35 x 97 мм
 # PDP, SCR, STI
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336

160

150

160

160
160

Дървен комплект за рисуване. Този комплект 
съдържа 3 фигури с висящи панделки и 4 молива 
за оцветяване.

 � 122 x 94 x 14 мм
 # PDP, DUV, SCR

Хартиена кутия с 4 цветни тебешира: жълт, 
червен, зелен и син. Доставя се в крафт кутия.

 � Креда: Ø22 x 106 мм | Кутия: 98 х 109 х 26 мм
 # DUV, SCR

Комплект за рисуване, доставен в дървена кутия. 
Включва 20 см линийка, 6 моливи за оцветяване, 
1 графитен молив, острилка и гумичка.

 � 220 х 43 х 32 мм
 # PDP, LSR, SCR

Комплект за оцветяване, доставен в картонена 
кутия. Този комплект включва 8 пастела 
и 8 картички с рисунки за оцветяване и окачване.

 � 180 x 90 x 10 мм
 # SCR, DUV, PDP

Комплект за оцветяване, доставен в картонена 
кутия. Този комплект включва 6 молива 
за оцветяване, 1 острилка и 15 карти с рисунки 
за оцветяване.

 � 73 x 89 x 12 мм
 # SCR, DUV

Голям размер: Ø22 
мм
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614

124

119

119

106

119

124

124

124

128124119

128124119

105104

119

Turtle 
58412
	� .120

150

Раница от 600D с преден джоб и 2 странични 
мрежести джоба.

 � 240 х 320 х 80 мм
 # TRS, TRD

Калъф за моливи от 600D с цилиндричен дизайн. 
Затварянето с цип е съчетано с лесно отварящите 
се дръжки. Предлага се в широка гама от цветове. 
Идеален за пренасяне на моливи.

 � 210 x 85 x 65 мм
 # TRS, TRD

Мешка от нетъкан текстил с презрамки 
(80 г/м²) с цветни триъгълни ъгли.

 � 300 x 350 мм
 # TXP, TRD, TRS

Училищен комплект по геометрия в кутия 
от РР. Включва 1 компас, 1 механичен 
молив и 10 графита (0,5 мм).

 � 128 x 42 x 20 мм
 # PDP, SCR

Памучен (100%) моливник с цилиндричен дизайн. 
Затварянето с цип съвпада с лесно отварящите 
се дръжки. Идеален за пренасяне на моливи.

 � Ø70 x 220 мм
 # TRS, TRD

Моливник от нетъкан текстил с цип. С правоъгълен 
дизайн. Идеален за пренасяне на цветни моливи.

 � 210 х 110 мм
 # TRS, TRD
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619

106

106

105

105104

105

Стимулиране 
на творчеството 
Рисуването е едно от най -завършените 
занимания, тъй като помага за стимулиране 
и развитие на творчеството.

Нетъкана мешка с презрамки (80 г/м²) 
с рисунка за оцветяване. Този продукт 
се доставя с 4 маркера. Идеален комплект 
за предлагане на деца.

 � 300 x 350 мм
 # TXP, TRD, TRS

Детска престилка от нетъкан текстил(80 г/м²) 
с джоб и регулируеми презрамки.

 � 400 x 600 мм | Джоб: 200 х 150 мм
 # TXP, TRD, TRS

Детска престилка от нетъкан текстил 
(80 г/м²) с рисунка за оцветяване, страничен джоб 
и регулируеми презрамки. Включва 4 маркера.

 � 380 x 430 мм
 # TRS, TRD

Чаша за пътуване от PP и PS с гъвкава сламка 
и вместимост до 200 мл. Комплект с 3 страници 
за оцветяване и 4 цветни молива. Доставя се в 
подаръчна кутия.

 � Ø72 x 98 мм | Кутия: 90 x 117 x 75 мм
 # PDP

3 картинки за оцветяване
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076
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Епруветка за сапунени мехурчета от PP, 
с вместимост до 30 мл и течност.

 � Ø25 x 130 мм
 # PDP, DOM, STI

Жълто гумено пате от PVC, идеално за игра 
във водата.

 � 70 x 72 x 80 мм
 # PDP

Плажна кофа от РР с 6 плажни аксесоари идеална 
за игра на пясъка.

 � 110 x 155 x 90 мм | Кофа: Ø88 x 89 мм
 # PDP



275

Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504
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Плюшено мече с тениска. Персонализираща 
се тениска.

 � 155 мм
 # TRS, TRD

Одеяло от полар (180 г/м²) с плюшен елен.
 � Одеяло: 1200 x 800 мм | 

Плюшена играчка: 200 x 245 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Плюшено мече играчка с тениска. 
Налична тениска в множество цветове 
и персонализируема предна и задна част. 
Идеална като подарък за децата.

 � 120 мм
 # TRS, TRD

Персонализирано 
отпред и отзад

Плюшено мече играчка с тениска.
Персонализируема тениска отпред и отзад. 
Идеална като подарък за децата.

 � 155 мм
 # TRS, TRD
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456
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Флуоресцентен ключодържател с форма 
на мечка.

 � 60 х 66 мм
 # PDP

Детски светлоотразителни жилетки от 100% полиестер. 
Този продукт съдържа 2 хоризонтални светлоотразителни 
ленти, странична примка за закопчаване и има сертификат 
EN 17353.

 � Един размер: 370 х 470 мм
 # TRS, TRD, TXP

Детска шапка от полиестер с вентилационни 
отвори. Регулируема закопчалка с пристягане. 
Предлага се в широка гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Цветен детски чадър от полиестер с ръчно 
отваряне и EVA дръжка.

 � Ø680 x 550 мм
 # TXP, TRD, TRS
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Вашата лятна 
визия с джапанки, 
които можете 
да персонализирате

Джапанки 
и плаж: перфектната 
комбинация за лятото

Удобни чехли с подметки от EVA и каишки от PVC. 
Подметката може да се персонализира изцяло със 
сублимация. Налични размери: S/M (36 до 39). Доставят 
се в полиетиленов плик. Този продукт може да бъде 
поръчан само с печат. Цената включва персонализация.

 � S/M
 # SUB

Удобни чехли с подметки от EVA и каишки 
от PVC. Подметката може да се персонализира 
изцяло със сублимация. Налични размери: L/XL 
(от 40 до 43). Доставят се в полиетиленов плик. Този 
продукт може да бъде поръчан само с печат. Цената 
включва персонализация.

 � L/XL
 # SUB

Удобни чехли с PE подметка и PVC каишка. Предлагат 
се в широка гама от цветове. Налични размери: S/M 
(36 до 39). Доставят се в полиетиленов плик.

 � S/M
 # PDP

Удобни чехли с PE подметка и PVC каишка. Предлагат 
се в широка гама от цветове. Налични размери: L/XL 
(от 40 до 43). Доставят се в полиетиленов плик.

 � L/XL
 # PDP
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Parana 98320 Dering 98332

California 98377
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

Плажен чадърот 210T със сребърна подплата. 
Доставя се в торбичка с дръжка.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Торбичка: 1010 х 110 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чадър от 170T. Доставя се в чанта с дръжка.
 � Ø1400 мм | 1600 мм | Торбичка: 1000 x 120 мм
 # TXP, TRD, TRS

Плажна кърпа от микрофибър (250 гр/м²), предлага 
се в широка гама от цветове.

 � 1500 х 750 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Yправляем 
кабел
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Caplan 99045 Malek 99046
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Многофункционална кърпа (260 g/m²), изработена 
от лек и устойчив памук (90%) и рециклиран памук 
(10%). Със сертификат OEKO-TEX. Произведена 
в Европа.

 � 100 x 180 см
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Многофункционална кърпа за баня 
(350 г/м²), изработена от лек и устойчив памук 
(85%) и рециклиран памук (15%). Със сертификат 
OEKO-TEX. Произведена в Европа.

 � 100 x 180 см
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Универсални 
кърпи 
Хармоничният и балансиран 
дизайн на тези артикули 
позволява различни видове 
употреба - от плажна кърпа, 
кърпа за баня, дреха или дори 
като декоративен елемент.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317

132128124119108

106105104103

104 106103

104 118

103

104

108

103

Нетъкан калъф за очила (80 гр/м²) с шнур 
за затваряне.

 � 90 x 200 мм
 # TRS, TRD

PC слънчеви очила с полупрозрачни рамки, 
огледални стъкла категория 3 и UV400 защита. 
В съответствие с EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 мм
 # PDP

PC слънчеви очила. Лещи от категория 3 с 
UV400 защита, в съответствие със стандартите 
EN ISO 12312-1. Предлага се в богата цветова гама.

 � 146 x 49 x 150 мм
 # PDP

PC слънчеви очила с огледални стъкла категория 3 и 
UV400 защита. В съответствие с EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 мм
 # PDP
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Varadero 98324

Sanibel 98140
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Salema 98349
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Слънчеви очила с рамки от PP и бамбук. Категория 
3 огледални лещи и UV400 защита. В съответствие 
с EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 мм
 # PDP

Бамбукови слънчеви очила с огледални стъкла 
и UV400 защита. Доставя се в подаръчна кутия 
от крафт хартия.

 � 147 x 46 x 150 мм
 # LSR, PDP

Слънчеви очила от PET (100% rPET) със стъкла 
от категория 3 със защита UV400, в съответствие 
с EN ISO 12312-1. Доставя се в торбичка 
от естествена хартия.

 � 146 x 49 x 145 мм
 # PDP
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293

128124109104 108105

128
100

128119105104

104

119108106105104

108

108 128105104 119

128

105

Сгъваем летящ диск от 190T. Доставя 
се в торбичка.

 � Ø250 мм | Торбичка: 90 x 90 мм
 # TXP, TRD, TRS

Полупрозрачна PVC надуваема топка, 
предлага се в широка гама от цветове.

 � Напомпани: Ø245 мм
 # SCR, TRD, TRS

Надуваема плажна топкас цветни райета 
от непрозрачно PVC.

 � Напомпани: Ø210 мм
 # SCR, TRD, TRS

Многоцветна надуваема плажна топка 
от непрозрачно PVC.

 � Напомпани: Ø210 мм
 # SCR, TRD, TRS

Непрозрачна PVC надуваема плажна 
възглавница, налична в широка гама 
от цветове.

 � 310 х 185 х 130 мм
 # SCR, TRD, TRS

Плажни аксесоари 
Допълнете пътуването си до плажа и имате всичко необходимо, за да се отпуснете.
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Filipinas 98035 Tapia 98144
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MDF плажни палки с включено топче. 
Цветни дръжки и топче.

 � Ø190 x 330 x 5 мм
 # SCR

Плажни ракети от MDF с включена 
топка. Доставят се поединично 
в памучна торбичка.

 � 330 x 190 x 5 mm
 # TRD, LSR, SCR, TRS
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266
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Непромокаема чанта от брезент със затваряне с кликване 
и регулируема каишка. Практична и компактна, тази 
чанта се сгъва лесно, за да заема по-малко място. 
Вместимост до 3,5/5 л. Чантата е и водоустойчива.

 � Ø150 x 320 мм
 # TXP

Водоустойчив калъф за таблети до 9,7 ”от PVC. Позволява 
на потребителя да взаимодейства с екрана отвън. 
Калъфът има халка отгоре за по-лесно носене.

 � 215 х 329 мм
 # SCR, TRD, TRS

Непромокаема брезентова чанта със закопчалка 
и карабинер. Практична и компактна, тази чанта 
се сгъва лесно, за да заема по-малко място. Вместимост 
до 1,5/2,5 л. Чантата е и водоустойчива.

 � 175 x 325 мм
 # TXP

Водоустойчива чанта за телефон от PVC с регулируема 
каишка и закопчалка с пружина. Прозрачна отпред 
и матово бяла отзад. Тя позволява на потребителя 
да взаимодейства с екрана отвън. Чантата има 
херметическо затваряне и цветен капак с приставка 
за пристягане.

 � 95 х 240 мм
 # PDP, SCR

Наслаждавайте 
се на водните си дейности 
с нашите водоустойчиви 
решения

Със затваряне 
с щракване 
и карабинер

Позволява 
използване 
с докосване
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144
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Полиестерен чадър от 190T, сгъваем в 3 секции 
с ръчно отваряне. Практичен и лек чадър, доставен 
в торбичка.

 � Чадър: Ø960 x 240 мм | Торбичка: Ø40 x 215 мм
 # TRS, TRD, TXP

Сгъваем чадър от 190T pongee с гумирана дръжка. 
Автоматично отваряне и затваряне. Сгъваем 
на 3 части. Доставя се в торбичка.

 � Чадър: Ø980 x 320 мм | Торбичка: Ø50 x 240 мм
 # TRS, TRD, TXP

Сгъваем чадър от полиестер 190T. Чадърът 
е сгъваем на 3 секции, има автоматично отваряне. 
Предлага се в широка гама от цветове. Доставя 
се в торбичка.

 � Чадър: Ø980 x 295 мм | Торбичка: Ø45 x 245 мм
 # TRS, TRD, TXP

сгъваем чадър от 190T pongee с гумена дръжка. 
Този сгъваем чадър с 3 секции е устойчив на вятър 
и има автоматично отваряне. Този продукт 
се доставя в торбичка.

 � Ø970 x 310 мм | Торбичка: Ø50 x 250 мм
 # PDP, TRD, TRS, TXP

Дръжка с гумено 
покритие

Дръжка с гумено 
покритие
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190T PET (100% rPET) понги чадър, с ребра 
от фибростъкло и дървена дръжка. Сгъваем чадър 
в 3 секции, с автоматично отваряне и затваряне 
и ветроустойчив. Доставя се в торба.

 � Чадър: Ø990 x 285 мм | Торба: Ø55 x 240 мм
 # TRS, TRD, TXP

190T PET (100% rPET) понги чадър, с ребра 
от фибростъкло и PP дръжка. Сгъваем чадър 
в 3 секции с автоматично отваряне и ветроустойчив. 
Доставя се в торба.

 � Чадър: Ø990 x 290 мм | Торба: Ø55 x 240 мм
 # TRS, DOM, TRD, TXP

PET (100% rPET) pongee чадър с автоматично 
отваряне, метална дръжка и рамка 
и дървена дръжка.

 � Ø1050 x 850 мм
 # TXP, TRD, TRS

За да научите 
повече 
за други технически 
характеристики, 
натиснете тук
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чадър за голф от 190T с дървена дръжка и ръчно 
отваряне

 � Ø1270 x 965 мм
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Чадър за от Pongee 190T с дръжка и ребра 
от фибростъкло и PP дръжка. Този чадър е устойчив 
на вятър и има автоматично отваряне. Продукт, 
доставен в торбичка.

 � Чадър: Ø1170 x 880 мм | Торбичка: 85 x 725 мм
 # TRS, TRD, TXP

За дъждовни или слънчеви дни  
Големите чадъри са гаранция за защита и комфорт.

Обратен чадър от 190T pongee с двойно покритие, 
метална дръжка и ребра от фибростъкло. Тази 
патентована структура има ръчно отваряне 
и автоматично затваряне.

 � Ø1050 x 790 мм
 # TRS, TRD

Реверсивен чадър
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Полиестерен чадър от 190T 
с дръжка с гумено покритие и 12 пръта, 
с автоматично отваряне.

 � Ø1100 x 900 мм
 # TXP, TRD, TRS

Чадър Pongee 190T с вал и ребра 
от фибростъкло и дръжка с гумено 
покритие. Този чадър е устойчив на вятър 
и има автоматично отваряне.

 � Ø1030 x 890 мм
 # TRS, TRD, TXP

Pongee чадър от 190T с дървена дръжка 
и 16 пръта, с автоматично отваряне.

 � Ø1110 x 945 мм
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Полиестерен чадър с дръжка и пръчки от цветно 
фибростъкло. Чадър с автоматично отваряне.

 � Ø1040 x 870 мм
 # TRS, TRD, TXP
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Полиестерен чадър от 190T с дървена пръчка 
и дръжка. Ръчно отваряне.

 � Ø1040 x 885 мм
 # TRS, TRD, TXP

Прозрачен POE чадър с автоматично отваряне.
 � Ø1000 x 815 мм
 # PDP, TXP

Полиестерен чадър от 190T с дръжка с гумено 
покритие и автоматично отваряне.

 � Ø1040 x 830 мм
 # TRS, TRD, TXP

Pолиестерен чадър от 190T с EVA дръжка 
и автоматично отваряне. Контрастен бод на чадъра 
и дръжката.

 � Ø1040 x 825 мм
 # TRS, TRD, TXP
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Чадър от полиестер 190T с дръжка 
от метал и дърво  и механизъм 
за автоматично отваряне. Предлага се в 
богата цветова гама.

 � Ø1040 x 885 мм
 # TXP, TRD, TRS

Едноразмерно водоустойчиво пончо, 
предлагано в широка гама от цветове. Доставя 
се в полиетиленов плик.

 � 1200 x 900 мм
 # STI

Водоустойчиво пончо. Доставя се в опаковка 
с форма на топка с ключодържател и карабинер.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 # PDP, DUV
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Поларен шал (200 гр/м²) с ленти 
в краищата, лек и практичен 
за употреба. Предлага се в широка 
гама от цветове.

 � 1500 х 250 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Многофункционална 
микрофибърна бандана 
(130 г/м²).

 � 250 x 470 мм
 # TRS, TRD

PET (100% rPET) двуслойна унисекс шапка 
с меко докосване.

 � 180 x 220 мм
 # EDB, ETD

Чифт ръкавици от синтетична материя 
с тъч върхове на пръстите.

 � Размер: 8’’
 # TRS, TRD

PET (100% rPET) 
многофункционална бандана 
(120 г/м²).

 � 250 x 500 мм
 # TRS, TRD

Поларена шапка (180 г/м²).
 � 295 х 230 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

PET (100% rPET) двуслойна унисекс шапка, 
с меко докосване и сгъваема.

 � Шапка: 180 x 235 мм (Сгънати) | 
Сгънете: 70 мм

 # EDB, ETD

Със сгъване

Връх 
за докосване

Шапки, които отговарят на вашите нужди 
Удобни материи за студени дни.
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131

104

105

Шапка от 100% памук, тип „сандвич“ с 6 панела 
и 6 бродирани вентилационни дипки. Регулируема 
с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Шапка от деним, памук (60%) и полиестер 
(40%) с 6 панела и бродирани вентилационни 
отвори (300 g/m²). Регулируема 
с метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Шапка изработена от обработен (65% 
рециклиран) памук с 6 панела и капси 
за проветряване (280 g/m²). Регулира се с 
метална катарама.

 � Размер: 580 мм
 # TRD, EDB, ETD, TRS

Изследвайте, усещайте 
и се наслаждавайте 
с помощта на нашата шапка 
от рециклиран памук
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Miuccia 99415

Claire 99568

Nicola 99426

Campbel 99547

Jones 99418

114103 105 105 128104 106 119

128114 104

104

105 134

105

106103

108

108

119

109106103

114

102

128

105

134124

Полиестерна шапка с 6 панела и капси. 
Регулируемо закопчаване с пристягане.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Полиестерна шапка тип “сандвич” с вентилационни 
отвори и регулируема закопчалка с пристягане. 
Предлага се в широка гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Шапка от Полиестер и мрежа, регулируема 
с пластмасова закопчалка.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Полиестерна шапка с капси и регулируемо 
закопчаване с пристягане.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Полиестерна шапка със светлоотразителни 
елементи, вентилационни отвори 
и регулируемо закопчаване с помощта 
на примка. Промоционален продукт.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Светлоотразителни елементи
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Rufai 99029

Jonathan 99453 Blass 99409Joseph 99572

Bailey 99410

150114

119

134

114

124

128

108106

105

123

103

129

129

119

131

134

131134128

105 106

119

100% памучна шапка с вентилационни 
отвори и регулируема закопчалка 
с пристягане. Предлага се в широка гама 
от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Полиестерна панамена шапка в един цвят. 
Идеална за предпазване от най-горещите 
дни. Предлага се в широка гама 
от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Шапка за сафари от 100% полиестер 
с вентилационни отвори и регулируема връв.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

100% памучна шапка от плат с капси 
и регулируема закопчалка.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Шапка идиотка от памук и полиестер.
 � Размер: 580 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD
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Burton 99428

Diane 99449

114 119 128

106105103

106

128

102

119114

105 106103

128

128

102

119114

105 106103

114

106
160

106

103
106

106

103
106 103 150

131

104

119105

103

Manolo 99427

Jean Poli 99082 Jean 99419

Edward Poli 99084 Edward 99423Edward Rib 99085

Jean Rib 99083

Magaley 99458Manolo Poli 99086

124

100% полиестерна лента, предлага 
се в широка гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, TRD

Нетъкана лента 
(80 гр/м²), предлага се в широка 
гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, TRD

Естествена сламена шапка.
 � Размер: 580 мм
 "

Естествена сламена шапка.
 � Размер: 580 мм
 "

PP шапка (лентата не е включена). 
Предлага се в широка гама от цветове.

 � Размер: 580 мм
 "

Сублимирана полиестерна лента 
за поставяне върху шапка.

 � 650 x 20 мм
 # SUB

Естествена сламена шапка с лента за сублимация. 
Цената включва персонализация на лентата.

 � Размер: 580 мм
 # SUB

Естествена сламена шапка с лента за сублимация. 
Цената включва персонализация на панделката.

 � Размер: 580 мм
 # SUB

Естествена сламена шапка 
с панделка за сублимация. При поръчки 
без персонализация панделката се доставя 
отделно от шапката.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, TRD

Естествена сламена шапка 
с панделка за сублимация. При поръчки 
без персонализация панделката се доставя 
отделно от шапката.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, TRD

Шапка от полипропилен (предлага 
се в няколко цвята) с бяла полиестерна 
панделка. При поръчки без 
персонализация панделката се доставя 
отделно от шапката.

 � Размер: 580 мм
 # TRS, TRD
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THC Luanda 
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106

30102
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THC Ankara Women 

30113
106

30114
108104

114
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183154149
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30109
106

THC Ankara 

30110
109

115 119 128

105 108104

114

154144

103

112 113

183142 178

111

Мъжка безшевна тениска със стандартна 
кройка от 100% памук (190 г/м²) (цвят 
183: 90% памук/10% вискоза). Има 
1x1 ластично бие с подсилваща лента 
от трико и двоен шев на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамска вталена тениска от 100% 
памучно трико (190 г/м²)(цвят 183: 90% 
памук/10% вискоза).Има тънка яка 
от трико с подсилена сатенена лента. 
С двоен шев на ръкавите и дъното.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Мъжка безшевна тениска с традиционна 
кройка от 100% памук (150 г/м²)(цвят 
183: 90% памук/10% вискоза). Има 
1x1 ластично бие с подсилваща лента 
от трико и двоен шев на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
 # 30102: TRS, TRD, TXP

Текстил с отговорно производство 
и с гаранция за качество. Тестван 
за използване на вредни вещества 
съгласно Oeko-Tex® Standard 100.

TH Clothes® - Марката 

TH Clothes® е създадена през 
2006 г. с цел предлагане 
на иновативни продукти 
със сертифицирано 
качество, като инвестира 
в предлагане на текстил, 
основано на изискан дизайн, 
цветово разнообразие 
и ефективно и устойчиво 
приложение на използваните 
ресурси. Основната 
предпоставка на марката 
е удовлетвореността 
на клиентите, без 
да се пренебрегва социалната 
отговорност и стремежът 
към качество. Всички 
продукти са сертифицирани 
по OEKO-TEX®, тъй като 
отговарят на всички критерии, 
изисквани от STANDARD 
100 на OEKO-TEX®. Този 
сертификат е изключително 
важен, тъй като гарантира 
на клиентите и потребителите 
безопасността на продуктите.
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THC Sofia Regular 
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THC Fair 

30269
103 104 124 152 169

30105
106

30277
103 104 124 152 169

30289
106

30279
106

Тениска от 100% памучно трико 
(150 г/м²), произведено по устойчив 
начин. Яка с размер 1х1 с подсилено 
трико. Двоен шев на ръкавите и долната 
част. Тениска с права кройка.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30279: TXP, TRD, TRS
 # 30277: TXP, TRD, TRS

Тениска от 100% памук (150 g/m²). 
Екологично чист продукт.

 � Размери: XXXS, XXS
 # 30289: TXP, TRD, TRS
 # 30269: TXP, TRD, TRS

Дамска вталена тениска от 100% памук 
(150 г/м²) (цвят 183: 90% памук/10% 
вискоза; цвят 196: 98% памук/2% 
вискоза). Има тънко двойно бие от трико, 
подсилено от сатенена прилепваща 
лента. С двоен шев на подгъва 
на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30106: TRS, TRD, TXP

Дамска тениска с права кройка 
(350 g/m²) с ензимна обработка 
от материя жарсе (100% памук 
от устойчиви производствени практики). 
Тя има тънка двойна яка от трикотаж 
със сатенена подсилваща лентичка. 
Кройката е ушита с двоен шев 
на ръкавите и долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
 # 30317: TRS, TRD, TXP
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THC Ibiza 

30282
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30122
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30119
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THC Tube THC Move 

30281
103 122 154108 152124 169

THC Tirana 
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105

138 198188

123103

139

114 134

30120
178103

Дамски потник от 100% памук (160 г/м²). 
Кръгло бие и гръб с форма” Т”. С двоен 
шев на подгъва на ръкавите и деколтето.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30120: TRS, TRD, TXP

Мъжки потник от 100% памук (140г/м²). 
Широки отвори за ръкави и кръгло бие, 
с подсилваща лента върху извивките 
и деколтето. С двоен шев в долната част.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30122: TRS, TRD, TXP

Полиестерна техническа риза с къс 
ръкав за възрастни (150g/m²).

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30274: TRS, TRD
 # 30273: TRS, TRD

Тениска от полиестер (90%) и еластан 
(10%) (190g/m²). Произведена в Европа.

 � Размери: XS, S, M, L, XL
 # 30282: TRS, TRD
 # 30281: TRS, TRD
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THC Run 

30304
106

30303
103 105 114 134 139

THC Match 

30299
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30298
103 105 114 134 139

30308
106

THC Sprint 

30307
103 183134

Обработени с ензими потници 
(унисекс) от френска материя (70% 
памук с устойчиви производствени 
практики) и 30% рециклиран полиестер 
(300 г/м²). Еластичен колан с размер 
1х1 и връзки за пристягане в същия цвят 
като панталона и два странични джоба 
с невидими ципове и подсилени шевове. 
Долната част на спортния панталон също 
е изработена от плат 1x1 rib.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30307: TRS, EDB, ETD, TRD

Спортни шорти за възрастни от 100% 
рециклирана полиестерна мрежеста 
тъкан (150 г/м²). Дишащата материя 
предлага по-голям комфорт по време 
на дейности на открито. Еластичен колан 
с плисета и връзки за пристягане в цвета 
на шортите. Двоен шев в долната част 
на дрехата.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30299: TRS, TRD
 # 30298: TRS, TRD

Спортен чорап до средата на прасеца, 
изработен от 95% полиестер и 5% 
спандекс (100 g/m²). Подсилена мрежа 
в областта на ходилото и глезена 
на крака, осигуряваща по-голям 
комфорт при спортуване. Включва 
мрежа за проветряване и ластик 
в маншетите.

 � Размер: 36, 39, 40, 44
 # 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30303: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Monaco 
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114 183
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Мъжко поло с къс ръкав, направено 
от 100% памук (240 г/м²) (цвят: 183: 
85% памук/15% вискоза). Традиционна 
кройка с ръкави и яка с ластик и лента 
за подсилване на яката от пике. 
Подсилен отвор с 3 копчета с цвета 
на текстила (допълнително копче, 
поставено на вътрешния шев). С малки 
странични отвори в долната част 
на полото. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамско пике поло с къси ръкави 
от 100% кардирана памучна прежда 
(240 г/м²). Традиционна кройка с яка 
и ръкави и лента за подсилване на яката 
от пике. Подсилен отвор с 2 копчета 
с цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено на вътрешния шев). 
С малки странични отвори в долната част 
на полото. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Дамско пике поло с къс ръкав от 100% 
памук (195 г/м²)(цвят 183: 85% 
памук/15% вискоза). Има ластична яка 
и ръкави, яката е подсилена с лента 
от пике. Отпред, до яката, има 4 копчета 
в цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено във вътрешния шев). 
С подгъв.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Мъжко пике поло с къси ръкави 
от 100% памук (195 г/м²) (цвят 183: 85% 
памук/15% вискоза). Със стандартна 
кройка, това поло има ластична 
яка и ръкави. Яката е подсилена 
с лента от пике. Отпред, до яката, 
има три копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния шев). Изрязано и зашито 
с малки странични отвори в долната част 
на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Rome 
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113 114103 134105 183

THC Rome Women 

30139
113 114103 134105 183

Дамско двуцветно пике поло с къс ръкав 
от 100% памук (210 г/м²) (цвят 183: 
85% памук/15% вискоза). Двуцветен 
контраст на яката, ръкава и плакета. 
Има ластична яка и маншети. Подсилен 
плакет с 3 копчета в контрастиращ 
цвят (допълнително копче, поставено 
на вътрешния страничен шев). Вталена 
талия и малки странични цепки 
в долната част на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамско двуцветно пике поло с къс ръкав 
от 100% памук (210 г/м² (цвят 183: 
85% памук/15% вискоза). Двуцветен 
контраст на яката, ръкава и плакета. 
Има ластична яка и маншети. Подсилен 
плакет с 3 копчета в контрастиращ 
цвят (допълнително копче, поставено 
на вътрешния страничен шев). Вталена 
талия и малки странични цепки 
в долната част на полото.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Класическа поло тениска с къс 
ръкав за жени от 100% рециклирана 
полиестерна материя (180 г/м²). Това 
поло има яка с размер 1х1 и двойни 
шевове на ръкавите и долната част. 
Подсилена якичка с 3 цветни копчета, 
завършени в бяло (с изключение на цвят 
106, който е контрастен с черно). Кройка, 
изрязана и ушита с малки странични 
отвори в долната част на полото 
и завършена в бяло (с изключение 
на цвят 106, който е контрастен с черно).

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Мъжка класическа поло тениска 
с къс ръкав от 100% рециклирана 
полиестерна материя (180 г/м²). Това 
поло има яка с размер 1х1 и двойни 
шевове на ръкавите и долната част. 
Подсилена якичка с 3 цветни копчета, 
завършени в бяло (с изключение 
на цвят 106, който е контрастен 
с черно). Изрязана и ушита част с малки 
странични отвори в долната част 
на поло ризата и завършена в бяло 
(с изключение на цвят 106, който 
е контрастен с черно).

 � Размер: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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30140
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THC Milan  THC Milan Women 

30149
103 134

THC Bern Women 
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103 134

THC Bern 
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183
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114 184128
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Мъжко пике поло с дълги ръкави 
от 100% памук (210 г/м²(цвят 183: 85% 
памук/15% вискоза). Със стандартна 
кройка, това поло има ластична 
яка и ръкави. Яката е подсилена 
с лента от пике. Има подсилен плакет 
с три копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено 
на вътрешния шев). Изрязано и зашито 
с малки странични отвори в долната част 
на полото. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамско пике поло с дълги ръкави 
от 100% памук (210 г/м²)(цвят 183: 85% 
памук/15% вискоза). Има ластична яка, 
подсилена с лента от пике. Има подсилен 
плакет с 4 копчета в цвета на текстила 
(допълнително копче, поставено във 
вътрешния шев). Двоен шев на ръкавите 
и долната част. Отстраним видим етикет.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамски пуловер с “V” деколте от 70% 
памук и 30% полиамид (220 г/м²). Има 
бие, маншети и долна част с ластик. 
Вталени ръкави.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Мъжки пуловер с “V” деколте от 70% 
памук и 30% полиамид (220 г/м²). Има 
бие, маншети и долна част с ластик. 
Вталени ръкави.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD
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THC Paris THC Paris Women THC Tokyo 

30151
124115103 113

30153
124115103 113

30152
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

Дамска риза оксфорд с дълъг ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Има регулируеми маншети 
с 2 копчета и ръкав с 1 плисе. Вталена 
риза с 2 шева отпред и отзад и плакет 
със 7 перлени цветни копчета.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Мъжка риза оксфорд с дълъг ръкав 
от 70% памук и 30% полиестер 
(130 г/м²). Има регулируеми маншети 
с 2 копчета, ръкав с 2 гънки и джоб 
на гърдите от лявата страна. Яка 
с 2 копчета и плакет със 7 перлени 
цветни копчета (с изключение на черно).

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамска риза с дълг ръкав от 68% памук, 
28% полиамид и 4% еластан (115 г/м²). 
Дълъг ръкав с 1 плисе и регулируеми 
маншети с 1 копче. Вталена талия 
с 2 шева на гърба и плакет със 7 копчета 
в цвета на текстила.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Мъжка риза с дълъг ръкав от 68% памук, 
28% полиамид и 4% еластан (115 г/м²). 
Дълъг ръкав с 1 плисе и регулируеми 
маншети с 2 копчета. Плакет със 
7 копчета в цвета на текстила.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Bucharest 
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THC Bucharest Women 

30126
114

183 194 195

103 134

141 159

105104

Мъжка тениска с дълги ръкави от 100% 
памук (150 г/м²) (цветове: 194: 60% 
памук/40% полиестер; цвят 183: 90% 
памук/10% вискоза). Ластична яка 
1x1 и лента за подсилване. Безшевна 
тениска с традиционна кройка и двоен 
шев на ръкавите и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30124: TRS, TRD, TXP

Дамска тениска с дълги ръкави от 100% 
памук (150 г/м²) (цветове: 194, 195: 
60% памук/40% полиестер; цвят 183: 
90% памук/10% вискоза). Ластична яка 
1x1 и лента за подсилване.Модерна 
кройка с бие с подсилваща лента 
от трико. С двоен шев на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30126: TRS, TRD, TXP

Суичър (унисекс) от 50% памук и 50% 
полиестер (300 g/m²) кардиран отвътре. 
Има двоен шев и ластик на яката, 
маншетите и кръста. Яката включва 
подсилваща лента.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Суичър с качулка (унисекс) от 50% памук 
и 50% полиестер (320 г/м²), кардиран 
отвътре. Качулката включва капси 
и стягаща връв в цвета на текстила. 
Суичър с торбест джоб и ластик 
1x1 на маншетите и кръста.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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30283
103 134 152124 169

30189
114114 153153 163134 183168

Суичър (унисекс) от 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²) кардиран отвътре. 
Има ластични 1x1 маншети и лента 
на кръста, торбест джоб и качулка 
с контрастни цветни връвки.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Суитшърт от памук (80%) и рециклиран 
полиестер (20%) (280 г/м²). Продукт, 
щадящ околната среда.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Мъжки суичър от 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²), кардиран отвътре. 
Качулката е подплатена и има цветна 
връв за стягане. Предната част има 
два джоба тип кенгуру и пластмасов 
цип.С ластик на маншета и на кръста.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамски суичър от 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²), кардиран отвътре. 
Качулката е подплатена и има цветна 
връв за стягане. Предната част има два 
джоба тип кенгуру и пластмасов цип. 
С ластик на маншета и на кръста.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP



310

THC Helsinki THC Helsinki Women 

30164
105 134114103 113 129

THC Budapest 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30163
114103 134 194183173105

30166
105 113 134114103

Полар (унисекс) от 100% полиестер 
(260 г/м²) с 1/4 затваряне с цип. Има 
ластик на ръкавите и предпазител 
на ципа за допълнителен комфорт.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Суичър (унисекс) 50% памук и 50% 
полиестер (320 г/м²) кардиран отвътре. 
Има маншети и колан с ластик 
и 1/4 цветен цип.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Дамско вталено поларено яке от 100% 
полиестер (260 г/м²) с цветен цип 
и предпазител за ципа за по-голям 
комфорт. Има странични джобове 
и ластик на ръкавите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Мъжк поларено яке от 100% 
полиестер (260 г/м²) с цветeн цип 
и предпазител за ципа за по-голям 
комфорт. Има странични джобове 
и еластични маншети.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD
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THC Stockholm THC Pixel 

30177
114113 134103

THC Baku 

30270
113 134103 149

THC Cloud 

30252
113 134103 105 114

30315
113 134103

Подплатена жилетка (унисекс) от 100% 
рециклиран найлон рипстоп (350 г/м²), 
вътрешната част е подплатена със 
100% рециклирана найлонова тафта 
(350 г/м²) за по-голям комфорт 
при носене. Предно отваряне 
с цип YKK® - марка, която използва 
модерно оборудване с висок контрол 
на качеството - и дръжка. Разполага 
с два предни джоба с ципове и дърпащи 
елементи и два вътрешни джоба със 
самозалепващи се ципове. В долната 
част на гърба има достъп с цип 
за лесна персонализация.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD

Унисекс софтшел елек от 96% 
полиестер и 4% еластан с два слоя 
(280 г/м²). Водоустойчив елек с дължина 
на гърба по-голяма от тази отпред. 
Има три джоба, два странични джоба 
с цип и двоен джоб на гърдите. Област 
за персонализиране с лесен достъп.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Жилетка с много джобове 
от полиестер (65%) и памук (35%) 
(200 g/m²) с водоотблъскваща 
обработка. Подходяща за репортери 
и други професии на терен.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, TRD, TRS

Мъжки подплатен работен елек от 100% 
оксфорд полиестер с акрилно покритие 
(170 г/м²), подплатен със 100% тафта 
полиестер (65 г/м²). Яка с подплата 
от полар и ластични страни за по-добро 
прилепване. Има 6 джоба: 5 предни 
джоба, включително 2 с вътрешен 
цип плюс 1 за мобилен телефон 
и 1 вътрешен джоб. Достъп с цип отзад 
за лесно персонализиране.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD
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THC Zagreb Work THC Bratislava 

30182
188 198

THC Cargo 

30248
111 113 134103

THC Tallinn 

30272
113 134103

30247
111 113103

Панталон от 98% памук и 2% еластан 
(240 g/m²). Съдържа 6 джоба: 
2 странични джоба със закопчаване 
с цип, 2 предни джоба и 2 задни джоба. 
Талия с ластик отстрани.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

Работни панталони (200 g/m²) 
от рипстоп полиестер (65%) и памук 
(35%). Съдържа 8 джоба: 2 странични 
джоба с малък джоб, 2 задни джоба 
с копчета и 2 джоба отстрани на крачола 
с копчета. Еластична система на талията.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Яке от 98% памук и 2% еластан 
(240 g/m²). Модерна кройка, с 2 шевици 
на гърба и ластик на китката и талията. 
Закопчаването става чрез копчета 
с капси. Включва 2 джоба на гърба 
и 1 джоб на гърдите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD, TXP

Яке от софтшел с висока видимост 
(клас III) от 100% полиестер 
(320 g/m²), с три слоя, сваляща 
се качулка и водоустойчиво покритие. 
Софтшел яке с подплата от полар и TPU 
покритие. Съдържа 2 предни джоба 
и един диагонален джоб на гърдите, 
и двата с ципове. Регулируеми ръкави 
със закопчаване с цип.Сваляща 
се качулка с връзки и закопчалка 
за прикрепване към яката. Заоблен 
подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD



313

THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Унисекс яке с подплата (външна част: 
170 g/m² 100% полиестер оксид 
с акрилно покритие; пълнеж: 75 г/м² 
100% полиестер; вътрешна част: 65 г/м² 
100% полиестерна тафта). Превръща 
се в жилетка, с отстраняеми ръкави с цип. 
Съдържа яка, подплатена с полярна 
мрежа и три джоба с цип. Достъп с цип 
на гърба за лесно регулиране.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

Подплатена парка (унисекс) 100% 
полиестер (външна част: 240 g/m² 100% 
полиестер понже 240 и водоустойчиво 
PVC покритие; вътрешна част: 65 g/m² 
100% полиестер тафта; пълнеж: 100% 
полиестер 80 г/м²). Яка, подплатена 
с черна полярна мрежа (закопчава се с 
велкро лента). Качулка със сгъваема яка, 
регулируема с черни стопери. Отваряне 
с капаче, цветен цип, закопчалка 
с пристягане и копчета за закопчаване 
в черно. Съдържа 2 външни джоба 
с капаче и 2 вътрешни джоба (1 за 
мобилен телефон) с примка. Вътрешни 
ръкави от 2х2 оребрена мрежа 
и регулируеми външни ръкави с велкро 
ленти. Термозапечатани шевове. 
Достъп с цип до долната част на гърба 
за лесно персонализиране.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Дамско яке с качулка 
от 100% рециклиран найлон рипстоп 
(350 г/м²) с вътрешна подплата 
от 100% рециклиран найлон тафта 
(350 г/м²) за по-голям комфорт при 
носене. Качулката е подплатена и има 
различни функции: ластик, две копчета 
за закопчаване и цип за сваляне. 
Отваряне отпред с цип YKK® - марка, 
която използва модерно оборудване 
с висок контрол на качеството 
и дърпащ механизъм. Разполага с два 
предни джоба с ципове и дърпащи 
елементи и два вътрешни джоба със 
самозалепващи се ципове. В долната 
част на гърба има достъп с цип 
за лесна персонализация.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Мъжко яке с качулка 
от 100% рециклиран найлон рипстоп 
(350 г/м²) с вътрешна подплата 
от 100% рециклиран найлон тафта 
(350 г/м²) за по-голям комфорт при 
носене. Качулката е подплатена и има 
различни функции: ластик, две копчета 
за закопчаване и цип за сваляне. 
Отваряне отпред с цип YKK® - марка, 
която използва модерно оборудване 
с висок контрол на качеството 
и дърпащ механизъм. Разполага с два 
предни джоба с ципове и дърпащи 
елементи и два вътрешни джоба със 
самозалепващи се ципове. В долната 
част на гърба има достъп с цип 
за лесна персонализация.

 � Размер: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD
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THC Dubliners THC Skopje 
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Дамска софтшел жилетка от 96% 
полиестер и 4% еластан (280 g/m²), с два 
слоя, подвижна качулка и водоустойчиво 
покритие. Яке с подплата, 2 предни 
джоба и диагонален джоб на гърдите, 
всички с ципове. Регулируеми ръкави 
със закопчаване с цип. Сваляща 
се качулка с връзки и закопчалка 
за прикрепване към яката. Заоблен 
подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Мъжко софтшел яке от 96 % полиестер 
и 4 % еластан (280 g/m²), двуслойно, 
с подвижна качулка и водоустойчиво 
покритие. Яке с подплата от полар, 
с 2 предни джоба и диагонален 
джоб на гърдите, всички с ципове. 
Регулируеми маншети със закопчалка 
за пристягане. Сваляща се качулка 
с лента за пристягане и закопчалка 
за закрепване към яката. Заоблен 
подгъв на гърба.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Мъжко яке с качулка от 300T тафта 
(95% полиестер и 5% еластан) 
(280 г/м²). Модерна кройка с шевове 
на гърдите. Има качулка със стопери 
и има вътрешни джобове. Лесна зона 
за персонализиране над гърдите.

 � Размери: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Непромокаема ветровка (унисекс) 
от 100% рециклирана найлонова 
материя тафта (65 g/m²). Отваряне 
отпред с цип YKK® - марка, която 
използва модерно оборудване и висок 
контрол на качеството. Качулката 
е подплатена с мрежа и има връзки 
за пристягане. Има отвори за лесно 
проветряване, еластично закопчаване 
със стопери в долната част и странични 
джобове с цип.

 � Размери: XS, S, M, L, XL, XXL
 # TXP
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30306
106

30297
106

30310
106

THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

Детски спортен панталон с ензимна 
обработка, от френска материя (70% 
памук с устойчиви производствени 
практики) и 30% рециклиран полиестер 
(300 г/м²). Еластичен колан с размер 
1х1 с връзки в цвета на артикула 
и два странични джоба с невидими 
ципове и подсилени шевове. Долната 
част на спортния панталон също 
е изработена от плат 1x1 rib.

 � Размер: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30309: TRS, EDB, ETD, TRD

Детски спортни шорти от 100% 
рециклирана полиестерна мрежеста 
тъкан (150 г/м²). Дишаща материя 
за по-голям комфорт по време 
на дейности на открито. Еластичен колан 
с плисета и пристягащ колан в цвета 
на шортите. Двоен шев в долната част 
на дрехата.

 � Размер: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30297: TRS, TRD
 # 30296: TRS, TRD

Детски спортен чорап със средна 
дължина, изработен от 95% полиестер 
и 5% спандекс (100 g/m²). Подсилена 
мрежа в областта на ходилото и глезена 
на крака, която осигурява по-голям 
комфорт при спортуване. Включва 
мрежа за проветряване и ластик 
в маншетите.

 � Размер: 30, 35
 # 30306: TRS, TRD
 # 30305: TRS, TRD

Непромокаема ветровка (унисекс) 
от 100% рециклирана найлонова 
материя тафта (65 g/m²). Отваряне 
отпред с цип YKK® - марка, която 
използва модерно оборудване и висок 
контрол на качеството. Качулката 
е подплатена с мрежа и има връзки 
за пристягане. Има отвори за лесно 
проветряване, еластично закопчаване 
със стопери в долната част и странични 
джобове с цип.

 � Размер: 4, 6, 8, 10, 12
 # TXP
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30275

188139138

105

198

103 114 123 134

30276
106

THC Move Kids 

30173

114 184

105 109108

115 154

103 104

30172
106

THC Adam Kids 

30311
141 183103 114104105 159

30312
106

THC Bucharest Kids 

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118 134

30168
106

THC Quito 

30171

149

113

142 178134

105 114

128

102 103 104

119 144

108

30170
106

THC Ankara Kids 

Детска(унисекс) тениска със стандартна 
кройка от 100% памук (190 г/м²) 
с кардирана памучна прежда. Има 
1x1 ластична яка с подсилваща лента 
от трико и двоен шев на ръкавите 
и долната част.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30171: TRS, TRD, TXP

Детска тениска (унисекс) от 100% 
памук (150 г/м²). Има 1x1 ластично 
бие с подсилваща лента. С двоен шев 
на подгъва на ръкавите и долната част.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30169: TRS, TRD, TXP

Детска техническа риза с къс ръкав 
от полиестер (150 г/м²).

 � Размери: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30276: TRS, TRD
 # 30275: TRS, TRD

Детска тениска с дълъг ръкав (150 g/m²), 
с ензимна обработка, от трикотажен 
плат (100% памук с устойчиви 
производствени практики). Яка с размер 
1х1 и подсилена лента от трикотаж. 
Тениска с правa кройка и двойни шевове 
на ръкавите и долната част на изделието.

 � Размер: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30312: TXP, TRD, TRS
 # 30311: TXP, TRD, TRS

Детско (унисекс) пике поло с къси ръкави 
от 100% памук (195 г/м²). Това поло има 
ластична яка и ръкави и яката е подсилена 
с лента от пике. Отпред, до яката, има три 
копчета в цвета на текстила (допълнително 
копче, поставено на вътрешния шев) 
и подплатен плакет. Изрязано и зашито 
с малки странични отвори в долната част 
на полото.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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30302
134103 114105 159113

THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
106

THC Amsterdam Kids 

30174
154

183

103 114105102

158 164 168 169

134

30206
106

THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

Детска трикотажна тениска (150 g/m²) от 100% 
полиестерна мрежа пике. Тениска с правилна кройка, 
дишаща материя и ръкави тип “раглан”. Двойни 
шевове на ръкавите и долната част.

 � Размери: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Детски суичър с качулка (унисекс) от 50% памук 
и 50% полиестер (320 г/м²), кардиран интериор. 
Качулка с подплата от трико, отговаряща 
на стандартите за безопасност на Европейския съюз. 
Суичър с торбест джоб и ластик 1x1 на маншетите 
и кръста.

 � Размери: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Детско яке с филтър, обработено с ензими, 
от хавлиена материя America (50% памук с устойчиви 
производствени практики) и 50% рециклиран 
полиестер (320 г/м²). Качулка без връзки и с подплата 
от трико в същия цвят като якето, отговаряща 
на стандартите за безопасност на Европейския съюз. 
Състои се от маншети и уширение с размер 1х1, 
2 странични джоба, цип с водач, дърпащ елемент 
и кардирана вътрешна част.

 � Размер: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Детско яке от 96% рециклиран полиестер софтшел и 4% 
еластан (280 г/м²), с две връзки и водоустойчива подплата. Яке 
с подплата от полар (100% рециклиран полиестер) с 2 предни 
джоба и диагонален джоб на гърдите, като и двата се закопчават 
с цип. Сваляща се и регулируема качулка с връзки за пристягане 
и залепваща се лента с цип за прилепване към яката. Предно 
отваряне с цип YKK® - марка, която използва модерно оборудване 
и висок контрол на качеството. Регулируеми маншети със 
самозалепваща се лента за затваряне. Заоблена долна част на гърба.

 � Размер: 4, 6, 8, 10, 12
 # TRS, EDB, ETD, TRD
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 � .322

 � .320

 � .323

 � .321

 � .324

Connect’in

Значките са основното допълнение 
за подчертаване на вашата марка, 
те могат да имат класически 
и дискретен формат или по-смел 
и оригинален. Ти избираш.v

Нашата услуга за персонализирани 
торби е най-добрият начин да отнесете 
марката си навсякъде.v

Вдъхнете повече живот на вашата 
марка, като използвате техниката 
на обемен стикет. Ключодържателите 
и значките са примери за неща, които 
по този начин могат да придобият 
специален блясък.v

Трябва да комуникирате марката 
си и не знаете как? Открийте широката 
гама от инструменти за комуникация, 
които предлагаме.v

Тъй като не всички връзки трябва 
да са еднакви, с нашата гама lanyards 
ще намерите повече цветове, модели, 
дължини и аксесоари, които отговарят 
на вашата марка.v
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 � .330

Direct import from Asiav

Флашката остава основен инструмент 
за нашето ежедневие, защо 
да не го направим по-оригинален 
и забавен?v

С услугите Connect’in се отваря свят от нови възможности и избор:v

Гъвкавост, 
за да отидете 
по-далеч 
Издигнете марката си и създайте продукти в своя 
имидж с прости и малки стъпки.v

Имаме на разположение 
още модели 
и материали, така 
че крайният резултат 
да е точно такъв, какъвто 
ви харесваv

Необичайни формати, 
за да имате оригинална 
офертаv

Имаме повече цветове 
и аксесоари, защото 
те правят разлика във 
всеки продуктv

С кратки срокове 
за изпълнение и бързи 
доставкиv



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

С нашите 100% 
персонализируеми 
торби можете 
да изберете желания 
модел, материали 
и персонализация. 
Резултатът ще бъде 
уникален и оригинален.

Материал

Малък

Модели

Wine

Средна

Голяма

Матово покрите170 g/m² 

Допълнителни опции 

Лъскава пластификация 

Картонен фон

Чанта. 

  72886: 248 x 198 x 88 мм 

  72896: 180 x 230 x 80 мм 

  Шнур - 300 х 6 мм

Чанта. 

  72887: 250 x 250 x 80 мм 

  72897: 230 x 320 x 100 мм 

  Шнур - 300 х 6 мм

Чанта. 

100 x 380 x 100 мм 

Шнур - 300 х 6 мм

Чанта. 

  72888: 415 x 320 x 140 мм 

  72898: 320 x 420 x 120 мм 

  Шнур - 300 х 6 мм

Персонализиране
смYK печат 

UV лак

Връзки
Допълнителни опции*: 

Стандартни шнурове 

Полиестерни панделки 

*други цветове по заявка

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 12 РАБОТНИ ДНИ.

500 DE UNITĂȚI.
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.



Graphic’in
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Комуникационните елементи и табелите 
за вашата марка могат да бъдат 
отпечатани с помощта на нашия онлайн 
симулатор. Бързо, интуитивно и просто 
решение само на едно щракване.

Материал

Материал

Екстри

L-банер

Капка

Капка

Основа с шип

Основа с шип за пясък

Малка кръстосана основа

Поплавък за 
кръстосана основа

Голяма кръстосана основа

Основа за кола

Платно

Платно

Нож

Нож

Навиващи се

Тип печат

Размери

Навиващи се и L-банери

Рекламни знамена

 � Канава с полугланц  340 gsm

 � Ветроустойчива, устойчива и издръжлива материя

Стандартен 

  800 x 2000 мм

Клик-клак 

  850 x 2000 мм

 � Дигитален

  790 x 1740 мм 

  1040 x 2350 мм 

  1290 x 2980 мм

  580 x 2080 мм 

  681 x 2680 мм 

  860 x 3480 мм

  630 x 1740 мм 

  681 x 2680 мм 

  870 x 3480 мм

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ОТ 4 РАБОТНИ ДНИ.

ОТ 3 РАБОТНИ ДНИ.

НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:
НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА



Button P’in
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70005

Комуникирайте вашата марка 
по оригинален начин с нашите напълно 
персонализирани значки, от класически 
кръгли до смели правоъгълни.                                                                           
Отпечатайте вашия дизайн пълноцветно.

Мостреник на 
разположение онлайн

Различни модели и аксесоари, за 
да придадете на вашата марка 
имиджа, който заслужава

Модели

Аксесоари

Аксесоари

Правоъгълна

Кръгла

 � Игла

  Ø25 мм

  Ø57 мм

  Ø38 мм   Ø50 мм

  Ø59 мм

 � Игла

 � Отварачка за бутилки

 � Магнит

 � Магнитна закопчалка

 � Двойна магнитна закопчалка

 � Магнит

  79 x 53 мм / 80 x 53 мм   53 x 78 мм

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 5 РАБОТНИ ДНИ.

100 DE UNITĂȚI.
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.



Dom’ing
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70005

Техниката за обемен печат 
ви позволява да придадете 
обем и блясък на вашата марка. 
Изберете формати и аксесоари 
за изключителни и дълготрайни 
резултати.

Мостреник на 
разположение онлайн

Значки с вложка Гъвкави значки

Ключодържател

Правоъгълна Правоъгълна Квадрати

  Ø18 мм

  19 x 15 мм 
  20 x 18 мм

Специални формати

 � Цветове на вложката  � Цветове на вложката

  Ø15 мм 
  Ø20 мм 
  Ø25 мм 
  Ø30 мм

  25 x 15 мм 
  35 x 12 мм 
  35 x 20 мм

  De 3 a 7 cm²

  15 x 15 мм 
  20 x 20 мм 
  25 x 25 мм

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:

ОТ 8 РАБОТНИ ДНИ.

ОТ 8 РАБОТНИ ДНИ.

250 DE UNITĂȚI.

100 DE UNITĂȚI.

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

Кръгла Кръгла Специални формати

Размери

Аксесоари

  De 9 a 42 cm²

Пръстен 
Верижка



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Изберете от над 30 дизайна на връзки, 
различни материали, аксесоари, цветове 
и персонализирайте с вашето лого, за да 
създадете перфектния модел за вашата 
марка.

 � Цветове / материал

Еластична лента

Закопчалки

Етикети

Корк

Къса : Ø3/Ø5 x 150 мм

Предлага се във всички цветове на Pantone®

Гума

Закопчалка

Пръстен Карабинери Кука Комбинации

Полиестер

Щипка

Полиестерен 
жакард

Поддържаща 
корда

Памук

3D 
Аксесоар

Плаваща 
коркова тапа

Аксесоари

Дълъг: Ø3/Ø5 x 470 мм

Cork Long

Cork Short

Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 6 РАБОТНИ ДНИ.

НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.

По-устойчива и която също може да се 
персонализира и с различни аксесоари



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Комбинации

 � Цветове

Закопчалки

Кафява кожа

Синя кожа

Черна кожа

Червена кожа

Дълъг: 10 x 470 мм

Къса : 10 x 150 мм

Пръстен Карабинери Кука

Аксесоари

Leather Long

Leather Short

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 8 РАБОТНИ ДНИ.

НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.

Персонализирани чрез техниката 
на горещ печат, Lanyards от 
кожа придават по-елегантно 
и трезво докосване

Материал
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Цветове

Еластична лента

Закопчалки

Етикети

96 цветове на Pantone®

Предлага се във всички цветове на Pantone®

Етикети за сублимация, 
гума или обемен стикер

Гума

Закопчалка

Пръстен Карабинери Кука Комбинации

Полиестер

Щипка

Полиестерен 
жакард

Поддържаща 
корда

Памук

3D 
Аксесоар

Плаваща 
коркова тапа

Плаващ Заключване 
на кабела

Аксесоари

Екстри

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
СТАНДАРТНИ ЦВЕТОВЕ: ОТ 6 РАБОТНИ ДНИ. 
СПЕЦИАЛНИ ЦВЕТОВЕ: ОТ 10 РАБОТНИ ДНИ.

СТАНДАРТНИ ЦВЕТОВЕ: НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧК. 
СПЕЦИАЛНИ ЦВЕТОВЕ: 250 ЕДИНИЦИ.

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.

Жакардовата колекция ви 
позволява да поставите вашето 
лого върху цялата лента

Дълъг: Ø7 x 470 мм

Къса : Ø7 x 150 мм

Jacquard Long

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Цветове  � Цветове
40 цвята стандартно | 96 цветове на Pantone® 96 цветове на Pantone®

За тези, които 
предпочитат 
класическия вид

Колекцията, която напомня 
плажните дни със своята 
морска материя

Дълъг: Ø7 x 470 мм Дълъг: Ø7 x 470 мм

Къса : Ø7 x 150 мм Къса : Ø7 x 150 мм

Tube Long Nautic Long

Tube Short Nautic Short
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Sublimation

ЕкстриАксесоари

Материал

 15 x 470 мм   20 x 470 мм   20 x 470 мм  15 x 470 мм

Печат от 1 страна 
Печат от 2 страни

RPET RPET RPET RPET

Полиестер Полиестер Полиестер Полиестер

Печат от 1 страна 
Печат от 2 страни

Печат от 1 страна 
Печат от 2 страни

Печат от 1 страна 
Печат от 2 страни

Пръстен Карабинери Кука Комбинации Поддържаща 
корда

Закопчалка Сваляща се 
катарама

Държач за 
очила

PVC 
торбичка

Готови за сублимация, тези 
Lanyards, имат възможност за 
печат от двете страни на лентата

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 6 РАБОТНИ ДНИ. НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА: ЦЕНИ И ВЪЗМОЖНОСТИ 
ЗА ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ ПРИ ПОИСКВАНЕ.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Екстри

Материал

RPET

Полиестер

С закопчалка 
за сигурност

Допълнете с Lanyards Duo Standard и Duo Slim с 
държачите за чаши от органичен памук и неопрен

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 6 РАБОТНИ ДНИ. НЯМА МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА

МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

Organic Cotton Cup Holder

Sublimation Wristband

Neoprene Cup Holder

 � Цветове  � Цветове

Размери

Материал

Organic Cotton

Материал

Neoprene

Размери
  40 мм

  15 x 160 мм

  59 мм

Печат от 1 страна 
Печат от 2 страни

Допълнителен аксесоар



connecting you USB
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Мостреник на 
разположение онлайн

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 16 РАБОТНИ ДНИ.

Интерфейс 2.0 и 3.0 (на маркирани модели)

Сертифициране ROHS

100 DE UNITĂȚI.
МИНИМАЛНО КОЛИЧЕСТВО ЗА ПОРЪЧКА:

USB флаш устройство. Кленово дърво. 
77681: Интерфейс 2.0. Капацитет до 32GB 
77002: Интерфейс 3.0. Капацитет до 128 GB 
� 60 x 19 x 10 мм

USB flash drive. Бамбуково дърво. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 мм

USB flash drive. Орехово дърво. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 мм

USB flash drive. Орехово дърво. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 мм

USB флаш устройство. Кленово дърво. 
77701: Интерфейс 2.0. Капацитет до 32 GB. 
77508: Интерфейс 3.0. Капацитет до 128GB. 
� 59 x 19 x 12 мм

UDP карта с памет. Кленово дърво. 
� 90 x 53 x 5 мм

USB flash drive. Бамбуково дърво. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 мм

UDP flash drive card. Бамбуково дърво. 
� 90 x 53 x 5 мм

UDP flash drive card. Орехово дърво. 
� 90 x 53 x 5 мм

USB флаш устройство. Рециклирана 
пластмаса. Всеки цвят по Pantone®, 
започващ от 1000 бр. 
� 53 x 19 x 6 мм

USB флаш устройство. 
Корк. 
� ø22 x 49 мм

Кутия за USB флаш 
устройство. Рециклиран 
картон. Продава се само с 
USB флаш устройство. 
� 91 x 40 x 23 мм

Кутия за USB флаш 
устройство. Бамбук. 
Продава се само с USB флаш 
устройство. 
� 80 x 51 x 25 мм
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 12 РАБОТНИ ДНИ.

USB флаш устройство. Клип: всеки цвят Pantone®, 
започващ от 1000 бр. Тяло: Тяло: Всеки цвят по 
Pantone®, започващ от 100 бр. 
� 58 x 18 x 10 мм

USB Stick aus Metall. 
� 42 x 22 x 9 mm

USB флаш устройство. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 100 бр. 
� 55 x 17 x 10 мм

Капацитет

USB флаш устройство. Щипка: 
хром. Тяло: Всеки цвят по 
Pantone®, започващ от 100 бр. 
� 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Интерфейс 
3.0. Щипка: хром. Тяло: Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 100 бр. 
� 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Щипка: 
хром. Тяло: Всеки цвят по 
Pantone®, започващ от 100 бр. 
� 58 x 18 x 10 мм

USB флаш устройство. Всеки цвят 
по Pantone®, започващ от 1000 бр. 
� 57 x 17 x 7 мм

USB флаш устройство. 
Неръждаема стомана и ABS. С 
щипка за карабин. Всеки цвят по 
Pantone®, започващ от 1.000 бр. 
� 61 x 18 x 9 мм

USB флаш устройство. Имитация 
на кожа. С щипка за карабин. 
Всеки цвят Pantone®, започващ от 
1000 бр. 
� 100 x 26 x 11 мм

USB флаш устройство. Имитация 
на кожа. Всеки цвят Pantone®, 
започващ от 500 бр. 
� 80 x 21 x 16 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Метал. С щипка за карабинер. 
� 51 x 12 x 5 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. 
� 12 x 37 x 5 мм

USB флашка със силиконов 
захват. Метален корпус. 
� 33 x 12 мм

USB флаш устройство. Интерфейс 
3.0. Клипс: хром. 
Корпус: Всякакъв цвят по 
Pantone® на цена от 100 бр. 
� 58 x 18 x 10 мм
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

UDP карта с памет. 
� 86 x 54 x 2 мм

UDP карта с памет. 
� 86 x 54 x 3 мм

UDP памет в пшенични влакна и 
пластмаса. 
� Ø44 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. 
� 12 x 37 x 5 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. 
� 12 x 37 x 5 мм

Мини UDP флаш устройство. 
Алуминий. 
� 12 x 37 x 5 мм

Мини UDP флаш устройство. 
� 39 x 15 x 7 мм

Кутия за USB флаш 
устройство. ABS. С 
прозорец PE. Продава 
се само с USB флаш 
устройство. 
� 89 x 89 x 20 мм

Кутия за USB флаш устройство. 
Метална. Продава се само с USB 
флаш устройство. 
� 115 x 85 x 22 мм

Кутия за USB флаш 
устройство. Прозрачен PP, 
с магнит. Продава се само с 
USB флаш устройство. 
� 103 x 72 x 10 мм

Ключодържател

Кутия за USB флаш устройство. 
Прозрачен PP, с магнит. Продава 
се само с USB флаш устройство. 
� 95 x 46 x 21 мм

Ключодържател

Кутия за USB флаш устройство. 
PP. Продава се само с USB флаш 
устройство. 
� 68 x 25 x 15 мм

Връзка 
� 7 x 370 мм

Екстри
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 2000 бр. 
� 74 х 18 х 10 мм

UDP флаш устройство в 
химикалка. Химикалка с 
черно мастило и сензорен 
връх 
� ø14 x 136 мм

USB флаш устройство с лента. 
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 500 бр. 
� 16 x 500 x 8 мм

UDP флашка в химикалка. 
Химикалка с черно мастило. 
Всеки цвят на Pantone® 
започващ от 2000 бр. 
� ø14 x 135 мм

Гривна с USB флаш устройство. 
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 500 бр. 
� 219 x 20 x 9 мм

USB флашка в химикалка. 
Химикалка с черно мастило. 
Всеки цвят по Pantone®, започващ 
от 500 бр. 
� 134 x 17 x 15 мм

USB флаш устройство. PVC. 
Предлага се всеки специален 
модел, започващ от 250 бр.

Формати, които остават 
в паметта. Създайте 
формата на вашия USB

ВРЕМЕ ЗА ДОСТАВКА:
ОТ 23 РАБОТНИ ДНИ.
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Водоустойчив 

автоматично отваряне 

Рециклиран ABS 

Неръждаема стомана 

Рециклирана неръждаема стомана 

рециклиран памук 

Рециклиран алуминий 

Подходящ за студени напитки 

Подходящ за горещи напитки 

Подходящ за горещи и студени напитки 

Подходящ за студени/горещи напитки (Часа) 

Хранителен клас 

Подходящ за фризер 

Подходящ за перална машина 

Подходящ за микровълнова печка 

Не съдържа BPA 

Капацитет Л 

Капацитет Л 

Капацитет Л 

Калциев карбонат 

cc 

Кафени люспи 

Корк 

Светлоотразителни елементи 

Синьо мастило 

Черно мастило 

Черно, синьо и червено мастило 

Черно, синьо, червено мастило и зелено 

Бамбукови влакна 

Влакна от пшенична слама 

Натурални влакна от слама 

3 м ролетка 

5 м ролетка 

Обикновени сраници 

Обикновени страници в цвят слонова кост 

Обикновени сраници крафт 

Страници с редове 

Страници с редове в цвят слонова кост 

Страници с редове крафт 

Листа на точки 

В подаръчна кутия 

Жена 

Мъж 

Чадър с ребра от влакна  

Магнит 

Двойна топлоизолация 

Юко 

Юта 

Механичен молив 0.7 

Лазер 

LED 

COB LED 

TF четец 

Лен 

Произведено в Европа 

Въртящ механизъм 

Our nature  

Крафт хартия 

Каменна хартия 

Рециклирана хартия 

Натиснете копчето на дръжката 

Лаптоп в инчове 

Tablet Inches 

Връх с докосване 

Регистриран продукт 

Топлинна защита 

Продукт за устойчива гора 

Рециклирана кожа 

Слонски отпадъци 

Отпадъци от чаени листа 

rPET 

Ротационен ситопечат 

Размер A4 

Размер А5 

Размер А6 

Размер А7 

Размер B6 

Размер B7 

Джобен размер 

BT предаване 

Унисекс

Безжичен обхват 

Безжични слушалки 

Автономност на батерията 

Автономност при използване и автономност в режим на готовност 

Капацитет на батерията 

Безжично зареждане 

Съвместимост с iOS и Android 

Дължина на кабела 

Вход AUX 

Честота на отчитане 

Мощност на зареждане 

Звукова мощност 

Водоустойчивост 

Резолюция на екрана 

Тип на входа 

Тип свързване в кабела 

BT предаване 

Обем на капацитета

Списък на иконите
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разнороден 
кафяв 
розов 
черно 
Син 
червен 
бял 
сребърен 
жълт 
зелен 
прозрачен 
Светлокафяво 
Светло розово 
сив 
кралско синьо 
Бургундия 
Пастелно бяло 
златист 
Тъмно жълто 
Светло зелено 
Тъмно кафяво 
Тъмно розово 
Светло сив 
Светло синьо 
Сатенено сребро 
оранжев 
Тъмнозелено 
бежов 
Лилаво 
Тъмно сив 
Син 
Сатенено злато 
Тъмно оранжево 
Варово зелено 
Теракота 
люляк 
Черно / сатенено сребро 
Тюркоазено синьо 
Зелен нефрит 
Пистолет метал 
Варово зелено 
Армия зелено 
Лек естествен 
Пастелно розово 
Черно бяла 
Аква синьо 
мед 
Пастелно жълто 
Пастелно зелено 
естествен 
Черно / Хедър светло сиво 
Пастелно синьо 
шампанско 
сьомга 
Тюркоазено зелено 
Тъмно естествено 
Хедър антрацит 
Бензин синьо 
Коралово оранжево 
Светло сив 
Синьо затъмнение 
Хексахром жълт 
ментово зелено 
Хедър синьо 
Хедър червено 
Меланж бял 
Хексахром оранжев 
Дигитален жълт

черно 
бял 
червен 
Син 
Светло синьо 
кралско синьо 
зелен 
Светло зелено 
Тъмнозелено 
жълт 
оранжев 
розов 
Бургундия 
Лилаво 
кафяв 
бежов 
сив 
Хексахром жълт 
Хексахром оранжев 
разнороден 
Лек естествен 
естествен 
Тъмно естествено 
сребърен 
златист 
Сатенено сребро 
Пистолет метал 
мед 
шампанско 
Метално син 
Метално червен 
Черно бяла 
черно/сив 
черно/кралско синьо 
черно/Светло синьо 
черно/червен 
черно/розов 
черно/оранжев 
черно/жълт 
черно/зелен 
Хексахром жълт/Шестостенно розово 
Хексахром жълт/Хексахром оранжев 
Хексахром жълт/кралско синьо 
Хексахром жълт/черно 
Хексахром оранжев/Кралско син 
Шестостенно розово/Светло синьо 
Шестостенно розово/кралско синьо 
Шестостенно зелено/Шестостенно розово 
Шестостенно зелено/оранжев 
Шестостенно зелено/черно 
жълт/Светло синьо 
жълт/зелен 
Лилаво/Светло синьо 
кафяв/бежов

Цветова схема Цветова схема

Размерите на продуктите и препоръчаните от тях области за персонализиране са само ориентировъчни и могат да се променят без предварително предупреждение.
Предупреждение: Цветовете на артикулите могат да се различават леко от снимките поради възпроизвеждане на изображения.
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